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ZAPOSLENI 
 

Osnovna šola Koroški jeklarji je bila ustanovljena konec leta 1978. V Kotljah ima svojo 

podružnico, kjer poteka pouk do 4. razreda, nato se učenci pridružijo vrstnikom na matični šoli 

na Javorniku. Poleg rednega vzgojno-izobraževalnega dela na šoli potekajo najrazličnejši 

projekti in akcije ter vrsta interesnih in drugih dejavnosti. Naši učenci so prejemniki številnih 

nagrad in najvišjih priznanj s tekmovanj iz znanja, na športnem in drugih področjih. Matična 

šola na Javorniku in podružnica v Kotljah se od ustanovitve dalje aktivno vključujeta v kulturno 

in siceršnje življenje kraja ter se odzivata na pobude, ki prihajajo iz drugih ustanov na Ravnah, 

na Koroškem in v Sloveniji. 

 

VODSTVO 

Ravnatelj: Aljaž Banko 

Pomočnica ravnatelja: Jana Krančan Erjavec 

Vodja podružnične šole v Kotljah: Vanja Kačič 

 

UČITELJSKI ZBOR 

Učitelji razrednega pouka: Jožica Podvratnik, Larisa Podržavnik, Mojca Berložnik, Ajda Kadiš, 

Matjaž Homan, Tanja Hudrap, Olga Natlačen, Lotka Velički, Irena Plešnik, Simona Auprih, Darja 

Štrekelj, Maja Pečnik, Manica Gerdej, Melanie Veselko, Barbara Čebulj, Vesna Černjak 

 

Učiteljice razrednega pouka na podružnici v Kotljah: Vanja Kačič, Vesna Junger, Aleksandra 

Kričej, Suzana Makič,  Simona Lečnik Šrot, Karmen Vučko Pogorevčnik, Marija Kotnik 

 

Predmetni učitelji: Maja Marin, Tina Lipovnik, Jana Krančan Erjavec, Martina Ploder, Mitja 

Lednik, Jure Plevnik, Nina Ošlovnik, Cvetka Praznik, Dejan Hrovat, Petra Podjaveršek, Irena 

Černovšek, Martina Čapelnik, Katja Krivec, Janja Spanžel, Toni Tomažič, Miha Bevc, Simona 

Grenko, Katja Krejan, Jasmina Pečovnik, Saša Voler /nadomeščala jo je Tina Frank/, Jure 

Arnold, Martina Popič, Sonja Grabner Zorman, Ana Čepin, Mojca Hrvatin Pridigar 

 

STROKOVNI DELAVCI 

Socialna pedagoginja: Tanja Naveršnik 

Specialna pedagoginja: Jasmina Pušnik, Anja Jelen 

Knjižničarki: Dragica Kolar, Jasmina Pečovnik 

Organizator informacijskih dejavnosti: Branko Plestenjak, Aleš Brumnik 

Pedagoginja: Katja Krivec       

Psihologinja: Andreja Golob     

Logopedinja: Lucija Naveršnik 
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Zunanji sodelavci: Suzana Vodnjov, Špela Vunderl 

Javna dela: Polona Kos  

Spremljevalki: Vesna Helbl, Marina Krčmar 

                                                                    

SKUPNE SLUŽBE 

Tajnica: Mateja Kotnik 

Računovodkinja: Kristina Hafner 

Knjigovodkinja: Bernarda Ferk 

 

TEHNIČNO OSEBJE 

Čistilke: Bosiljka Josipović, Ivka Ćurić/nadomešala Slavica Vendramin/, Urška Rapuc, Klavdija 

Repnik/nadomeščala Senija Durić/, Hava Softić, Frančiška Šapek, Suzana Navodnik, Klara Trost 

Kuharice: Mira Kogelnik, Irena Mavrel, Anica Tajzel, Katja Mešel  

Razdeljevanje hrane v Kotljah: Urška Rapuc 

Hišniki: Robert Šipek, Franjo Jurač 

Upravljalec večnamenske dvorane Kotlje: Zdenko Andonov Seitl 
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ŠOLSKA KRONIKA 
 

SEPTEMBER 

1. september 

Prvi september je bil pomemben dan. Šolski prag so ponovno prestopili prvošolčki. V 

letošnjem šolskem letu smo na matično šolo sprejeli 30 prvošolk in prvošolcev ter na 

podružnično šolo Kotlje 18. Ob njihovem prelomnem dogodku so jim starejši učenci pripravili 

krajši kulturni program, pozdravil jih je tudi ravnatelj šole g. Aljaž Banko, nato so skupaj s 

plesnim učiteljem še zaplesali in pripravljeni so bili, da stopijo skozi pisano mavrico proti 

svojima učilnicama. V učilnicah so prejeli rutice, diplome, delovne zvezke ter spoznali učilnico. 

Medtem je staršem policist povedal nekaj osnovnih stvari o varnosti njihovih otrok v prometu 

in medicinska sestra nekaj informacij in priporočil o zdravem načinu življenja ter šolska 

svetovalna delavka informacije o subvencioniranju šolske prehrane, prevozih in dietah. Na 

koncu so se še posladkali.  

 

 

7. september 

Po šolski malici in krajšem razgovoru o pravilni in strnjeni hoji v koloni smo se tretješolci 

odpravili na športni dan na pohod na Prežihovino. Pot nas je vodila mimo Šanc po gozdni poti 

vse do Prežihovine, kjer smo se srečali z vrstniki s podružnične šole. Ko so učenci pospravili 

odpadke in športne pripomočke, smo se odpravili proti Javorniku. Med potjo smo v gozdu 

izvajali še nekaj slušnih iger, se orientirali v naravi s pomočjo markacij ter mahuna dreves. Ob 

povratku v razred smo v razgovoru analizirali športni dan. 
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13. september 

Drugošolci so se odpravili na športni dan 

Pohod. Šli so proti Prežihovini, kjer so se 

srečali tudi z učenci s podružnice. Tam so 

odigrali igro med oddelki. 

Četrtošolci smo se odpravili na športni dan 

na pohod do Kotelj. Pred podružnično šolo 

smo pomalicali ter se nato v spremstvu 

šestošolke Lucije Mlačnik ter učencev 4. k-

razreda odpravili na ogled Male raziskovalne 

gibalne poti. Učenka Lucija nam je 

predstavila nekaj točk in nas vodila po krožni poti. Na nekaterih delih poti smo izvajali gibalne 

vaje. Ogled smo končali zopet v Kotljah ter se sprehodili nazaj do Javornika.  

Peti razredi smo se 13. 9. 2022 odpravili na športni dan na pohod po Prežihovi poti (za športno 

značko). Pot je bila prijetna, za nekatere naporna in zelo zanimiva. Otroci so uživali in bili kljub 

utrujenosti po končanem dnevu zelo zadovoljni. Vrnili smo se do kosila. 

 

15. september 

Z učenci, ki obiskujejo izbirne predmete robotika v tehniki, poskusi v kemiji in kemija v 

življenju, smo se odpravili v Celje v Tehnopark, kjer so imeli delavnice. Učenci izbirnega 

predmeta robotika v tehniki so se preizkusili v programiranju humanoidnega robota in po dveh 

urah imeli predstavitev. Učenci, ki obiskujejo poskuse v kemiji in kemijo v življenju, pa so se 

udeležili kozmetične delavnice, kjer so po navodilih izdelali svoje naravno milo in ga na koncu 

odnesli domov.  

 

19. september 

Četrtošolci so izvedli prvi naravoslovni dan Skrb za zdravje. Medicinska sestra Aleksandra 

Horvat in ZD Ravne na Koroškem sta za učence pripravila predavanje o zdravem načinu 

življenja. Preostali čas (po predavanju) smo porabili za podrobno spoznavanje pomembnosti 

zdrave prehrane, gibanja, počitka in spanja in se učili, kako lahko nezdrave navade vplivajo na 

naše zdravje in življenje. Nato je sledilo še predavanje ge. Sonje Gnamuš o ustni higieni. Po 

zobozdravstvenem predavanju smo povzeli bistvene stvari in se pogovorili, kaj smo se naučili. 

Učenci so narisali vtise o naravoslovnem dnevu. 
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19. september–30. september 

Od 19. do 30. septembra 2022 so tretješolci nadgrajevali znanje plavalnih veščin v zimskem 

bazenu na Ravnah. Na uvodnem preverjanju smo ugotovili, da je bilo neplavalcev, oz. 

neprilagojenih na vodo 12 učencev (ocene 1 ali 2), 23 pa je bilo takih, ki še niso bili varni 

plavalci (ocene 3 in 4). Varnih plavalcev (ocena 5) je bilo 21, en fant, sicer odlični plavalec, pa 

je že imel usvojeno oceno 9. Ob končni statistiki ugotavljamo, da je stanje sledeče: vsi učenci 

so se uspeli prilagoditi na vodo, 7 jih je usvojilo zlatega morskega konjička (ocena 3), en učenec 

je pokazal znanje za delfinčka (ocena 4), 36 za bronastega delfinčka (ocena 5), 13 za srebrnega 

delfinčka (ocena 6), en učenec pa je usvojil zlatega morskega psa (ocena 10). Vsekakor so vsi 

učenci s pokazanim znanjem plavanja dosegli minimalni učni standard za 3. razred, to je 

preplavati dolžino 25 m v poljubni tehniki (ocena 3).   

 

20. september 

Trideset učencev  in učenk izbirnega predmeta šport za zdravje je v torek, 20. 9. 2022, opravilo 

12,8 km dolg pohod na Grubarjev vrh (885 n. v.). Premagali so kar 563 metrov višinske razlike. 

Učenci izbirnih predmetov likovno snovanje in gledališki klub so si v Koroški osrednji knjižnici 

ogledali razstavi koroškega slikarja Stojana Brezočnika in primorskega fotografa Jožeta Požrla. 

Razstavi se tematsko navezujeta na jazz in so ju poimenovali Portreti – muzika v podobi. 

 

22. september 

Prvošolci so se odpravili na športni dan Pohod proti Prežihovini. Učenci so bili že pred samim 

odhodom seznanjeni s cilji športnega dne. Poseben poudarek smo dali predvsem upoštevanju 

navodil ter na prijateljski in športni medosebni odnos. Učenci so se trudili slediti tempu 

pohoda.  

Za učence predmetne stopnje je bil organiziran športni dan – Pohodništvo in kolesarjenje. 

 

23. september 

Ob evropskem tednu športa, ki poteka med 23. in 30. septembrom, in ob slovenskem prazniku 

športa, ki ga praznujemo 23. septembra, smo v avli šole postavili razstavo. Na naši šoli z 

navdušenjem spremljamo uspehe slovenskih športnikov, tako doma kot v tujini. Še posebej 

smo veseli, ko nas na najrazličnejših športnih tekmovanjih uspešno zastopajo bivši učenci naše 

šole. Tako smo se pred kratkim na svetovnem prvenstvu v odbojki veselili uspeha Klemna 

Čebulja in Tineta Urnauta, ki sta na naši razstavi dobila prav posebno mesto. 
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26. september 

26. septembra smo tudi na naši šoli praznovali 

evropski dan jezikov. V ta namen smo pripravili 

kulturno prireditev, ki je bila večjezično 

obarvana. Zaključili smo jo z mislijo, da je tuje 

jezike dobro poznati, a svojega lastnega negovati 

in spoštovati. S prireditvijo smo učence želeli 

spodbuditi za učenje tujih jezikov. Na ta dan smo 

razstavili tudi plakate učencev. Izdelali so plakate 

lomilcev jezika, pregovorov, zabavnih dejstev 

ipd.  

 

27. september 

Devetošolci so imeli tehniški dan Obisk ŠC Slovenj Gradec. Z avtobusom smo se odpeljali do 

Šolskega centra Slovenj Gradec in Muta na Celjski cesti v Slovenj Gradcu, kjer so nas sprejeli 

ravnatelj SŠSGM Bernard Kresnik, šolska svetovalna delavka Anita Voler ter predstavniki 

dijakov in profesorjev. Po uvodnem pozdravu so učenci, razdeljeni v štiri skupine, pod 

vodstvom dijakinj 4. letnika ekonomske smeri zakrožili po predstavitvah programov Srednje 

šole Slovenj Gradec in Muta. Vsako skupino je spremljal eden od učiteljev – spremljevalcev. 

Profesorji in dijaki posameznih programov so pripravili predstavitve, ki so vključevale krajše 

delavnice. Po dveh predstavitvah je bil odmor za malico v avli šole. Po končani predstavitvi 

programov SŠSGM ob 12.45 so se učenci ponovno zbrali v avli šole, kjer jih je pozdravil 

ravnatelj Srednje zdravstvene šole Blaž Šušel, potem pa so jim dijaki in profesorji podrobno 

predstavili program zdravstveni tehnik in bolničar negovalec.  

 

28. september 

V sredo, 28. 9. 2022, so se učenci izbirnih predmetov likovno snovanje in gledališki klub 

podali v našo prestolnico, Ljubljano. Glavno mesto 

so si ogledali s turističnim vlakcem, ki jih je popeljal 

po krožni poti od Mestne hiše, Ljubljanskega gradu, 

prijetnih nabrežjih reke Ljubljanice in še preko 

Trnovskega pristana, skozi središče sodobne 

Ljubljane, mimo Opere, Moderne galerije in 

Prešernovega trga s Tromostovjem. Dan so 

nadaljevali z ogledom Cukrarne, najpomembnejšega 

industrijskega objekta iz prve polovice 19. stoletja na 

Slovenskem. Utrip Plečnikovega mesta so najbolj 

občutili, ko so se sprehodili od Kongresnega trga do 

parka Tivoli. V poznih večernih urah so se vrnili 

domov, polni nepozabnih doživetij. 
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29. september 

29. 9. 2022 je na naši šoli potekalo 37. šolsko tekmovanje iz znanja logike. Tekmovanja se je 

letos udeležilo 53 tekmovalcev od 4. do 9. razreda matične in podružnične šole. 

 

30. september 

Četrtošolci so se zbrali pred šolo in se odpravili do muzeja Štauharija, kjer je bil njihov tehniški 

dan Noč ima svojo moč. Tam so jih že čakali animatorji Hiše eksperimentov, ki so jih razdelili 

v skupine in jih vodili skozi različne dejavnosti. Tako so si ogledali delo kovača v stari kovačnici, 

se čudili optičnim iluzijam, na številnih postajah opravljali eksperimente, si skupinsko ogledali 

vodene poskuse, imenovane Jajčkologija, ter na delavnicah ustvarili nekaj enostavnih zabavnih 

izdelkov iz papirja in odpadnih materialov. V šolo so se vrnili pred  kosilom, kjer so se pogovorili 

o utrinkih tehniškega dne. 

Z učenci, ki obiskujejo izbirna predmeta poskusi v kemiji in kemija v življenju, smo se odpravili 

do Železarne Ravne, kjer je gostovala potujoča hiša eksperimentov (Noč ima svojo moč). 

Učenci so si ogledali poskus s tekočim dušikom in preizkusili razne druge eksperimente, ki so 

bili razstavljeni po muzeju. Na koncu so prisluhnili še predstavitvi o opraševalcih in njihovem 

pomenu. 

 

OKTOBER 

4. oktober 

Učenci četrtih razredov so na Prežihovini v sodelovali 

pri prešanju jabolk in uživali ob pitju sladkega soka, ki 

so ga lahko v svojih plastenkah tudi odnesli domov.  

 

6. oktober 

Izvedli smo tehniški dan učencev 9. a-razreda v okviru karierne orientacije Obisk Srednje šole 

Ravne. Učenci so se razdelili v tri manjše skupine in pod vodstvom profesorjev srednje šole ter 

dijakov spoznavali naravo učenja in dela v tehniških poklicih. Ob koncu jim je profesorica Jelka 

Onuk predstavila vse programe, za katere šola izobražuje, pogledali so si tudi kratke 

predstavitvene filme. 

 

11. oktober 

Prvošolci so izvedli prvi tehniški dan Varno v prometu. Ogledali so si poti v okolici šole. 

Opazovali so promet in vrednotili prometne situacije. Pri vodenem ogledu so bili pozorni na 

prometne znake in talne označbe, namenjene voznikom in predvsem pešcem. Vadili so 
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pravilno hojo po pločniku, prečkanje ceste na prehodu za pešce. Po vrnitvi v učilnico so 

izpostavili pomen semaforja ter ga izdelali. Igrali so igro prometni spomin. 

 

13. oktober 

Učenci od 1. do 5. razreda, ki so v OPB, so imeli kostanjev piknik. Uživali so v igri na soncu in 

s kostanjem ter jabolčnim sokom. 

Izvedli smo tehniški dan učencev 9. b-razreda v okviru karierne orientacije Obisk Srednje šole 

Ravne. Učenci so se razdelili v tri manjše skupine in pod vodstvom profesorjev srednje šole ter 

dijakov spoznavali naravo učenja in dela v tehniških poklicih. Ob koncu jim je profesorica Jelka 

Onuk predstavila vse programe, za katere šola izobražuje, pogledali so si tudi kratke 

predstavitvene filme. 

 

14. oktober 

Ta dan je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni. Tekmovanja so se 

udeležile 4 učenke.  

 

19. oktober 

Tretješolci so izvedli prvi tehniški dan z naslovom Naš mali projekt. V uvodnem delu 

tehniškega dne so učenci ponovili znanje o prometu. Po razgovoru o ciljih in poteku dela so 

učenci izdelali papirnata letala in jih barvno opremili. Na šolskem igrišču so se preizkusili v 

metanju le-teh in merjenju razdalj med njimi. V nadaljevanju tehniškega dne so učenci iz 

odpadnega materiala in barvnega papirja izdelali še domišljijsko prevozno sredstvo – raketo. 

V zaključku so učenci sošolcem predstavili svoje izdelke. 

S sedmošolci smo se odpravili na tehniški dan 

z naslovom Srednjeveški gradovi, rimski 

ostanki in premogovništvo, Tehnopark. 

Najprej smo si ogledali Muzej premogovništva 

v Velenju, kjer so učenci spoznavali življenje 

velenjskih »knapov«. Nad Muzejem 

premogovništva so bili učenci navdušeni. 

Naslednji ogled je bila rimska nekropola v 

Šempetru v Savinjski dolini, kjer smo si 

ogledali rimske ostanke in prisluhnili zgodbam 

iz rimskih časov na današnjih slovenskih tleh. Obiskali smo še Tehnopark v Celju. Zadnja 

postaja je bil Celjski grad, tam smo si ogledali grad in tamkajšnje stalne zbirke.  
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Šolsko tekmovanje iz biologije za Proteusovo priznanje je potekalo 19. oktobra 2022, tema 

je bila mehkužci. Sodelovalo je 14 učencev iz 8. in 9. razreda.  

 

20. oktober 

Na šoli je bilo ob svetovnem dnevu oživljanja v okviru Koronarnega društva Koroške 

organizirano predavanje o AED-ju (defibrilatorju) za učence 9. razredov. V telovadnici šole 

smo najprej poslušali zanimivo predavanje reševalcev Zdravstveno reševalne službe Koroške 

o srcu, boleznih srca ter o AED-ju, nato pa so se devetošolci preizkusili pri oživljanju. 

Pomembno je, da se tudi mladostniki zavedajo posledic nezdravega načina življenja ter da 

vedo, kaj lahko sami v družini spremenijo z zdravim načinom življenja. Naučili so se, kako 

rokujemo z aparatom AED. 

 

22. oktober 

22. 10. 2022 je na naši šoli potekalo 

državno tekmovanje iz logike za 

sedmošolce in regijsko tekmovanje za 8. 

in 9. razred, ki so se ga udeležili naslednji 

učenci in učenke naše šole: sedmošolci Pia 

Božič, Maks Andrej Erjavec in Žan Sfaxi, 

osmošolka Anja Kordež ter devetošolka Iza 

Erjavec. 

 

26. oktober 

Četrtošolci so izvedli tehniški dan Igralna hiška. 

Učenci so si najprej ogledali primere igralnih hišk 

ter razmislili o načrtu. Nato so načrt izgradnje hiške 

narisali na papir, potem pa pripravili učilnico in 

material za delo, ki so ga prinesli s seboj. Izdelali so 

stene in nadstropja, nato so izdelali še pohištvo in 

poskrbeli za detajle. Po končanem delu so 

pospravili učilnico ter se igrali s svojimi novimi 

hiškami. 

 

28. oktober 

Ob državnem prazniku, dnevu reformacije, smo tik pred jesenskimi počitnicami v avli šole z 

učenci pripravili kulturno prireditev, ki smo jo posvetili velikanu slovenske poezije, Tonetu 
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Pavčku. Ogledali so si jo tako učenci podružnične šole iz Kotelj kot učenci na matični šoli. 

Prireditev je potekala v dveh delih, za razredno in predmetno stopnjo. Kulturni program, ki sta 

ga povezovala Leja Perenda in Jon Mori, je bil stkan iz mozaika recitacij, petja in plesa.  

V letošnjem šolskem letu smo 28. 10. 2023 na OŠ Koroški jeklarji organizirali sestanek 

strokovnega tima vertikalnega sodelovanja vrtca in OŠ Koroški jeklarji in OŠ Prežihov Voranc.   

 

NOVEMBER 

2. november 

Kljub počitnicam smo izvedli počitniško delavnico Glasbena delavnica za 4. razrede. Učenci 

so se zbrali pred šolo, odšli smo v glasbeno učilnico, kjer smo se najprej pogovorili o skrbi za 

naše zobe, nato so se naučili pesmico Moji beli zobki ter pobarvali pobarvanko. Pogovorili smo 

se o pisateljici Svetlani Makarovič ter si ogledali nekaj spletnih strani o njej. Nato so poslušali 

glasbeno pravljico Sapramiška ter po naprej razdeljenih vlogah zraven zaigrali na glasbila ter 

zapeli naučeno pesem. Ob koncu poslušanja so učenci imeli malico, nato pa smo še likovno 

poustvarjali – izdelali so Sapramiško. Delavnica je potekala 4 šolske ure. 

 

9. november 

Učenci 2. in 3. triade so si v KC Ravne na Koroškem ogledali film Gajin svet. Učencem 8. in 9. 

razredov, ki obiskujejo filmsko vzgojo, je ogled filmske predstave financiral projekt SPIRIT 

Slovenije. 

 

2/2 novembra 

Naša učenka, Ana Vita Verneker, je 

bila na svečani prireditvi v kategoriji 

pionirk U16 proglašena za naj 

atletinjo sezone 2022. To prestižno 

priznanje si je priborila ob 

glasovanju slovenskih atletskih 

trenerjev, novinarjev in strokovnih 

delavcev.  

 

 

17. november  

Na šolskem tekmovanju učencev 8. in 9. razredov osnovne šole s področja nemščine, ki je 

potekalo v četrtek, 17. novembra 2022,  sta sodelovali 2 učenki iz 9. razredov. 
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18. november 

Tretji petek v novembru je dan slovenske hrane in na šoli smo izvedli naravoslovni dan 

Tradicionalni slovenski zajtrk. Učenci so prvo šolsko uro pojedli tradicionalni slovenski zajtrk, 

člani šolskega radia so pripravili radijsko oddajo. Nato so učenci po razredih opravljali različne 

naloge, na primer: učencem prve triade so se podrobneje predstavili čebelarji – pokazali so 

jim zaščitna oblačila in opremo ter orodje in pripomočke, ki jih potrebujejo pri čebelarjenju. 

Prvošolci so izdelovali čebelice iz papirja in se naučili koreografijo plesa Čebelice. Drugošolci 

so izdelovali čebelice in pekli pirin kruh, nato pa so prvo- in drugošolce obiskali dijaki srednje 

gostinske šole in jim predstavili bonton pri jedi ter pravilno pripravo pogrinjka. Tretješolci so 

izdelovali plakate in jih predstavili. Četrtošolci so izdelali plakate o uravnovešeni prehrani ter 

prehranske piramide. Na koncu so si ogledali še risanko Čebelji film. Šest skupin petošolcev je 

pripravljalo plakate o tradicionalnih jedeh pokrajin po Sloveniji. Ker imajo v razredih nekaj 

priseljencev, so spoznali tudi jedi iz Bosne in Ukrajine. Šestošolce so obiskali čebelarji, ki so 

predstavili delovanje čebelarja in učencem pokazali pripomočke, ki jih uporabljajo pri svojem 

delu. Sedmošolci so se posvetili raziskovanju vsebnosti sladkorja v različni hrani. Preučevali so 

sladke pijače, slane in sladke prigrizke ter sadje in zelenjavo. V vrečke so natehtali razbrano 

vsebnost sladkorja in oblikovali plakate. Ugotovili so, da z uživanjem nezdrave prehrane v svoje 

telo vnesejo velike količine sladkorja. Osmošolci so imeli predavanje Save.si o odvisnosti od 

mobilnih aplikacij, nato pa so izdelovali deodaorant. Devetošolci so se udeležili predavanja 

centra za pomoč pri prekomerni uporabi interneta LOGOUT. Predavatelj je učencem predstavil 

pasti prekomerne uporabe interneta in z njimi na to temo izvedel tudi delavnico.  

 

22. november 

Učenci 8. in 9. razredov so se udeležili šolskega tekmovanja iz angleščine, ki je potekalo 22. 

11. 2022 v prostorih OŠ Koroški jeklarji. 

 

25. november 

Učenke in učenci prvih razredov so bili danes polni pričakovanj, saj so imeli slovesen sprejem 

v šolsko skupnost. Starejši učenci so za njih pripravili glasbeno-plesno priredbo Mačka Murija 

in naše najmlajše navdušili s petjem, plesom ter z deklamacijami. Ob koncu prireditve jim je 

osmošolec prebral še zaobljubo, ki so jo ponosno ponavljali za njim in tako so postali 

polnopravni člani šolske skupnosti. Ob tej priložnosti so dobili tudi lepo darilo. 

  

 

29. november–2. december 

Članice upravnega odbora šolskega sklada OŠ Koroški jeklarji so prisluhnile pobudi staršev in 

se odločile organizirati akcijo zbiranja družabnih iger. Zbrane igre bomo, v kolikor bodo za to 

primerne, za prostovoljne prispevke, namenjene šolskemu skladu, ponudili na letošnjem 

decembrskem bazarju, nekaj jih bomo razdelili v oddelke podaljšanega bivanja, če jih bo veliko, 
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pa jih bomo ponudili še drugim institucijam, ki se ukvarjajo z varstvom in vzgojo otrok ali 

izvajajo programe za socialno šibke. 

 

29. november 

Na šoli je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja slovenščine. 

 

30. november 

Učiteljice in učenci naše šole so pripravili prireditev z naslovom Preproste besede, ki smo jo 

posvetili Tonetu Pavčku, in je potekala v Kulturnem centru Ravne. 

 

 

DECEMBER 

1. december 

V decembru z aktivnostmi krašenja bivalnih in zunanjih prostorov vsako leto obogatimo in 

popestrimo predpraznične dni. Tako smo za učence od 1. do vključno 5. razreda izvedli 

tehniški dan z naslovom Ustvarjalne delavnice. Nastali so čudoviti unikatni izdelki, okraski, 

dekorativni predmeti in voščilnice, s katerimi so učenci okrasili domove in razveselili najbližje. 

Po vrednotenju dela smo z okraski polepšali učilnico in s tem vanjo vnesli prazničnost in 

pričakovanje.  

V četrtek, 1. decembra 2022, se je v koteljski telovadnici zbralo 17 mladih igralcev 

badmintona. Tekmovanje je potekalo v dveh kakovostnih skupinah. V skupini A  so tekmovali 

učenci, ki trenirajo že dalj časa in so postali že pravi mojstri. V skupini B pa so se med seboj 

pomerili igralci začetniki,  ki badminton lopar vihtijo šele kakšen mesec ali dva. Pokazali so že 

veliko mero iznajdljivosti na igrišču in osvojili so že veliko osnovnega badminton znanja. 

 

2. december 

Ob 20. obletnici Koroškega društva  za osteoporozo so se na odru v KC na Ravnah na Koroškem 

predstavili tudi naši učenci. Folklorna skupina »Špic Kotuljci« je predstavila 2 otroška ljudska 

plesa ter staro otroško igro, petošolke pa so pokazale igre, ples in oblačila današnjega časa.  

 

6. december 

Šolskega tekmovanja iz znanja zgodovine za 8. in 9. razred se je udeležilo 13 učencev.  
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13. december 

Pred Tušem je potekal kulturni bazar, na katerem so učenci prodajali svoje izdelke in zbirali 

prostovoljne prispevke za šolski sklad.  

V novi večnamenski dvorani pri OŠ Brezno-Podvelka je v torek, 13. 12. 2022, potekalo 

področno tekmovanje OŠ v badmintonu. Na tekmovanju se je zbralo okoli 50 igralcev. Za našo 

šolo je tekmovalo 15 učenk in učencev. 

 

2/2 decembra 

Učenci 2. b-razreda so obiskali živali v prostorih Društva proti mučenju živali. Da bodo 

prazniki prijetni tudi za njih, nas pozivajo, da ne plašimo živali s pokanjem petard in rabo 

pirotehničnih sredstev. V ta namen so pripravili plakate in jih izobesili po »domačih« blokih in 

na vidnih mestih. 

 

23. december 

Na šoli je za vse učence potekal kulturni dan z naslovom Dan samostojnosti in enotnosti.  

Najprej smo poslušali oddajo po šolskem radiu ter se učili o značilnostih prihajajočih praznikov, 

simbolih Republike Slovenije, pravilih vedenja na kulturnih prireditvah in pri poslušanju himne. 

Nato so učenci po razredih izvajali različne aktivnosti. V nadaljevanju kulturnega dne so se 

učenci udeležili kulturne prireditve v izvedbi učencev naše šole in koncerta znane koroške 

kantavtorice Ditke. 

 

 

JANUAR 

 

5. januar 

Naša šola udeležila ogleda SP v biatlonu za ženske na Pokljuki. V akciji otroci Triglava na 

Pokljuki je učencem bil zagotovljen prevoz pod pokroviteljstvom Zavarovalnice Triglav. Tudi 

vstopnice za otroke niso pomenile stroška, zato smo z veseljem organizirali enkratno športno 

doživetje za učence izbirnih predmetov IŠP, ŠSP in ŠZZ. Akcije se je prostovoljno udeležilo 45 

učencev. V sklopu dogodka se je ob kopici spremljevalnih aktivnosti naša šola potegovala še 

za naj navijaški ples, v katerem je sodelovalo 18 deklet iz 8. in 9. razreda. Končni plesni produkt 

smo posneli in objavili na Tik-Toku, kar je bil pogoj za ocenjevanje komisije, v kateri so bili tudi 

najboljši biatlonski asi slovenske reprezentance 
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7. januar 

V telovadnici OŠ Prežihovega Voranca na Ravnah je v 

soboto, 7. januarja 2023, potekal tradicionalni otroški 

badminton festival »Badmintonček - Badmintončica«. 

Sodelovalo je  tudi 9 učencev in učenk naše šole, ki 

obiskujejo interesno dejavnost badminton. 

 

 

10. januar 

Na šoli je bil za starše in delavce izveden roditeljski sestanek. Spregovoril je Miha Kramli na 

predavanju Radosti in pasti nove tehnologije.  

 

14. januar 

V soboto, 14. 1. 2023, je v Puconcih potekalo ekipno regijsko tekmovanje First lego league, 

na katerem je nastopila tudi naša ekipa. 

 

16. januar 

Na šoli je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje. Iz osmega 

razreda se je tekmovanja udeležilo devet učencev, iz devetega razreda pa štirje.  

 

17. januar 

V torek, 17. 1. 2023, popoldan se je telovadnica Osnovne šole Koroški jeklarji po dveh letih 

premora ponovno spremenila v živahno prizorišče Karierne tržnice. Osnovni namen karierne 

tržnice je predstavitev srednješolskih programov, dijaških domov, potencialnih štipenditorjev 

in delodajalcev devetošolcem obeh ravenskih osnovnih šol ter njihovim staršem. 

Tudi letos so se nam pridružili predstavniki srednjih šol in dijaških domov koroške, savinjske in 

podravske regije. Vabilu so se odzvali tudi predstavniki Območne obrtno-podjetniške zbornice 

Ravne na Koroškem (Cvetličarna Vrtnica, Avtohiša Žunko, Gostilna in mesarija Lečnik, 

Lesarstvo Žaže), A.L.P. Peca s predstavitvijo projekta KOR – NET, predstavniki podjetij SIJ 

Metal, d. o. o., in Ravne Systems, Zavod RS za zaposlovanje, RRA Koroške ter Policija. 

Dogodka se je udeležila večina devetošolcev obeh ravenskih osnovnih šol (vseh je 88) ter 

njihovi starši in razredniki.  

Na šoli je potekalo regijsko tekmovanje iz znanja slovenščine, udeležile so se ga 3 učenke naše 

šole.  
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25. januar 

V sredo, 25. 1. 2023, so si učenci 3. a- in 3. b-razreda v okviru predmeta spoznavanje okolja 

ogledali predstavitev Urarstva Vravnik. Prisluhnili so podatkom o zgodovini urarstva in 

obenem  spoznali poklic in delo urarja. Med razgovorom o vrstah ur so si ogledovali in navijali 

stare ročne ure. Na stenski uri jim je urar pokazal in predstavil delovanje urnega mehanizma. 

Nekaj besed so namenili tudi modernim pametnim uram. Pred odhodom je urar učencem 

podaril stensko uro, ki so jo obesili na šolski hodnik. 

Tehniški dan Izkoriščanje vertra so petošolci začeli s PPT-predstavitvijo z naslovom Zakaj piha 

veter, gibanje zraka in energija vetra. Ogledali so si posnetke. Pogledali so še prispevke na 

Infodromu. Po malici so se organizirali v skupine, kjer so izdelali vsak svoj vetrokaz (petelina) 

in vetrnico.  

 

26. januar 

Prvošolci se peš odpravili na Poseko na športni dan Zimske aktivnosti, sani in čaj nam je 

pripeljal hišnik. Učenci so se po danih navodilih s sanmi spuščali po urejenem sankališču. Nekaj 

učencev se je prvič srečalo z lesenimi sanmi. Učenci so 

se lepo držali navodil. Po končanem sankanju so dobili 

topel čaj. Po krajšem počitku smo sani pospravili na 

dogovorjeno mesto ter se peš odpravili nazaj proti 

šoli.  

 

 

 

FEBRUAR 

 

7. februar 

Kot se bližajočemu prazniku pritiče, je danes na šoli imela glavno besedo kultura. V avli šole 

smo pripravili kulturno prireditev, ki smo jo posvetili velikanu slovenske poezije, Francetu 

Prešernu. Spletu plesa, petja in deklamacij smo dodali pridih modernih ritmov ter celo repali. 

Na šoli je za učence od 1. do vključno 6. razreda potekal kulturni dan Slovenski kulturni 

praznik. Kulturni dan smo začeli s pogovorom o kulturi – kaj je za učence kultura in kakšno je 

kulturno obnašanje ter kakšna napisana in nenapisana pravila veljajo ob obisku kulturne 

prireditve. Učenci so s pomočjo različnih virov spoznavali Franceta Prešerna in koroškega 

pisatelja Prežihovega Voranca. Reševali so učne liste, risali, slikali in pisali. V nadaljevanju 

kulturnega dne so si ogledali kulturno prireditev, ki so jo izvedli učenci naše šole. Učenci 1. in 

2. razredov so imeli na ta dan tudi lutkovni abonma.  
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V organizaciji občine in KMC-ja je od 11. 00 v trgu potekala kulturna prireditev »Kultura na 

metre«, kjer so z recitacijami in pevsko točko sodelovale tudi učenke naše šole. 

 

9. februar 

Kot vsako leto ob tem času, torej v dneh okoli slovenskega kulturnega praznika, smo tudi letos 

v šolski knjižnici pripravili razstavo o življenju in delu našega pesnika Franceta Prešerna. Ne 

le učenci naše šole, tudi otroci in vzgojiteljice iz ene od enot ravenskega vrtca, imenovane 

Ajda, so si jo z veseljem ogledali. Obiskali so nas v četrtek, 9. 2. 2023, in v petek, 10. 2. 2023, 

najprej starejši, med njimi so bili tudi tisti, ki v septembru prihajajo k nam v šolo, nato pa mlajši, 

stari dve, tri ali štiri leta. Ogledali so si razstavo, pogovorili smo se o našem poetu in njegovi 

poeziji, njegovih prijateljih in ljubeznih, skupaj zapeli in z veseljem prisluhnili naši osmošolki 

Ini Belaj, ki je s Povodnim možem pripravila pravo malo predstavo. Ob koncu obiska so se 

otroci sprehodili še med knjižnimi policami in veselo čebljali med seboj ter s knjižničarkama. 

Tak obisk je eden od načinov, kako otrokom približati kulturo in predvsem knjigo na nevsiljiv 

način. Ker je zadovoljstvo obojestransko, tako ne strani vrtca kot pri nas, bomo s takimi 

srečanji tudi nadaljevali. 

 

13. februar 

V ponedeljek, 13. 2. 2023, smo izvedli zimski športni Zimske aktivnosti dan za učence od 7. 

do 9. razreda. Vsebina športnega dne so bile naslednje zimske dejavnosti: smučanje, sankanje, 

drsanje in pohod. Smučali in sankali so se na Poseki, drsali v Velenju, na pohod so odšli na 

Brinjevo goro.  

 

14. februar 

Učenci 2. b-razreda so ob »sladkem« prazniku 

valentinovem svojim družinam pripravili sladko 

presenečenje. Pečeni srčki so razvajali vsa čutila. Le 

kaj je bilo slajše: izdelovati piškote ali ohraniti 

skrivnost presenečenja? Kdo ve. Nekaj pa je gotovo 

– če delamo dobro, se tudi počutimo dobro!  

Tretješolci so se odpravili na športni dan na zimski 

pohod proti sankališču na Poseki. Ustavili so se na 

robu sankališča, kjer so prevzeli predhodno 

dostavljene sani. Po razgovoru o doslednem upoštevanju pravil na sankališču so se učenci v 

dvojicah s sanmi spuščali po hribu. Po določenem času so se odpočili in okrepčali, nato pa 

nadaljevali z aktivnostmi. Ob povratku v razred smo v razgovoru analizirali športni dan. 
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15. februar 

V sredo 15. februarja 2023, smo za učence 8. in 9. razredov organizirali šolsko tekmovanje iz 

fizike za Stefanova priznanja. 

 

16. februar 

Učenci 4. in 5. razredov s spremljevalci smo se podali zimskim radostim naproti na športnem 

dnevu Zimske aktivnosti. Smučarji so se s svojimi spremljevalci in smučarsko opremo z 

avtobusom odpeljali na Rimski vrelec na smučanje. Sankači smo odšli peš do Rimskega vrelca 

in se tam sankali. Po končanem smučanju in sankanju smo se vrnili v šolo.  

 

23. februar 

23. 2. 2023 smo imeli na matični šoli za bodoče prvošolce dan odprtih vrat. Prvošolčki so jim 

pripravili kratek kulturni program, ustvarjalno delavnico in jim razkazali učilnici. 

V četrtek, 23. februarja 2023, se je v mariborski dvorani Draš odvijalo šolsko tekmovanje 

severovzhodne Slovenije v skokih z male prožne ponjave. Našo šolo so zastopale mlajše in 

starejše učenke. 

 

 

MAREC 

8. marec 

Na dan žena smo učenci 1. b delili rožice ženskam, ki smo jih srečali na sprehodu. Z rožami, ki 

smo jih sami izdelali, smo jih prijetno presenetili in jim polepšali ta poseben dan. 

Šolsko tekmovanje v znanju Vesele šole je potekalo 8. 3. 2023. Udeležilo se ga je 40 učencev 

od 4. do 9. razreda, tudi učenci iz Kotelj. 

 

9. marec 

Devetošolec Jošt Jevšnikar je eden izmed 84 devetošolcev iz cele Slovenije, ki sem jim je 

uspelo uvrstiti na državno tekmovanje iz znanja zgodovine, ki je bilo 9. marca v Vojniku. 

 

6.–10. marec 

Letošnja ZŠVN za šestošolce je potekala na Kopah. Šestošolci so odlično opravili šolo 

smučanja. Ob šoli smučanja, ki je bila glavna vsebina zimske šole v naravi, smo zelo zadovoljni 

z realizacijo ostalih spremljevalnih učnih vsebin. V sklopu ŠVN je bil izveden tehniški dan – 
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Varnost na smučišču in skulpture iz snega. Učenci so na predavanju policista spoznali pravila 

obnašanja in varnost na smučiščih. Sledila je debata, kjer je policist nanizal in razložil nesrečne 

primere, ki se dogajajo na smučiščih. Učenci so bili seznanjeni s pravilno rabo smučarske in pa 

predvsem zaščitne opreme pri smučanju. Drugi del tehniškega dneva je bil namenjen praktični 

predstavitvi delovanja Gorske reševalne službe. Ekipa Gorske reševalne službe je učencem 

praktično predstavila svoje delovanje in opremo. Predstavili so reševanje ponesrečencev s 

pomočjo izurjenega psa, delovanje in uporabo lavinskega trojčka in primer reševanja in oskrbe 

ponesrečencev. Učenci so lahko vso opremo praktično preizkusili. Na koncu tehniškega dneva 

so učenci po skupinah izdelovali snežne skulpture. Učenci so se udeležili še naravoslovnega 

dne z imenom Gorski svet. Učence smo seznanili z osnovnimi značilnostmi Alpskih in 

Predalpskih pokrajin, v katerih leži naš kraj in kjer se je tudi odvijala zimska šola v naravi. 

Učenci so spoznali nastanek, relief, rastje in gospodarske dejavnosti, ki se odvijajo v Alpskih 

pokrajinah, pogovarjali so se o vremenu, opravili so meritve temperature, višine in gostote 

snega. Na krajšem pohodu so opazovali različne vrste lišajev, jih nabrali in podrobno 

pregledali. 

 

11. marec 

Potekalo je državno tekmovanje iz znanja slovenščine v Zrečah, ki sta se ga udeležili tudi 2 

učenki naše šole. 

 

14. marec 

V Kopru se odvijalo šolsko državno prvenstvo v skokih z male 

prožne ponjave. Našo šolo sta več kot odlično zastopali dve učenki 

naše šole. 

 

15. marec 

Na Mirni je potekalo državno posamično tekmovanje v badmintonu za osnovne šole. Na tem 

tekmovanju so nastopile 3 učenke naše šole. 

 

16. marec 

Na šoli je potekalo šolsko tekmovanje iz matematike, ki se ga je udeležilo 235 otrok. 

V četrtek, 16. 3. 2023, so se naši devetošolci, ki letos plešejo na valeti, prvič srečali z učiteljem 

plesne šole. Do valete, ki jo prirejamo v začetku junija, se bodo po pouku tedensko srečevali.  
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20.–26. marec 

V letošnjem šolskem letu so bile za učence koroške regije zimske počitnice že v začetku 

februarja. Zato smo se na šoli odločili, da organiziramo teden, v katerem si bodo učenci 

oddahnili od obveznosti. V projektnem tednu je bil pouk prilagojen in izveden na drugačen 

način, še vedno pa je izpolnjeval vse cilje in standarde učnih načrtov, ocenjevanj ni bilo.  

 

20. marec 

Zjutraj smo se s prvošolci na tehniškem dnevu Izdelki iz odpadnega materiala pogovorili o 

našem vplivu na okolje, na kakšne načine vse ljudje onesnažujemo okolje in kaj lahko 

naredimo, da bi zmanjšali težavo z odpadki. Pogovorili smo se, kako bi lahko zmanjšali količino 

zavrženih igrač in oblačil in kaj bi lahko naredili iz odpadne embalaže. Vsak učenec je od doma 

prinesel očiščen jogurtov lonček, ki smo ga s kaširanjem spremenili v lonček za rože. Na manjše 

odpadne kose kartona smo odtisnili dlani. Vse skupaj smo spremenili v čudovite rožice, ki smo 

jih podarili mamicam ob njihovem dnevu. Učenci so se veliko naučili, bili pri delu zelo natančni 

in uspešni ter ugotovili, da se lahko smeti spremenijo v marsikaj čudovitega. 

Naravoslovni dan Skrbim za okolje so drugošolci izvedli v povezavi s 

projektom Geopark Karavanke. Učenci so ob ogledu slikovnega 

gradiva in prezentacije spoznali pojma domače in tujerodne vrste ter 

se v nadaljevanju seznanjali s konkretnimi primeri le-teh. Vrednotili 

so pomen rastlin, ki so jih pomorščaki in popotniki prinesli v naše 

okolje, za našo prehrano. Ob natančnejšem spoznavanju so 

ugotavljali, ali so določene tujerodne rastlinske vrste naši prijatelji ali 

sovražniki. 

 

Športni dan četrto- in petošolcev Gremo se špilat je potekal v šolskih prostorih. Učenci so 

imeli aktivnosti v obliki različnih delavnic – medrazredno tekmovanje v igri med dvema 

ognjema, judo, plesno delavnico in poligon. Delavnici plesa in juda sta potekali pod vodstvom 

zunanjih mentorjev, poligon in tekmovanje pa so izvedli športni pedagogi. 

Šestošolci so izvedli tehniški dan Obdelava papirja, kjer so izdelali dva izdelka iz papirja. Prvi 

izdelek so bile poskočne živali. Zgornjo škatlico so učenci izrezali in sestavili iz natisnjenega 

šeleshamerja. Za spodnjo škatlico pa so najprej s pomočjo delavniške risbe na tabli prenesli 

mere na šeleshamer. To jim je predstavljalo kar velik izziv. Nato so tudi to izrezali in sestavili 

poskočno žival. Kot drugi izdelek so učenci naredili še vetrno kolo oziroma vetrnico. 

Izvedli smo tehniški dan za osmošolce z naslovom Gonila. Učenci so bili razdeljeni v štiri 

skupine. Prva skupina je risala v programu sketch up, druga skupina je v tehnični učilnici iz 

gradnikov fischer tehnik izdelala različna gonila, tretja skupina je s pomočjo programa 

sestavljala in proučevala električne kroge in četrta skupina je izdelovala mobile iz kovinske 

žice. Vsaka skupina je šla skozi vse štiri delavnice.  
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Ob obletnici našega koroškega pisatelja Lovra Kuharja smo se devetošolci v ponedeljek 

odpravili v Kotlje, kjer smo se najprej ustavili pri Pobiču s solzicami in obnovili znanje o 

literarnem velikanu. Ustavili smo se tudi pri jeklenih solzicah in spregovorili o Prežihovi zbirki 

z istoimenskim naslovom. Na koncu smo se mu poklonili še z obiskom njegovega groba. 

 

21. marec 

Prvošolci so se odpravili na športni dan Zabavne športne igre v RC Fun Park v Dobjo vas. 

Učenci so se igrali z avtomobilčki. Po končanih igrah so peš odšli skozi Grajski park nazaj v šolo. 

Drugošolci smo se odpravili na športni dan Pomladni pohod proti vrhu Poseke oz. učenci 

Kotelj proti Ivarčkem jezeru. Učenci so bili že pred samim odhodom seznanjeni s cilji športnega 

dne. Poseben poudarek smo dali predvsem upoštevanju navodil ter na prijateljski ter športni 

medosebni odnos. Ob lepem sončnem dnevu so učenci razvijali dobre medsebojne odnose. 

Med potjo smo opazovali naravo in drevesa. Na cilju smo se primerno okrepčali in si privoščili 

zasluženo igro med posameznimi oddelki. Pot smo nadaljevali proti mestnemu parku, kjer so 

si učenci privoščili sproščeno igro in se nekoliko okrepčali. Po zasluženi malici in odmoru smo 

se vrnili v šolo. Bili smo zadovoljni in ponosni na zmago, vsi so zmogli prehoditi izbrano pot. 

Tretješolci so izvedli naravoslovni dan Dediščina kraja. V uvodnem delu smo v računalniški 

učilnici ponovili znanje o kulturni in naravni dediščini našega domačega kraja. Učenci so 

pozorno prisluhnili navodilom za izdelavo PPT-predstavitve. Poleg ustnih so prejeli za pomoč 

pri nastanku predstavitve tudi pisna navodila. V nadaljevanju naravoslovnega dne so učenci s 

pomočjo računalnika uresničevali zadano nalogo (po potrebi so prejeli pomoč učiteljic). Po 

opravljenem delu so izdelke shranili na USB-ključke in jih v matični učilnici na i-tabli 

samostojno ustno predstavili svojim sošolcem. 

Z učenci šestih razredov smo ure gospodinjstva namenili pripravi večhodnega menija. Učenci 

so se razdelili v 3 skupine. Prva skupina je pripravljala preproste predjedi, druga skupina je 

pripravljala glavno jed in tretja skupina je pripravila slastne sladice. Učenci so pripravili 

pogrinjke in potem pripravljeno hrano tudi pojedli. 

Za učence 7. razredov smo organizirali naravoslovni dan na temo Energija in okolje. Pod 

strokovnim vodstvom smo si ogledali delovanje HE Vuzenica, v okviru projekta Geopark so 

obiskali Dvorec Bukovje, nato pa še centralno čistilno napravo Ravne.  

Tudi za devetošolce je potekal tehniški dan Obdelava podatkov, in sicer so spoznali srednje 

vrednosti in jih utrdili. Nato so krožili med tremi delavnicami, v katerih so spoznavali merila 

razpršenosti in škatlo z brki; spoznavali vrste vprašanj in izdelovali anketni vprašalnik, ki so ga 

tudi reševali. Pridobljene podatke so obdelali. 

 

22. marec 

S prvošolci smo želeli »začutiti pomlad«. Izkoristili smo sončno in toplo pomladansko vreme. 

Odpravili smo se v naravo (okolico šole), kjer so opazovali naravo in vreme ter poslušali zvoke 
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narave na naravoslovnem dnevu, imenovanem Pomlad. Poiskali smo udoben kotiček in 

uporabili vse svoje čute, da smo začutili pomlad. Opazovali smo pomladne cvetice jih 

poimenovali ter natančno opazovali. Nekaj pomladnih znanilcev smo izkopali, da smo lahko 

opazovali tudi podzemne dele in jih med seboj primerjali. Po vrnitvi v razred so rešili učni list 

ter v zvezek narisali cvetico, ki so si jo najbolje zapomnili. V zaključku pa smo se preizkusili v 

kvizu Pomlad. Pri reševanju kviza smo bili zelo uspešni. 

Drugošolci so izvedli tehniški dan Naš mali projekt. Najprej so se pogovorili o avtohtonih in 

tujerodnih rastlinskih vrstah. Ker smo vključeni v projekt Geopark Karavanke, smo dejavnosti 

projekta vključili v naš tehniški dan. Učenci so izdelali nageljne iz krep papirja. Izdelali so tudi 

voščilnico in zapisali voščilo za mamico. Ob zaključku so učenci  predstavili in vrednotili svoje 

izdelke. 

V uvodnem delu tehniškega dne tretješolcev Izdelek iz odpadnega materiala so si učenci 

ogledali fotografije različnih kipov – človeških figur. Ob razgovoru so ugotavljali, kdo in kako 

lahko izdeluje kipe, iz česa jih izdelajo in kje si jih lahko ogledamo. V nadaljevanju tehniškega 

dne so učenci iz odpadnih škatlic, časopisa in folije za živila izdelali kip (človeško figuro). Na 

koncu so izdelke razstavili in podali svoja mnenja o natančnosti in estetskosti izdelave kipov 

sošolcev. 

Četrtošolci so izvedli naravoslovni dan Preteklost. Najprej so se pogovorili, kaj vedo o 

znamenitostih domačega kraja in kaj vedo o njegovem razvoju skozi preteklost. Nato smo si 

ogledali, kaj je o zgodovini kraja zapisano na spletu. Ogledali smo si tudi fotografije. Nadaljevali 

smo z reševanjem učnega lista, na katerem so morali primerjati nekaj fotografij kraja od 

preteklosti do danes ter zapisati razlike, ki so jih opazili. Po malici smo si ogledali film Sreča na 

vrvici. Nato smo se pogovorili o vsebini filma ter primerjali življenje in preživljanje prostega 

časa otrok danes in pred 50 leti. Zadnjo uro smo reševali naloge, vezane na življenje nekoč. 

Tretji tehniški dan petošolcev Šivanje lutk smo izvedli v učilnicah. Učenci so od doma prinesli 

stare majice in blago. Poiskali so odslužene gumbe. Pri delu so bili večinoma spretni, saj so 

nekaterim že doma babice in mame pokazale, kako se šiva. Pokazali so veliko mero spretnosti 

in iznajdljivosti. 

Šestošolci so imeli tehniški dan Ustvarjalne delavnice na temo tujerodnih rastlinskih vrst, pri 

čemer smo za motiv izbrali japonsko češnjo. V uvodnem delu smo se z učenci sprehodili do 

šolskega sadovnjaka, kjer je hišnik prejšnji dan opravil obrezovanje drevja. Vsak izmed učencev 

si je izbral razvejano vejo, ki jo je uporabil pri ustvarjanju. Iz krep papirja so naredili še cvetove. 

Sedmošolci so bili na tehniškem dnevu Ravne, moje mesto. Že pred šolo smo spregovorili o 

formah vivah, ki zaznamujejo naše mesto ter o šolskih simbolih in kiparstvu Stojana Batiča. 

Nato se je prva skupina podala v Koroški pokrajinski muzej, natančneje v Štauharijo, kjer nas 

je pričakala ga. Liljana Suhadolčan, po razstavi pa nas je popeljala prof. Mojca Hrvatin Pridigar. 

Tu so učenci spoznali zgodovina mesta in fabrike, vse od začetkov železarstva pa do danes. 

Druga skupina se je pod vodstvom prof. Petre Podjaveršek in Nine Ošlovnik podala po mestu 

in spoznavala zanimivosti in zgodovino mesta. Nato sta se skupini zamenjali.  Zadnja postaja 

je bila na platoju v parku ob Koroški osrednji knjižnici. Tu so učenci sami v programu CŠOD 
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Misija raziskovali in odkrivali pomembnosti in znamenitosti. S pomočjo telefonov so reševali 

kviz, nato pa razglasili najboljše učence, ki so najspretneje rešili kviz.. 

Izveden je bil tehniški dan osmošolcev z naslovom Krog in deli kroga. V uvodnem delu so 

preko pogovora in razlag spoznali krog in osnovne pojme, povezane z njim. Začeli smo z 

raziskovanjem, kako bi izračunali obseg kroga. Učenci so dobili dve raziskovalni nalogi o 

obsegu kroga. Ko so ju uspešno rešili, so se posvetili še ploščini. Učenci so dobili delovne liste 

s krogom, razdeljenim na krožne izseke. Krožne izseke so izrezali in poskušali sestaviti poznan 

lik. Ugotovili so, da lahko sestavijo krog v paralelogram in preko tega zapisali enačbo ploščine 

kroga.  

Devetošolci so izvedli kulturni dan Priprava na valeto, v okviru katerega so se pripravljali na 

valeto. Razdelili so se v skupine. Učenci, ki so nastopali na valeti, so z učiteljicama glasbe in 

slovenščine vadili kulturni program – glasbene oz. umetniške točke in vezni program. Učenci, 

ki na valeti niso nastopali, so ta čas pripravljali dekoracijo ter pisali razredni himni in skupno 

himno. Tekom dneva smo spisane himne tudi povadili in uglasbili. Učiteljica glasbe se je z 

nastopajočimi dogovorila o zaporedju izvajanja glasbenih točk; učenci so nato cel dopoldan 

vadili glasbene točke. Učenci, ki so vodili vezni program, so se z učiteljico slovenščine 

pripravljali na izvedbo programa, izvedli generalko in se sproti dogovarjali o prilagoditvah in 

spremembah programa. Dve učenci sta tekom dopoldneva napisali spis – predstavitev devetih 

let šolanja v osnovni šoli generacije naših devetošolcev. 

 

23. marec 

Učenci od 1. do 3. razreda so se peš odpravili proti večnamenski dvorani v Kotljah, kjer so 

izvedli športni dan Gremo se špilat. Razdelili so se v tri skupine (badminton, gimnastika, 

košarka). Učenci so sodelovali v 30-minutnih časovnih intervalih pri vseh ponujenih 

aktivnostih, na zaključku so se še medrazredno pomerili v tekmovalni igri z žogo (med dvema 

ognjema). Po zaključenih športnih aktivnostih smo se z avtobusom vrnili nazaj na šolo. 

Učenci petih razredov smo imeli 2. naravoslovni dan Rudarstvo na Koroškem. Z avtobusom 

smo se odpeljali do Rudnika Mežice. Med vožnjo smo učence seznanili s spomenikom Prelom 

in spomenikom NOB, ki smo ju videli ob poti. Po osnovnih navodilih smo se z rudniškim  vlakom 

odpeljali v jamo na ogled rudnika. Spoznavali smo zgodovino, dejavnosti, aktivnosti in življenje 

rudarjev. Učenci so se sprehodili tudi po labirintu pred muzejem, kjer so prebirali zanimivosti 

in reševali uganke. Dan je minil v dobrem vzdušju, učenci so najbolj uživali v vožnji z rudniškim 

vlakom.  
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Učenci od 7. do 9. razreda si imeli 23. 

3. 2023 kulturni dan Obisk Ljubljane 

in kulturnih ustanov. V MGL-ju so si 

ogledali igro Gledališče za telebane, ki 

je v skladu z učnim načrtom za 

slovenščino. Potem so imeli učenci 7. 

razredov na gradu v Ljubljani ogled 

gradu z naslovom Virtualni grad. Nanj 

so se peljali z vzpenjačo. Ogled je 

predstavil življenje ljudi skozi 

zgodovino. Učenci osmih razredov so 

imeli ogled Narodne galerije, 9. 

razredov pa Moderne galerije.  

Naši učenci so v popoldanskih urah sodelovali na Akademiji ob materinskem dnevu, ki je bila 

v KC na Ravnah. 

 

24. marec 

Prvošolci in drugošolci so izvedli kulturni dan Lutkovni abonma.  

Najprej smo četrtošolci na tehniškem dnevu Orientacija ponovili snov o orientaciji in pravilni 

uporabi kompasa. Sledilo je delo v skupinah: s pomočjo kompasa so učenci določili strani neba 

in opisali okolico v glavnih smereh. Na učni list z vetrovnico so vpisali glavne in stranske strani 

neba ter narisali, kaj vidijo v teh smereh. Izdelali so sončno uro in jo preizkusili. S pomočjo 

kompasa so se orientirali po zunanjem prostoru in poiskali skrito točko. Na zemljevid so vrisali 

kraj, kjer smo se nahajali, in rešili naloge, povezane z orientacijo. 

Šestošolci so imeli tehniški dan z naslovom Les. 

Obiskali so srednjo šolo v Slovenj Grdacu. Ogledali 

so si strojno lesarsko delavnico, tamkajšnji učitelji so 

jim predstavili stroje za obdelavo lesa in načine dela 

z njimi, pogledali so CNC-stroj in laserski rezalnik 

lesa. Na laserskem rezalniku so si učenci gravirali 

svoje ime na letvico. Odšli so v ročno lesarsko 

delavnico in pod vodstvom učitelja spoznali ročno 

delavnico. S pomočjo dijakov srednje lesarske šole 

so izdelali gajbico z graviranim lastnim imenom na eni letvici.  

Na DTK smo  izvedli tretji športni dan Športne delavnice za učence in učenke sedmih razredov. 

Vsebina športnega dne so bile delavnice in učenci so v zaporedju krožili med različnimi 

aktivnostmi. Štartali smo s pohodom od šole do DTK, sledile so delavnice juda, namiznega 

tenisa in kegljanja. Zaključili smo s pohodom nazaj do šole. 
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Športni dan Športne delavnice smo izvedli za oba oddelka devetih razredov na matični šoli. 

Vsebina športnega dne je bil medrazredni turnir v igri odbojke, plesne vaje in medrazredna 

tekma v igri »tea ball«. Učenci in učenke so v dogovorjenih časovnik okvirjih prehajali iz ene v 

drugo aktivnost, zaključili pa so z umirjanjem, preoblačenjem in analizo športnega dne. 

 

25. marec 

Na Osnovni šoli Prežihovega Voranca je potekalo regijsko tekmovanje iz znanja kemije. 

Tekmovanja sta se udeležila učenka osmega razreda Neža Spanžel in učenec 9. razreda Jošt 

Jevšnikar. 

 

29. marec 

Na gimnaziji na Ravnah na Koroškem je potekalo srečanje mladih raziskovalcev Koroške, kjer 

so učenci s celotne Koroške regije predstavili svoje naloge. Svojo nalogo z naslovom Spalne 

navade učencev OŠ Koroški jeklarji je predstavila tudi učenka 8. b-razreda Urša Brezovnik. 

Naloga je bila narejena odlično in se je uvrstila v 1. krog državnega tekmovanja. Tam je Urša 

osvojila bronasto priznanje. 

 

30. marec 

Letošnjo pravljico naših nadvse uspešnih »orlov« si je v 

pomladno zasneženi kulisi pod 

Poncami ogledalo tudi 70 učencev naše šole. Ogleda 

kvalifikacij so se udeležili učenci tretje triade, ki obiskujejo 

izbirne predmete šport (izbrani šport, 

šport za zdravje in šport za sprostitev).  

Anja Kordež se je uvrstila na državno tekmovanje iz angleščine, ki je potekalo na OŠ Gorica, 

Velenje. 

V četrtek, 30. 3. 2023, so se učenci združene folklorne skupine iz Kotelj in z Javornika udeležili 

srečanja otroških folklornih skupin, ki je bilo ob 17.00 uri v Narodnem domu v Mežici.  S svojo 

simpatičnostjo in natančno ter dovršeno izvedbo programa so navdušili vse gledalce v dvorani. 
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APRIL 

 

4. april 

V torek, 4. 4. 2023, je na šoli potekalo interesno tekmovanje iz znanja slovenščine za učence 

od prvega do sedmega razreda, t. i. Mehurčki. Naslov letošnjega tekmovanja je bil Rime srca, 

ritmi sveta. 

 

5. april 

Na šoli je potekalo regijsko tekmovanje iz znanja matematike za učence od 6. do 9. razreda. 

Udeležilo se ga je 14 tekmovalcev naše šole. 

 

6. april 

Šolsko tekmovanje iz znanja naravoslovja, poimenovano Kresnička, je potekalo 6. aprila 

2023. Na šolskem tekmovanju je sodelovalo 11 učencev iz sedmega razreda.  

 

12. april 

Državno tekmovanje v znanju Vesele šole je potekalo 12. 4. 2023. Udeležilo se ga je 8 učencev 

naše šole. 

 

13. april 

Neza Spanžel in Iza Erjavec sta se udeležili tudi področnega tekmovanja za Stefanovo 

priznanje, ki je potekalo na OŠ Šentjanž pri Dravogradu. 

 

18. april 

Učenci IP nemščina II in III so odšli na obisk na gimnazijo v 

Avstriji.  
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Prvi del naravoslovnega dne (Mozirski gaj, Velenjski 

grad) za šestošolce je potekal v Parku cvetja Mozirski 

gaj. V Mozirskem gaju so učenci spoznavali svet rastlin, 

podrobneje pa so si ogledali cvet in njegovo zgradbo. 

Spoznali so želvo rdečevratko in njen način življenja. 

Čebelar pa jim je predstavil delovanje čebelarjev in 

pomen opraševalcev v našem okolju. Na Velenjskem 

gradu so si učenci ogledali njihove zbirke ter spoznali 

življenje mastodonta. Domov smo se vrnili pozno 

popoldne vsi polni vtisov in s pridobljenimi novimi znanji.  

 

19. april 

V šolskem letu 2022/2023 so učenci OŠ Koroški jeklarji, ki obiskujejo otroški in mladinski pevski 

zbor, sodelovali na 58. srečanju otroških in mladinskih pevskih zborov »Naše pesmi naj 

donijo«, ki je potekalo v sredo 19. april 2023 v Družbenem domu na Prevaljah. OPZ je nastopal 

s pesmimi Lenčke Kupper: Čebelice, Mavrica in Balončki. Nastop so izvedli zelo suvereno in 

korajžno. Prejeli smo čestitke iz strani ocenjevalke (to je bila Helena Buhvald) za nastop ter 

pohvalo za lep prihod na oder in postavitev ter ubrano petje. MPZ je nastopal s pesmimi Dober 

dan, življenje Ditke Čepin, Mlade oči Ditke Haberl in Waterloo 

skupine Abba. Izvedba programa je bila pohvaljena in prejeli 

smo čestitke ocenjevalke. Pohvaljena je bila tudi klavirska 

spremljava pesmi ter tudi uporaba kahona za popestritev.    

V Kopru je potekalo državno tekmovanje v judu. Udeležili so 

se ga štirje učenci naše šole. 

 

23. april 

Na OŠ Prebold je potekalo državno tekmovanje iz matematike. Udeležil se ga je en učenec 

naše šole, Žan Sfaxi. 

 

24. april 

Četrtošolci smo se na ustvarjalnih delavnicah na OŠ Juričevega Drejčka družili z učenci 

tamkajšnje šole. Ogledali smo si šolo, spoznali učence in učitelje ter videli, kako spretni so 

učenci. Tudi mi smo se jim pridružili pri izdelavi letala iz stiroporja, tekmovali so v metanju le 

– teh, na koncu pa smo se družili ob glasbi. 
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26. april 

Zadnji dan pred prvomajskimi počitnicami, v sredo, 26. 4. 2023, smo v POŠ Kotlje organizirali 

šolsko plesno tekmovanje za najmlajše in mlajše učenke. 

 

MAJ 

4. maj 

Šesto- in devetošolci so pisali NPZ iz slovenščine.  

 

5. maj 

5. 5. 2023 je na naši šoli potekalo šolsko tekmovanje Logična pošast. Tekmovanja se je letos 

udeležilo 57 tekmovalcev od 2. do 9. razreda matične in podružnične šole. 

V Kuharjevi dvorani Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika je potekalo literarno 

dopoldne. Srečali smo se s pisateljico Natašo Konc Lorenzutti. Prireditve se je udeležilo 14 

učencev naše šole. 

 

6. maj 

V Ljubljani na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo je potekalo državno tekmovanje za 

Preglovo priznanje. Tekmovanja se je udeležil učenec devetega razreda Jošt Jevšnikar, prislužil 

si je srebrno priznanje. 

 

8. maj–12. maj 10. maj 

Drugi teden v maju so se vsi učenci 8. 

razredov udeležili 5-dnevnega bivanja v 

CŠOD Breženka v Fiesi. Namen programa je 

bil približati učencem zanimivosti naravne 

in kulturne dediščine najlepšega dela 

primorske regije, Fiese s širšo okolico. 

Raziskovali so biološko raznovrstnost in 

nežive dejavnike okolja. Spoznali so 

gospodarske dejavnosti ob morju: turizem, 

ribištvo in školjkarstvo. Predzadnji dan so 

imeli kuharsko delavnico, kjer so sami pripravili odlične školjke. Vsak dan so bile v raziskovanje 

vključene tudi športne aktivnosti. V tem času so izvedli tehniški, naravoslovni in športni dan. 

Učenci so bili pridni, sodelujoči, motivirani za delo in veseli, ker so teden preživeli v druženju, 

raziskovanju in urjenju socialnih veščin brez telefonov. Brezmejno so uživali in si želeli ostati 
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še dlje. Dolgčas je bilo le staršem, saj so množično klicali na šolski telefon, da bi slišali svoje 

otroke. 

 

8. maj 

Šesto- in devetošolci so pisali NPZ iz matematike.  

 

9. maj 

Deset učenk 7. razredov se je v torek, 9. 5. 2023, na OŠ Mežica udeležilo tekmovanja v mali 

odbojki. 

 

10. maj 

Šesto- in devetošolci so pisali NPZ iz angleščine.  

 

17. maj 

Za devetošolce smo organizirali naravoslovni dan 

– Hiša eksperimentov. Ob 6.30 smo se odpravili 

proti Ljubljani. Najprej smo obiskali reaktorski 

center (Inštitut Jožefa Štefana), kjer smo poslušali 

predavanje o fuziji oz. o energiji prihodnosti. 

Predavatelj nam je predstavil zanimive poskuse o 

sevanju v naravi. Ogledali smo si tudi razstavo o 

jedrskih elektrarnah, odpadkih … Pot nas je nato 

vodila do centra Ljubljane, kjer smo si ogledali 

nekaj znamenitosti. Po ogledu smo se odpravili v 

Hišo eksperimentov, kjer so učenci samostojno izvajali številne zanimive poskuse. Nazadnje 

smo obiskali še Muzej iluzij. 

V sredo, 17. 5. 2023, se je v OŠ Gorišnica odvijalo področno tekmovanje Koroške in 

Mariborskega okoliša v Šolskem plesnem festivalu. Udeležila se ga je edina naša 

predstavnica, Vita Erjavec. 

 

18. maj 

Tretješolci so se seznanili s potekom naravoslovnega dne, imenovanega Čebelarstvo. Prebrali 

so letake o čebelarstvu in na ta način spoznali nekaj zanimivosti iz življenja čebel. V 

nadaljevanju smo z učenci obiskali bližnji čebelnjak in čebelarje, ki so nam predstavili svoje 
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delo in razkazali čebelnjak. Seznanili so nas s čebeljo družino in njihovimi nalogami. Opisali so 

nam razmnoževanje čebel (rojenje). Razložili so nam tudi, kako čebele vidijo in še mnogo 

zanimivosti o čebelah. Ob prihodu v razred so učenci samostojno naslikali čebelnjak, na 

katerega so prilepili čebele iz papirja. Na koncu so samostojno rešili delovne liste in sošolcem 

predstavili rezultate svojega dela. 

Izvedli smo 4. športni dan Atletski mnogoboj za vse učence na predmetni stopnji. Ob atletski 

tematiki pa so učenci izvedli še dodatne vsebine (6. in 8. razredi – medrazredne tekme v igrah 

z žogo, 7. razred – krajši pohod, 9. razred pa plesne vaje za valeto). Ob tehničnih atletskih 

disciplinah (skok v daljino, met vorteksa, suvanje krogle) smo na ravenskem stadionu opravili 

še teke na 60 in 600 metrov, ki so bili hkrati testi za ŠVK (le-te težko, oziroma v slabših pogojih 

izvajamo v okolici šole). Posebne čestitke si zasluži absolutna zmagovalka, devetošolka Ana 

Vita Verneker, ki je v štirih disciplinah osvojila 1. mesto in najboljši dosežek. Njeni rezultati niti 

ne presenečajo, saj je v zadnjih nekaj letih absolutna rekorderka v teku na 1500m  tudi v 

slovenskem merilu, ti dosežki pa že presegajo mednarodne meje.  

 

18. maja 2023 smo v muzeju na Ravnah na Koroškem ob 130-obletnici rojstva Lovra Kuharja-

Prežihovega Voranca in mednarodnem muzejskem 

dnevu učenci OŠ Koroški jeklarji ob odprtju razstave 

likovnih del učencev pripravili kulturni program, ki je bil 

stkan iz plesa, petja in dramskih prizorov. Prireditev je 

popestrila tudi folklorna skupina iz podružnične šole v 

Kotljah. Rdeča nit kulturnega programa so bile Solzice, v 

tej zbirki črtic so navdih iskali tudi mladi likovniki. Na 

prireditvi so najboljše likovne izdelke tudi nagradili 

 

19. maj 

V petek, 19. 5. 2023, je v Družbenem domu na Prevaljah potekala prireditev ob zaključku 

letošnje sezone bralne značke. Nanjo so bili povabljeni vsi zlati bralci Koroške, torej tudi tisti 

iz naše šole. V tem šolskem letu jih je 13. Osrednji gost prireditve je bil Boštjan Gorenc Pižama, 

ki se je v svojem nastopu dotaknil mnogih slovenskih literarnih klasikov. Zlati bralci bodo letos 

v dar dobili knjigo Tine Bilban Kako razumeti svet. 

 

20. maj 

Na OŠ Vuzenica je potekalo državno tekmovanje Logična pošast, ki so se ga udeležili naslednji 

učenci in učenke matične šole: drugošolki Neža Kajzer in Nuša Šater, tretješolec Tibor 

Markovič, četrtošolec Aleksandar Agić, petošolka Atena Pavlinič, šestošolka Ema Pešl, 

sedmošolec Maks Andrej Erjavec in devetošolka Tinkara Potočnik. Osmošolka Lara Gül se je 

tekmovanja udeležila na OŠ Drska Novo mesto. 
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22. maj 

V Slovenj Gradcu se je odvijalo področno atletsko tekmovanje, na katerem so sodelovali tudi 

učenci naše šole.  

 

22. maj–26. maj  

Prvošolci, ki so želeli, so imeli plavalni tečaj z zunanjimi izvajalci.  

 

23. maj 

V torek, 23. 5. 2023, smo v sončnem majskem dopoldnevu za učence od 1. do 5. razreda lahko 

izvedli športni dan in testiranje tekov za športno vzgojni karton. Že nekaj let imamo prakso 

opraviti teke na ravenskem stadionu, kjer so pogoji za boljše rezultate vsekakor boljši od tistih 

na naših šolskih igriščih. Poleg tekov so 4. in 5. razredi opravljali še pohod za Krpanovo športno 

značko, učenci od 1. do 3. razreda pa so pohodniški aktivnosti dodali še igre in ostale dodatne 

športne vsebine. 

 
24. maj 

Tretješolci smo si v okviru kulturnega dne Slovenska prestolnica ogledali kulturne 

znamenitosti Ljubljane. Na grad smo se povzpeli z vzpenjačo. Uživali smo tudi v vožnji z ladjico 

po Ljubljanici. 

V Slovenj Gradcu je potekalo regijsko tekmovanje v akvatlonu, udeležili sta se ga 2 učenki 

naše šole. 

 

24.–26. maj 

Drugošolci so preživeli bivanje v naravi v CŠOD Peca. Dejavnosti so potekale po načrtovanem 

urniku. Izvedeni so bili tehniški, športni in naravoslovni dan.  

V uvodnem delu tehniškega dne Izdelki iz naravnih materialov smo se odpravili v gozd in 

nabrali material, ki smo ga potrebovali za izdelavo izdelka (veje, listi, lišaji, storži, palice …). Po 

navodilih in razgovoru smo učence razdelili v več skupin, saj smo ta dan izdelovali  izdelke iz 

različnih materialov. Izdelali smo gozdnega škrata iz gozdnih plodov in listov. Ob zaključku so 

učenci  predstavili in vrednotili svoje izdelke. Učenci so bili pri delu uspešni in zadovoljni s 

svojimi izdelki. Dan je bil prijeten in dosegli smo zastavljene cilje. 

Učenci so aktivnosti športnega dne z naslovom Zabavne športne igre izvajali pod vodstvom 

učitelja Mateja in učiteljice Metke. Spoznali so osnove lokostrelstva in športnega plezanja. Pri 

tem so upoštevali navodila učitelja in učiteljice in dejavnosti izvajali varno. Športni dan smo 

izvedli v CŠOD Peca. Spoznali pa so tudi novo igro »golf disk« in se urili v adrenalinskem parku. 
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Igra je podobna tradicionalnemu golfu, pri kateri namesto udarjanja žogice s palico v luknjo 

mečemo disk v posebej oblikovano košaro ali koš. Cilj igre je isti – končati progo s čim manj 

meti. Ta igra je bila učencem še posebej zanimiva in privlačna. 

Naravoslovni dan Življenjska okolja so vodili učitelji CŠOD Peca. Na sprehodu po travniku so 

učenci opazovali cvetlice, trave in drobne travniške živali  ter jih poimenovali. Pri hoji skozi 

gozd so opazovali in poimenovali drevje, podrast, gozdna tla in živali. Ob potoku so se razdelili 

v skupinice in raziskovali življenje v njem. Pod kamenčki so iskali drobna živa bitja in jih 

prinašali v posode za opazovanje. Življenjska okolja so spoznavali z vsemi čutili. Spoznavali so 

njihovo pestrost, raznolikost in povezanost. Delo je potekalo v različnih učnih oblikah. Učenci 

so sodelovali med seboj, si pomagali, debatirali in primerjali svoje ugotovitve. Dan je bil 

aktiven, bogat in zanimiv. 

 

26. in 27. maj 

Odvil se je tabor za nadarjene učence naše šole.  

Zaposleni na šoli in učenci smo sodelovali na Onkomanu – Krogu življenja. Zaposleni na šoli 

smo neprekinjeno hodili 24 ur v parku na Ravnah. 

 

29. maj – 2. junij 

Drugošolci, ki so želeli, so imeli plavalni tečaj z zunanjimi izvajalci.  

 

30. maj 

Učenci prvih razredov smo se ob sedmi uri zjutraj z avtobusom odpravili proti Ljubljani na 

naravoslovni dan Življenjska okolja – ZOO. Promet je bil zelo gost, zato smo v živalski vrt 

prispeli pol ure kasneje kot smo načrtovali. Ob prihodu smo pomalicali ter se razdeli v tri 

skupine. V skupinah smo si vodeno ogledali živali in njihova življenjska okolja. Vsi so nestrpno 

čakali, da so lahko v roke prijeli kačo ter želvo. Na  koncu obiska v živalskem vrtu smo se 

posladkali s sladoledom, nato pa smo obiskali še trgovinico s spominki, v kateri so si učenci 

lahko po želji izbrali in kupili s svojim denarjem spominek. Učenci so bili navdušeni, hkrati pa 

tudi utrujeni od izleta.  

S petošolci smo izvedli naravoslovni dan Dinarskokraške pokrajine in obiskali Postojnsko 

jamo s Predjamskim gradom ter Cerkniško jezero, ki je bil letos zaradi obilnih padavin polno. 

Peš smo se podali okoli jezera. Ogledi so bili zanimivi za večino učencev, nekaj pa jih je bilo 

takih, ki jih ni zanimalo nič, le uničevanje in nagajanje. Glede teh se bomo še posvetovali s 

svetovalno službo, obvestili starše in določili ustrezne kazni. 
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31. maj 

Gostili smo učence iz sosednje Avstrije, ki obiskujejo Gimnazijo Alpe-Adrija. Učenci so se 

udeležili različnih delavnic na naši šoli. Skupaj smo preživeli zanimivo in poučno dopoldne, 

polno aktivnosti in zabave. S pomočjo aplikacije so raziskovali Ravne, obiskali smo galerijo, 

nato pa so se učenci preizkusili v športnih igrah. 

 

 

JUNIJ 

1. junij 

Z devetošolci smo izvedli športni dan Pohod in plesne vsebine, v okviru katerega smo se 

pripravljali na plesni nastop na valeti. Ob 8.15 smo se dobili pred šolo, prevzeli malico in se 

odpravili na krajši pohod proti Kotljam. Tam nas je čakal učitelj iz plesne šole, ki je z učenci 

vadil plesne točke za nastop na valeti. Plesne vaje so trajale dve šolski uri, po končanih vajah 

pa smo se z učenci odpravili na bližnje igrišče na Rimskem vrelcu, kjer so učenci spoznali igro 

Paddle. Najprej so jim zaposleni predstavili samo igro, pravila ter opremo, nato pa so se učenci 

v igri preizkusili. Ko smo končali, smo se odpravili na krajši pohod nazaj proti šoli. 

 

2. junij 

Devetošolci so izvedli tehniški dan Dekoracija za valeto. Pripravljali so večnamensko dvorano 

v Kotljah za izvedbo valete. Z učenci smo se ob 8.15 dobili pred šolo, prevzeli malico in se 

odpravili na krajši pohod do Kotelj. V dvorani smo najprej položili zaščitne talne obloge, 

postavili stole in mize. Ena skupina učencev je pod vodstvom učiteljice za likovni pouk 

pripravila kuliso/oder. Učitelj za računalništvo je pripravil ozvočenje, projektorje in ostalo 

računalniško opremo, potrebno za izvedbo valete. Učenci, ki so na valeti nastopali, so pod 

vodstvom učiteljice za slovenščino izvedli generalko in povadili kulturni program. Učenci, ki na 

valeti niso nastopali, so ta čas pomagali pri pripravi prostora in si tudi ogledali generalko.  

V petek, 2. junija 2023, se je v Labotu na avstrijskem Koroškem zbralo veliko mladih vseh 

starosti iz devetih šol z naše in druge strani meje, ki sodelujejo v čezmejnem projektu Geopark 

Karawanken. Pomerili so se v vzdržljivostnem teku štafet na 3800 metrov. Našo šolo sta 

zastopali ekipa mlajših učenk – Eva Šteharnik, Loti Kresnik Mlinar in Pia Božič ter ekipa mlajših 

učencev – Kai Sirovina Dvornik, Taj Aleksander Žigon in Žan Sfaxi. S tekom čez drn in strn po 

labotskem polju pod Koralpami, skozi gozd in po košeninah so v pravi poletni vročini  premogli 

toliko moči, da so si pritekli dve odlični uvrstitvi; dekleta drugo mesto, fantje pa so se povzpeli 

na najvišjo stopničko. 

Naši devetošolci so v začetku junija že skoraj prikorakali na konec osnovnošolske poti, zato so 

pripravili valeto, ki se je odvijala v večnamenski dvorani v Kotljah. Skozi lep petkov večer so 

nas popeljali na njihove začetke na šoli, opisali najbolj zanimive dogodke, ki so se jim zgodili v 
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hramu učenosti, vmes so se predstavili s plesnimi, pevskimi in z instrumentalnimi točkami. 

Seveda se niso pozabili zahvaliti vsem, ki so jih v času šolanja srečevali. Na koncu smo se 

strinjali, da so naši devetošolci res (za)sijali pod žarometi. Ob slovesu smo jim učitelji in ostali 

pedagoški ter strokovni delavci zaželeli, da bi razprli jadra in da bi jih ta varno ponesla v svet 

ter da bi jih sreča spremljala na vseh poteh. 

 

5. junij 

5. junija 2023 je v Slovenj Gradcu potekal še državni finale v akvatlonu, kombinaciji plavanja 

in teka. Udeležila se ga je Pia Božič, ki je postala državna podprvakinja. 

 

7. junij 

Tehniški dan petošolcev Kolesarstvo smo začeli s pogovorom o prometni varnosti. Nadaljevali 

smo z delavnicami v razredih in izdelovali prometni spomin (družabno igro). Po dobri uri smo 

se na šolskem dvorišču zbrali ob policistu Kovač Damjanu, ki je s seboj pripeljal še enega 

policista in redarje, ki so pomagali pri opravljanju kolesarskega izpita. Za varnost na strateških 

točkah je bilo tako odlično poskrbljeno. Kolesarski izpit so opravili vsi. Petošolci, ki so doma v 

Kotljah, so izpit opravili tam. Spremljali so jih učiteljica Manica Gerdej, Jasmina Pušnik ter Miha 

Bevc in policisti, ki so se jim je pridružili, ko smo z vožnjami zaključili na Javorniku. Za njihovo 

dodatno varnost so poskrbeli gasilci iz Kotelj. 

V Slovenski Bistrici je potekalo finalno državno 

tekmovanje v atletiki za osnovne šole. Na podlagi 

odličnih rezultatov iz regijskega tekmovanja sta na 

finalu nastopili dve učenki naše šole. V kategoriji 

mlajših učenk je Lana Plevnik v skoku v višino 

dosegla 11. mesto s preskočenimi 139 cm. 

Devetošolka, odlična atletinja Ana Vita Verneker 

pa je v teku na 1000 m s časom 2.54,37 prva prešla 

ciljno črto in tako postala državna prvakinja. 

 

8. junij 

Tretješolci so uživali na zadnjem športnem dnevu na pohodu. Učencem smo razdelili delovne 

liste z načrtom poti. Ko so se po načrtu pravilno orientirali, smo se odpravili na pohod proti 

Kotljam. Ob prihodu v večnamensko dvorano smo si ogledali predstavo dramskega krožka 

učencev s podružnične šole v Kotljah z naslovom Dežela branja. Po kulturnem programu so 

učenci na šolskem igrišču s pomočjo načrta poti ugotovili, po kateri poti se bomo vrnili nazaj 

na šolo. 

Popoldne so bili na šolo vabljeni starši bodočih prvošolcev, imeli so roditeljski sestanek. 
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12. junij–16. junij 

Poletne šole v naravi so se udeležili 

četrtošolci. V poletni šoli v naravi so vse 

dejavnosti namenjene predvsem 

športnemu udejstvovanju (različne 

športne igre, tekmovanja, predvsem pa 

je pomembna šola plavanja). Prvi dan so 

se ustavili na murskosoboškem jezeru 

(Expano). Po kosilu in nastanitvi so 

opravili preizkus plavanja, kjer smo 

učence razdelili v 6 homogenih plavalnih 

skupin. Vsak dan so učenci opravili šolo plavanja, učne ure in se sproščali ob različnih športnih 

igrah. Zadnji večer so učenci pripravili zaključno prireditev. Na začetnem testiranju je bilo 

ugotovljenih 11 neplavalcev, ob koncu pa so še vedno ostali trije učenci, ki niso pokazali znanja 

za varnega plavalca. Ugotavljamo, da je večinoma prisoten fenomen učencev migrantov 

(kratek čas na šoli ali pa problem družinskih vzorcev in gibalnih navad) in tudi vzgojna 

problematika posameznikov, ker ne sledijo procesu učenja. Izvedli so tudi športni dan Pohod 

in športne igre. Poleg vsega naštetega so učenci v svojih bungalovih vzdrževali red in čistočo. 

 

13. junij 

Skozi vse leto so potekale matematične delavnice za nadarjene učence. Za konec so se učenci 

odpravili še v sobo pobega v Slovenj Gradcu.  

 

15. junij 

Na šoli je potekal tehniški dan za sedmošolce, in sicer na temo tlakovanje. Najprej so spoznali, 

kaj je tlakovanje, oblike tlakovcev in kako oblikujemo svoj tlakovec. Pogledali smo si vzorce in 

tlakovanja iz vsakdanjega življenja. V nadaljevanju so učenci v parih oblikovali svoj tlakovec in 

tlakovali dodeljeno ravnino. Pri tem so uporabili pri pouku pridobljeno znanje o preslikavah, 

načrtovanju likov in se poigrali s kombiniranjem barv. Na koncu dne so ostalim sedmošolcem 

predstavili svoj izdelek.  
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Z devetošolci smo se 

odpravili na naravoslovni 

dan, imenovan Primorski 

svet. Po postanku na 

postajališču smo pot 

nadaljevali proti 

Škocjanskih jamam, kjer 

smo imeli voden ogled 

jam. Spustili smo se 

globoko v jamo, se vzpenjali in sprehodili po jamskih rovih in dvoranah. Ogled je trajal uro in 

pol, učenci so zelo uživali. Po končanem ogledu smo si vzeli čas za malico in počitek, nato pa 

se odpravili proti Portorožu. V Portorožu smo se sprehodili po mestnem centru in si ogledali 

mestno jedro. Po končanem ogledu smo si vzeli čas za kopanje na mestni plaži ter kosilo, nato 

smo se vrnili domov.  

 

16. junij 

V ID Modelarstvo je bilo vključenih 6 nadarjenih 

učencev (4 učenci in 2 učenki). Izdelovali so 

prostoleteči jadralni model. 

Učenci, ki so evidentirani kot nadarjeni, so se 

udeležili delavnic, kjer so se družili z učenci OŠ 

Prežihovega Voranca, sestavljali robote in jih 

preizkušali voziti po vnaprej postavljeni progi. 

 

19. junij 

Na tehniškem dnevu Umetne mase so sedmošolci spoznavali problematiko onesnaževanja 

okolja in pojem okoljski odtis. V računalniški učilnici so izračunali svoj okoljski odtis, si ogledali 

video in odgovorili na vprašanja. Bili so kar neprijetno presenečeni nad rezultati. Skupaj so 

prišli do zaključka, da bodo s spremembami vsakdanjih navad vsaj malo poskušali spremeniti 

rezultat. Nato je v matičnih razredih sledila miselna igra, kjer so morali razložiti pomen 

podanih pojmov in oblikovati plakat. Za konec so iz odpadnih oblačil sešili vrečke za večkratno 

uporabo. 

V sredo, 19. 6. 2023, je potekal tehniški dan za učence osmega razreda pod naslovom Obisk 

Železarne Ravne. Udeležilo se ga je 52 učencev iz vseh treh oddelkov, razredničarke in šolska 

svetovalna delavka – vodja karierne orientacije na šoli. Sprejela nas je gospa Monika Žvikart, 

specialistka korporativnega komuniciranja družbe SIJ Metal Ravne. Mag. Matjaž Hudopisk iz 

podjetja SIJ Ravne Systems ter Marko Češnjaj in Monika Žvikart iz SIJ Metal Ravne so nam 

predstavili obe podjetji, njihove izdelke in trg ter vizijo tehniških poklicev. Sledil je ogled 

proizvodnje in laboratorijev v obeh omenjenih podjetjih pod vodstvom inženirjev. Tehniški 

dan je prinesel vzajemno zadovoljstvo. Učencem je omogočil vpogled v tehniške in metalurške 
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poklice v kraju, ki jih v vsakodnevnem življenju nimajo priložnosti spoznati, podjetji gostiteljici 

pa si lahko izmed mladih obiskovalcev obetata nove sodelavcev. Predlog za naslednje leto je, 

da se tehniški dan organizira v hladnejšem delu leta. 

 

20. junij 

Prvošolce so obiskali častniki OZ SČ Mežiške 

doline. 

V torek, 20. 6. 2023, smo izvedli športni dan 

za učence 5. in 6. razredov. Po zbiranju pred 

šolo so se odpravili na športni dan Pohod in 

plavanje na krajši pohod, ki nas je pripeljal 

do letnega bazena. Učenci so opravili 

preizkus plavalnih veščin za ŠVZ-karton, 

nato pa so imeli prosto plavanje. V šolo smo 

se vrnili do kosila. 

Sedmošolci so se odpravili na naravoslovni dan odpravili na Dolenjsko. Najprej smo si ogledali 

jedrsko elektrarno Krško, tam so nam predstavili svoje delovanje. Z avtobusom smo se zapeljali 

po elektrarni. Pot smo nadaljevali do Čateških Toplic, kjer smo uživali v bazenih in toboganih. 

Veseli smo se odpravili domov.  

V skladu z učnim načrtom za geografijo in slovenščino ter zgodovino so si osmošolci ogledali 

vojvodski prestol pri Gospe Sveti, kjer so dobili kratko zgodovinsko razlago o njem. Potem so 

si v Vrbi na Gorenjskem ogledali Prešernovo rojstno hišo ter spoznali zanimivosti iz njegovega 

življenja. Spoznali so znamenitosti Bleda in okolice. Sprehodili so se tudi skozi sotesko Blejski 

Vintgar. Tako so zaključili tehniški dan Gorenjska. 

 

21. junij 

V sredo, 21. junija 2023, smo izvedli 5. športni dan za učence in učenke 7. in 8. razredov. 

Vsebina je bila pohod do Ivarčkega jezera in tam igre. Zbrali smo se pred šolo ob 8.20, dežurni 

učenci so razdelili malico in se ob 8.30 podali na pohod 

do Ivarčkega jezera. Med pohodom smo naredili več 

postankov za ohlajanje in pitje. Na cilj smo prišli ob 10. 

uri, se namestili v senco in malicali. Zaradi zelo visoke 

temperature ta dan, so učenci že med potjo popili 

zaloge tekočine iz nahrbtnikov, zato nam je iz šolske 

kuhinje gospa Tanja Naveršnik pripeljala dodatno 

zalogo vode, ki smo jo razdelile učencem. Načrtovanih 

športnih iger zaradi vročine nismo izvedli. Učenci so do 
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11. ure lahko počivali v senci dreves, igrali mini golf, košarko ali odbojko na mivki. Nato smo 

se napotili nazaj do šole. 

 

22. junij 

Na matični šoli je popoldne potekala zaključna prireditev. Učenci naše šole so se z zaključno 

prireditvijo ob koncu šolskega leta poslovili od sošolcev, staršev in učiteljev. Med 

nastopajočimi učenci so bili tudi četrtošolci, ki so zapeli angleško pesem My super sister. 

Spremljala jih je učiteljica angleščine, Martina Ploder, ki jih je to pesem naučila pri pouku 

angleščine v 4. razredu.   

 

23. junij 

Na šoli smo za vse učence izvedli kulturni dan (Dan državnosti). Vsi učenci od 1. do 9. razreda 

so si v telovadnici šole ogledali kulturno prireditev ob državnem prazniku, dnevu državnosti. 

Program so povezovali Špela Herman, Matija Zupančič in Hana Smrečnik, učenci 8. razredov. 

Nastopal je učiteljski pevski zbor, učenke 2. in 3. razreda z deklamacijami, Ina Belaj in Jon Pavel 

Mori iz 8. b-razreda s plesno točko ter pevki Ema Kovač in Atena Pavlinič. Po končani prireditvi 

smo združili moči in pospravili prireditveni prostor. Sledila je malica. Po malici so razredniki 

nadaljevali z ogledi poučnih filmov. Vodenim pogovorom o pomenu državnosti in domoljubja 

je sledila podelitev spričeval, pohval in priznanj.     
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TO SMO MI 
 

Na šoli je bilo v letošnjem šolskem 499 učencev, od tega je na matični šoli 429, na podružnici 

Kotlje pa 70 učencev.  

 

 

1. a, razredničarka Larisa Podržavnik, vzgojiteljica Tanja Hudrap  
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1. b, razredničarka Ajda Kadiš, druga učiteljica v razredu Vesna Černjak 

 
1. k, razredničarka Vesna Junger, na sliki še Marija Kotnik 
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2. a, razrednik Matjaž Homan 

 
2. b, razredničarka Darja Štrekelj 
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2. k, razredničarka Aleksandra Kričej 

 
3. a, razredničarka Olga Natlačen 
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3. b, razredničarka Jožica Podvratnik 

 
3. k, razredničarka Vanja Kačič 
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4. a, razredničarka Lotka Velički 

 
4. b, razredničarka Melanie Veselko 
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4. k, razredničarka Suzana Makič 

 
5. a, razredničarka Manica Gerdej 
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5. b, razredničarka Maja Pečnik 

 
5. c, razredničarka Simona Auprih 
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6. a, razrednik Jure Arnold 

 
6. b, razrednik Jure Plevnik 
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7. a, razredničarka Mojca Hrvatin Pridigar 

 
7. b, razredničarka Tina Lipovnik 
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7. c, razredničarka Saša Voler 

 
8. a, razredničarka Nina Ošlovnik 
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8. b, razredničarka Petra Podjaveršek 

 
8. c, razredničarka Martina Ploder 
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9. a, razrednik Dejan Hrovat 

 
9. b razredničarka Janja Spanžel 
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PROJEKTI 
 

ZDRAVA ŠOLA 

 

V okviru projekta Zdrava šola se je izvajalo več tem: 

1. Aktivni odmori 

Razlog je bil izboljšanje celostnega učnega okolja ter spodbujanje zdravja, telesne dejavnosti 

in produktivnosti. Projekt je bil razvit kot lastna naloga šole. Cilji: spodbujanje telesne 

dejavnosti, izboljšanje koncentracije in produktivnosti, zmanjšanje stresa, ustvarjanje 

pozitivnega učnega okolja, povečanje ozaveščenosti o pomembnosti telesne dejavnosti in 

zdravega načina življenja. Projekt je bil zasnovan kot dolgoročna aktivnost, ki je potekala skozi 

celo šolsko leto. Akcijski načrt:  

- Ozaveščanje o namenu in ciljih je bila ključnega pomena. Razgovor med učenci in učitelji za 

oceno njihove trenutne ravni telesne dejavnosti, stresa in splošnega počutja.  

- Določitev časovnih intervalov za izvajanje.  

- Razvoj različnih telesnih aktivnosti, iger, vaj, plesa ali drugih oblik gibanja, ki so primerne za 

učence različnih starosti in sposobnosti.  

Učitelji so vodili in usmerjali učence ter zagotavljali varnost in pravilno izvajanje aktivnosti. 

Evalvacija bo izvedena na zaključni konferenci. 

 

2. Zdrav način življenja 

Ta projekt je namenjen spodbujanju in ozaveščanju o pomembnosti zdravega načina življenja, 

z osredotočenjem na zdravo prehrano. Predstavlja lastno nalogo šole. Cilji so: ozaveščanje o 

pomenu zdrave prehrane, spodbujanje zdravih prehranjevalnih navad, izboljšanje prehranske 

pismenosti, vključevanje telesne aktivnosti. Trajal je celo leto, izveden pa je bil tudi kot ND. 

Akcijski načrt: organizacija izobraževalnih delavnic, ponudba informativnih materialov, 

sodelovanje s strokovnjaki. Evalvacija projekta je bila napisana v poročilih ND. 

 

3. Duševno zdravje 

Projekt je namenjen osveščanju, podpori in promociji duševnega zdravja. Predstavlja lastno 

nalogo šole. Cilji so: osveščanje o pomembnosti duševnega zdravja, zmanjševanje 

stigmatizacije duševnih bolezni, zagotavljanje podpore in virov, spodbujanje samozavedanja 

in samozdravljenja. Projekt je potekal v obliki razrednih ur celo leto. Akcijski načrt projekta 

"Duševno zdravje" je vključeval naslednje aktivnosti: 1. Izobraževalni dogodki: Organizacija 

delavnic, predavanj ali seminarjev, kjer se obravnavajo teme duševnega zdravja, samopomoči, 

zmanjševanja stigme in drugih povezanih vsebin. 2. Podpora in svetovanje: Zagotavljanje 
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dostopnih virov podpore, kot so telefonske linije za pomoč, spletni klepeti z usposobljenimi 

svetovalci ali terapevtske skupine za posameznike, ki potrebujejo podporo. 3. Sodelovanje z 

lokalnimi ustanovami. Evalvacije projekta ni, ker se nadaljuje v naslednjem šolskem letu. 

 

Simona Grenko, vodja projekta 

 

KULTURNA ŠOLA 

 

Naša šola je kulturna, zato se vključujemo v kulturne dogodke, ki jih prirejajo drugi, prav tako 

pa jih organiziramo sami. Kje vse pa smo sodelovali letos? 

a) JAZZ z Boštjanom Gombačem, KC Ravne (učenci od 3. do 6. razreda) 

b) teden športa, razstava v avli šole 

c) »Junaki 3. nadstropja«, občina Ravne, dobrodelna akcija, barvanje kamenčkov 

č) razstava ob dnevu reformacije, Naša imena 

d) »ta veseli dan kulture« 

e) »Miklavževanje«, četrtna skupnost Javornik – Šance (priprava kratkega programa) 

f) praznični bazar, mestni plato pred Tušem (učenci od 1. do 5. razreda) 

g) praznična tržnica, mestni plato pred Tušem, ZKŠTM Ravne 

h) »Baletna predstava Hrestač«, Opera, balet Ljubljana (učenci 4., 5. in 6. razredov, ki so 

evidentirani kot nadarjeni) 

i) dan samostojnosti in enotnosti, prireditev v avli šole 

j) »Kultura na metre«, sodelovanje na kulturni prireditvi občine Ravne 

k) pustovanje 

l) Slavnostna akademija ob materinskem dnevu, KD Svitanje, KC Ravne (sodelovanje v 

kulturnem programu) 

m) »Ker sem tvoj, počisti za menoj«, sodelovanje z občino Ravne, likovni izdelki, izdelovanje 

tabel in postavljanje le teh 

n) »Festival solzic«, občina Ravne, postavitev razstave likovnih izdelkov v avli šole 

o) »Pod marelo«, zaključna prireditev 

 

Lotka Velički 

 

Učenci s podružnice, ki obiskujejo OPZ, folkloro in mladi recitatorji so sodelovali na številnih 

kulturnih prireditvah. Spremljali sta jih Suzana Makič in Barbara Čebulj.  

Z učenci POŠ Kotlje smo skozi vso šolsko leto sodelovali na mnogih prireditvah v kraju in izven. 

Poslušalcem smo prinašali veselje, dobro voljo ter pozitivno energijo. Na prireditvah smo imeli 

veliko gledalcev in poslušalcev. Učenci z veseljem pokažejo, kaj so se pri delu na dejavnostih 

lepega naučili.  
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Naši nastopi  po mesecih so bili: 

- september: sprejem prvošolcev (OPZ, FKK) 

- oktober: nastop na Kuharjevih dnevih (OPZ, FKK, recitatorji), nastop Pod lipo (recitatorji) 

- december: KC Ravne – Za medicinske sestre Koroške (FKK, plesna skupina), božični bazar 

(OPZ, FKK, recitatorji) 

- februar: sodelovanje v projektu EUDAMUS (OPZ), kulturna prireditev za kraj »Kultura smo 

mi« (OPZ, FKK, dramatizacije, recitacije) 

- marec: nastop FKK na reviji v Mežici 

- april: nastop OPZ na reviji PZ na Prevaljah, nastop FKK na tržnici na Ravnah, sodelovanje pri 

dramatizaciji »Dežela branja«; 2-krat dopoldne in popoldne (OPZ), akcija ozaveščanja lastnikov 

psov v KS Kotlje (nastop otrok pri tablah), nastop v MGC Ravne na Koroškem (dramatizacije) 

- maj: nastop FKK v Muzeju na Ravnah, sodelovanje na Festivalu solzice (petek – vsi in sobota 

– plesna skupina 4. k) 

- junij: sodelovanje pri dramatizaciji »Dežela branja« (OPZ), zaključna prireditev »Gremo na 

počitnice« (vsi učenci šole) 

 

Suzana Makič 

 

SPIRIT 

Naša šola se je prijavila na Javni poziv osnovnim in srednjim šolam za dodelitev spodbud 

namenjenih izvajanju aktivnosti za spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti 

med mladimi v letih 2022/2023, skrajšano  (JP MLADI 2022/2023), in bila izbrana. Sredstva za 

izvajanje aktivnosti dodeljuje uporabnik državnega proračuna: Republika Slovenija, 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana in izvajalec 

javnega poziva: Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, 

internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije (SPIRIT Slovenija), Verovškova ulica 60, 1000 

Ljubljana. 

Z javnim pozivom želi SPIRIT Slovenija finančno podpreti izvajanje aktivnosti na področju 

spodbujanja ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti za vsaj 3000 mladih in doseči naslednje 

cilje: zagotoviti spodbujanje razvoja osebnostnih lastnosti in veščin, ki so pomembne za 

podjetnost: ustvarjalnost, samoiniciativnost, sprejemanje tveganja in odgovornosti ...; 

oblikovati osnovna znanja in stike s poslovnim svetom in s tem razumevanje vloge 

ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti ter podjetništva za družbo; spodbuditi razvijanje 

zavesti o podjetništvu kot družbeni kategoriji; zagotoviti sodelovanje vseh deležnikov in 

celotne družbe, kar pomeni vključevanje osnovnošolcev in dijakov, staršev, učiteljev, podjetij, 

subjektov podpornega okolja za podjetništvo in lokalne skupnosti. 

Izvajanje aktivnosti po metodologiji Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti je 

namenjena predvsem spoznavanju temeljnih mehkih veščin podjetnosti, kot so timsko delo, 

izkustveno učenje, ustvarjalnost, inovativnost pri uporabi virov, javno nastopanje ter 

reševanje problemov, ki so jih učenci razvijali pri predmetu Filmska vzgoja II in III.  
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Aktivnosti je financirala SPIRIT Slovenija, javna agencija ob finančni podpori Ministrstva za 

gospodarski razvoj in tehnologijo. 

 

Simona Grenko, vodja projekta 

 

NACIONALNI PROJEKT RASTEM S KNJIGO 

 

Sedmošolci so si v okviru projekta RSK v mesecu 

novembru ogledali Koroško osrednjo knjižnico dr. 

Franca Sušnika. Dobili so knjigo Boštjana Gorenca, 

Jaka Vukotiča in Kozma Ahačiča, Reformatorji v 

stripu. Spoznali so delovanje knjižnice in 

projekt.  Vsi učenci so že vpisani v knjižnico in si 

pridno izposojajo knjige. 

 

Dragica Kolar, vodja projekta 

 

BODI KUL, BERI FUL 

 

Projekt poteka tudi na naši šoli. Sodelujejo mladi od trinajstega do 

osemnajstega leta. Poteka v sodelovanju s Koroško osrednjo knjižnico 

dr. Franca Sušnika. Sodelujoči morajo prebrati najmanj tri knjige s 

seznama ter o njih navesti osnovne podatke, napisati svoje misli in 

podati oceno. Izpolnjeno brošuro oddajo v šolski ali splošni knjižnici. 

V torek, 9. 5. 2023, je v razstavišču Koroške osrednje knjižnice dr. Franca 

Sušnika potekala zaključna prireditev projekta BODI KUL, BERI FUL. 

Zaključila se je s pripovedovalsko-glasbeno prireditvijo. Nastopila je 

Irena Cerar, pripovedovalka starodavnih ljudskih pravljic in pesmi. Na 

harmoniki jo je pospremil priznani glasbenik Janez Dovč. Prireditve sta se udeležili dve učenki 

(štirje učenci so bili odsotni). 

 

Dragica Kolar, vodja projekta 

 



Letopis in kronika OŠ Koroški jeklarji – šolsko leto 2022/23 
___________________________________________________________________________ 

57 
 

NAŠA MALA KNJIŽNICA 

 

Ker je mednarodni bralni projekt Naša mala knjižnica namenjen spodbujanju branja in dviganju 

bralne pismenosti ter spoznavanju drugih kultur, smo se učiteljice na podružnici odločile, da 

se mu pridružimo. Vanj so bili vključeni vsi učenci na podružnici Kotlje. Skozi šolsko leto 

2022/23 smo brali knjige, reševali Ustvarjalnike, se po Zoomu srečali s pisateljico iz Estonije, 

veliko poustvarjali, zbirali bralne vlakce in še bi lahko naštevala. Dejavnosti so bile razporejene 

čez celo šolsko leto. Učenci so ob knjigah zelo uživali, me pa smo bile zelo zadovoljne, saj so 

učenci brali več kot pretekla leta. Naš bralni projekt smo povezale tudi z dramsko igro, ki je 

imela naslov 

Dežela branja. 

Tudi v 

naslednjem 

šolskem letu 

bomo s 

projektom 

nadaljevali. 

 

  

    

 Aleksandra Kričej 

 

TEDEN PISANJA Z ROKO 

 

S sodelovanjem v projektu »Teden pisanja z roko« so bili seznanjeni vsi učenci in učitelji šole. 

Aktivno pa so sodelovali v njem učenci od 1. do 5. razreda matične šole, vsi učenci (1., 2., 3. in 

4. razred) podružnične šole ter pri eni dejavnosti vsi učenci šole.. 

V mesecu septembru sem o sodelovanju v projektu ter cilji le tega seznanila člane kulturnega 

odbora. Vsak od njih je v sodelovanju z ostalimi učitelji napisal načrt za delo.  

Že takrat smo se dogovorili, da bomo cilje projekta začeli uresničevati že v mesecu oktobru. 

Na razrednih urah v oktobru so razredniki od 1. do 9. razreda učence seznanili s potekom 

projekta. Skupaj so pregledali smernice in ob že znanih dejstvih »iskali« prednosti pisanja z 

roko. 

Pripravili smo razstavo ob dnevu reformacije. Na razrednih urah ali pri urah slovenščine je vsak 

učenec napisal svoje ime. Vsa imena smo z učenci 4. razredov prilepili na šeleshamerje, ki smo 

jih razstavili v avli šole. 

V decembru so učenci od 1. – 5. razreda pisali novoletna voščila. 
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Vsak četrtošolec je v januarju napisal 

novoletno zaobljubo. 

V tednu od 23. do 27. januarja so bili zelo 

aktivni tudi učenci podružnične šole v 

Kotljah. Razmišljali in pisali so o tem, 

kako bodo izbočjšali branje ter opisovali 

različne predmete. 

Četrtošolci so se aktivno posvetili temi in 

teden namenili spoznavanju Prekmurja. 

DRU – Prekmurje so spoznavali ob 

zemljevidu in interaktivnem materialu. Posebno 

pozornost so namenili naravnim značilnostim 

pokrajine in kulturni dediščini. 

SLJ – Napisali so slovarček prekmurskih besed 

(spoznavali prekmursko narečje). 

LUM – Narisali so prekmursko cimpračo. 

GUM – Ob gledanju videoposnetkov so poslušali  

ljudsko glasbo (Beltinška banda, Marko banda in 

spoznali značilne instrumente. Izdelali so lončeni 

bas in ga pisno opisali. Prepisali so prekmursko 

ljudko pesem Žuna je sneha in se je tudi naučili. 

Ob koncu tedna smo v avli šole pisne in likovne 

izdelke tudi razstavili. 

Četrtošolci z aktivnostmi niso zaključili, saj bodo v mesecu juniju pet dni preživeli v Prekmurju, 

kjer si bodo v  Filovcih lahko ogledali prekmursko hišo in prikaz izdelovanja glinenih izdelkov. 

Obiskali bodo tudi Otok ljubezni in se peljali z brodom čez Muro.  

Evalvacija  

Člani kulturnega odbora smo ob »zaključku« projekta ugotovili, da smo tudi tokrat z vsemi 

dejavnostmi uspešno ozaveščali učence o pomembnosti pisanja z roko, vendar pa menimo, da 

je še veliko aktivnosti, s katerimi lahko cilje projekta s skrbnim načrtovanjem uresničujemo še 

naprej.   

 

Lotka Velički, koordinatorica projekta na OŠ Koroški jeklarji 
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VARNO S SONCEM 

 

Tudi v letošnjem šolskem letu 2021/2022 smo sodelovali v programu »Varno s soncem«. 

Osnovni namen omenjenega projekta je, da otroke in (preko njih) tudi njihove starše 

seznanimo s pomenom pravilne zaščite pred škodljivim delovanjem sončnih žarkov ter da 

otroke naučimo pravilnega samozaščitnega ravnanja. 

Pomembno je, da s tem začnemo že pri najmlajših. 

Starše smo s projektom seznanili na uvodnem 

roditeljskem sestanku. Z izvajanjem projekta smo 

začeli meseca marca. Učenci so bili najbolj aktivno vključeni maja in junija. Program smo 

izvajali v vseh razredih podružnice Kotlje. Julija in avgusta pa naj bi upoštevali načela v smislu 

zaščite pred škodljivim delovanjem sončnih žarkov.  Otroci so skozi usmerjene dejavnosti in 

med igro postopno usvajali zadane cilje.  

 

Cilji: 

• seznaniti starše in otroke o škodljivem vplivu sončnih 

žarkov,  

• ozavestiti otroke in starše o pomenu zaščite otrok pred 

nevarnimi sončnimi žarki, 

• otroci odkrivajo in spoznavajo pojav sonca in si 

oblikujejo razvojno primerno predstavo o njem,  

• otroke in starše seznaniti z načini zaščite pred 

škodljivimi vplivi sonca (primerna oblačila, pokrivala, 

zaščitna krema, …), 

• otroci spoznajo, da na njihovo zdravje vpliva okolje in 

tudi oni sami,  

• otroci aktivno sodelujejo pri vsakodnevnih dejavnostih 

zaščite. 

 

Dejavnosti, ki smo jih izvajali:  
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• na vidno mesto smo izobesili plakate s slikovnimi 

priporočili in reklamne zloženke,  

• likovno smo ustvarjali na temo sonca, poletja in morja, 

izdelovali plakate Varno s soncem in o vsebini poročali 

sošolcem, 

• prebirali smo zgodbice iz zbirke Varno s soncem ter si 

ogledovali in prebirali različne slikanice na dano temo, 

skupaj smo tudi prepevali, 

• na prostem smo bivali le v zgodnjih dopoldanskih urah in 

se zadrževali čim bolj v senci, 

• ob vsakem odhodu na prosto smo uporabljali zaščitna 

pokrivala, sončna očala in se namazali s kremo,  

• opazovali in merili smo sence na prostem,  

• preko celega dneva smo uživali zadostne količine vode oz. nesladkanega čaja,  

• otroci so reševali učne liste in izdelovali miselne vzorce,  

• pogovarjali smo se o škodljivosti sončnih žarkov in predstavili načela, ki  jih bomo 

upoštevali, 

• upoštevali smo načela (med 10. in 17. uro se ne izpostavljamo sončnim žarkom, če smo 

zunaj se zaščitimo z oblačili, pokrivali, zaščitno kremo, smo v senci pod drevesi in 

senčniki, nosimo sončna očala),  

• igrali smo se v peskovniku z nadstreškom, 

• učencem 4. razreda se načela predstavijo še enkrat pred odhodom v šolo v naravi 

(poudari se, kako se zaščititi na bazenu in v naravi), 

• pogovarjali smo se o soncu (dobre in slabe lastnosti) in oblikovali plakat na tabli, 

• izvajali smo jogo za otroke – Pozdrav soncu. 

 

Prek otrok so bili v program vključeni tudi starši. Namen je bil, da pravila o zaščiti dosledno 

upoštevamo v vsakdanjem življenju. Pomembno je, da se skupaj z otroki učimo zdravega 

vedenjskega sloga in se zavedamo negativnih posledic ter upoštevamo priporočila za zaščito 

pred soncem. Opažam, da se otroci in starši vsako leto bolj zavedajo negativnih posledic in 

vedno bolj upoštevajo priporočila, ki nam jih posreduje NIJZ. 

 

Vanja Kačič, vodja in koordinatorica projekta 
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TEDEN VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 

 

V okviru tedna vseživljenjskega učenja smo na šoli izvedli pet različnih dejavnosti. Na delavnici 

živim s samooskrbo so učenci nabrali zelišča in iz njih pripravili domači sok. Na delavnici živim 

z naravo so učenci odšli na pohod na Brinjevo goro. V tretji delavnici so se učenci preizkusili v 

prepogibanju papirja in izdelali šopek šmarnic.  Učenci, ki so obiskali delavnico živim s Kranjsko 

sivko, so spoznali čebelje proizvode in iz čebeljega voska izdelali sveče. Nekateri učenci so prišli 

na delavnico živim z roboti in spoznali robota in se preizkusili v programiranju. 

 

Janja Spanžel 

 

V času od 15. 5. do 18. 6. 2023 je potekal nacionalni projekt Teden vseživljenjskega učenja 

(TVU). To je najvidnejša promocijska kampanja na področju izobraževanja in učenja v Sloveniji. 

Projekt smo letos izvedli tudi na naši šoli. Območni koordinator za Koroško je bila LURA. Z 

delavnicami smo opozarjali na  pomembnost učenja – v vseh življenjskih obdobjih.  Vsi, ki 

projekt soustvarjamo, prispevamo k udejanjanju slogana ‘Slovenija, učeča se dežela’. Namen 

projekta je bil razvijati pozitiven odnos do sprejemanja novega znanja, otrokom predstaviti 

različne poti učenja, spodbujati njihovo vedoželjnost ter željo po odkrivanju neznanega. 

Učenci so tako na različnih delavnicah spoznali veliko novega in se zabavali. Preko vseh teh 

dejavnosti smo tako uresničevali slogan projekta, ki se glasi »Evropsko leto spretnosti«. 

Krovna tema TVU 2023 je bila EVROPSKO LETO SPRETNOSTI. 

Krovna tema LURA 2023 pa je bila RASTEMO(O)DGOVORNO. 

V okviru teh tem so na naši podružnični šoli potekale naslednje prireditve: 

a) Rastemo v prepletu umetnosti in znanosti, 12. 5. 2023 

Medresorski projekt Teden umetnosti v šoli in vrtcu že četrto leto zapored spodbuja razvoj in 

integracijo umetnosti v izobraževanju. V letošnjem letu so projekt podnaslovili Srečanje 

umetnika in znanstvenika. S podnaslovom želimo spodbuditi naš umetniški odziv ter 

izpostaviti in raziskati pogled na svet, kjer se umetnost prepleta z znanostjo. Medse smo 

povabili umetnika in pisatelja Primoža Suhodolčana. K sodelovanju pa smo prijazno povabili 

tudi dr. Anjo Benko. Umetnost smo prepletli z znanostjo v petek, 12. 5. 2023, ob 10.30 v 

večnamenski dvorani v Kotljah. 
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V drugem srečanju, ki je potekalo 1. 6. 2023, smo na temo fotografije in animacije prisluhnili 

dr. Petri Štirn Janota, doktorici pedagoških znanosti, specializantki geštaltske psihoterapije, ki 

je na drugi strani imela fotografa Gregorja Ravnjaka.  

 

b) Rastem s čebelami, 19. 5. 2023 

Otroci razredne stopnje od 1. do 4. razreda iz Kotelj so obiskali šolski čebelnjak v Kotljah. 

Kotuljski čebelarji so jim pripravili kratko predstavitev čebelnjaka in čebeljih družin. Na koncu 

so se otroci posladkali z medenimi dobrotami. V zahvalo smo zapeli pesmico Čebelar, ki so se 

jo predhodno naučili v šoli. Narisali so risbice, panjske končnice in iz odpadne embalaže izdelali 

čebelice. Spomnili smo se tudi na svetovni dan čebel, ki je bil 20. maja. Čebelarjem smo se 

zahvalili za čudovit dan in jih pozdravili s čebelarskim pozdravom »Naj medi«. 

 

c) Rastem v Prežihovih Kotljah, 26. 5. 2023 

Učenci 3. in 4. razreda so se odpravili po mali raziskovalni gibalni 

poti. Mala raziskovalno-gibalna pot 4. k je nastala v šolskem letu 

2020/21. Učenci 4. razreda Podružnice 

Kotlje (OŠ Koroški jeklarji, Ravne na 

Koroškem) so skozi vse šolsko leto 

raziskovali poti in prostore, kjer je hodil, se 

zadrževal in se igral mladi Lovro Kuhar – 

Prežihov Voranc. Mogoče so ga prav ti 

prostori kasneje navdahnili za njegove 

zgodbe. Ob tem je skupaj z umetniki in 

učiteljicama nastala sprehajalna pot, ki 

preko literature, gibanja in spoznavanja 

okolja, predstavlja naš pogled na naš kraj 

in pisatelja Prežihovega Voranca. 

Zemljevid kaže pot, kjer lahko na posameznih točkah preko različnih 
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nalog spoznavate Kotlje, Prežiha in se preizkusite v različnih fizičnih aktivnosti, ki jih ponujajo 

narava, relief in drugi predmeti. Otroci so bili ves čas aktivni, vmes so opravljali zabavne naloge 

in spoznavali naravno in kulturno dediščino Kotelj. Raziskovanje Vorančeve poti smo posvetili 

130. obletnici rojstva našega pisatelja Prežihovega Voranca. 

 

č) Spretno tečem in rastem, 31. 5. 2023 

 

Ob svetovnem dnevu športa, 31. maju, smo organizirali medgeneracijski tek. Na popoldansko 

druženje so učenci od 1. do 4. razreda povabili starše, brate in sestre ter babice in dedke. Tek 

smo organizirali v okolici šole in ga posvetili druženju in Povezovanju več generacij. Tek smo 

združili z akcijo Tek podnebne solidarnosti do tistih, ki zaradi podnebnih sprememb nimajo 

dovolj pitne vode in hrane. Tako smo združili prijetno s koristnim in po svojih močeh prispevali 

košček v mozaiku solidarnosti do ljudi v revnejših državah, predvsem v Afriki, ki jih posledice 

podnebnih sprememb najbolj prizadenejo. Skupaj smo pretekli kar nekaj in s tem solidarno 

prispevali k boljšemu jutri ljudem v Afriki, kjer bodo za vsak naš pretečen kilometer sponzorji 

prispevali k zasaditvi enega drevesa in s tem ponovno pogozdili in pozitivno vplivali k 

spremembi klime na teh območjih. 

    

 

   

d) Rastem v čistem okolju, 5. 6. 2023 
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5. junij je svetovni dan varstva okolja, zato se 

na ta dan še posebej poudarja pomembnost 

varovanja okolja, varstva Zemlje ter nagovarja 

in spodbuja k odgovornosti pri skrbi za naš 

planet in želi okrepiti njegovo zavedanje o 

tem. Ob svetovnem dnevu varstva okolja, 5. 

junija, smo izvedli čistilno akcijo v šoli in njeni 

okolici. V akciji so sodelovali učenci od 1. do 4. 

razreda. K sodelovanju smo povabili tudi 

otroke iz vrtca v Kotljah. Očistili smo okolico 

šole, opleli okrasne gredice pred šolo in pospravili razrede.  

 
    

e) Rastem v deželi branja, 8. 6. 2023 

Učenci Dramskega krožka Podružnice iz Kotelj so pripravili gledališko predstavo z naslovom 

Dežela branja. Predstava je bila v večnamenski dvorani v Kotljah. K ogledu smo povabili učence 

1. triade OŠ Juričevega Drejčka in OŠ Koroški jeklarji. Na prireditev smo 

prijazno povabili tudi babice in dedke ter članice medgeneracijskega 

centra. Gospa Ivana 

Prislan, ki si je ogledala 

predstavo, je zapisala: 

Najlepša je Dežela 

branja. Pričarali so nam 

jo danes učenci in 

učiteljice podružnične 

OŠ Kotlje. Seniorke smo 

se prepustile domišljiji in stopile v svet pravljičnih junakov. Kaj bi lahko 

bilo še lepše na dan Primoža Trubarja? 

 

f) Zdrava rast z zelišči, 15. 6. 2023 

 

Učenci 1. razreda so spoznavali in nabirali zdravilna zelišča. Nekaj zelišč, ki so jih sejali v šoli, 

so pobrali kar v šoli. Spoznali so postopek od rasti do sušenja in uporabe zdravilnih zelišč. Sami 

so zelišča nabrali, posušili in si pripravili pravo čajanko. 
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Tudi to šolsko leto so prvošolci skozi ure krožka Živim z naravo spoznavali različna zelišča. 

Pridno so skrbeli za šolske gredice v katerih rastejo različne mete, melise, kamilice ter ognjič. 

V sklopu TVU pa smo naša zelišča porezali in spretni majhni prstki so osmukali nežna stebelca. 

Liste met, melise, cvetov ognjiča ter kamilice smo posušili. V gozdičku za šolo smo opazovali 

grm bezga. Spoznali smo njegove mnoge zdravilne lastnosti. Ko so se cvetki primerno razprli 

in je nanje posijalo sonce, so jih nabrali. Nekaj cvetov smo posušili in jih dodali k čajni mešanici, 

iz preostalih pa smo pripravili bezgovo šabeso. Sok bo gasil žejo v teh zadnji šolskih dneh. Čajno 

mešanico pa 

bomo dopolnili še 

z lipovimi cvetovi 

ter shranili za prvi 

zimski športni 

dan. Prepričani 

smo, da nas bo 

prijetno pogrel. 

 

      

g) Rastem s knjigo na moji blazini, 16. 6. 2023 

 
Učenci 2. in 3. razreda so brali Prežihova dela. Knjige 

in črtice so brali na travniku na blazini, koci. Branje 

smo posvetili medgeneracijskemu sodelovanju, saj so 

učenci brali drug drugemu. Izbrali smo Prežihova dela 

v čast 130 obletnici rojstva Prežihovega Voranca. Po 

branju smo dan zaključili z ustvarjanjem, ilustrirali 

smo črtico, ki se je otrok najbolj dotaknila. 

    

Vanja Kačič, vodja projekta na POŠ Kotlje 

 

V tednu vseživljenjskega učenja smo z učenci predmetne stopnje izvedli dan »Rastem s 

samooskrbo«, kjer smo pripravljali sirup iz 

melise in mete. Prisotnih je bilo 7 učencev. 

Najprej so učenci na šolskem vrtu nabrali 

meliso in meto, jo oprali in narezali. Kuharice 

so nam že prej prekuhale vodo, v katero so 

potem ko se je nekoliko ohladila, umešali 

sladkor in citronko. Nato so dodali še limonin 

sok in meliso ter meto. Potem ko se je 

mešanica namakala 24 ur, so v pečici 

sterilizirali steklenice in vanje nalili sirup. Na 
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koncu so jih opremili še z nalepkami. Nekateri 

učenci takšen sirup delajo tudi doma, nekateri ne, 

vsi pa so ga čisto sami naredili prvič. Učenci so bili 

nad dejavnostjo navdušeni. Spoznali so, da lahko z 

nekaj sestavinami tudi sami doma pripravijo zelo 

okusen sok, s katerim se lahko odžejamo v 

prihajajočih poletnih dneh in ga shranimo tudi za 

ozimnico. 

  

Sonja Zorman Grabner 

 

RAZVOJNA NALOGA: UČNO OKOLJE 21. STOLETJA 

 

Letos se je zaključil triletni projekt Razvojna naloga Učno okolje 21. stoletja. Sodelujoči učitelji 

so v pouk uvajali formativno spremljanje. 

Naloge, ki jih je bilo treba opraviti: 

- Delovna srečanja ravnatelja in ožjega projektnega tima z učitelji ter priprava in oblikovanje 

razvojnega načrta šole. 

- Uporaba osebnih načrtov, ki učitelje po akcijskih korakih vodijo k načrtovanju in uvajanju 

novih učnih okolij v lastno prakso. 

- Strokovna podpora ožjega tima učiteljem na šoli (podpora pri oblikovanju razvojnega načrta 

učitelja, spremljanje pouka, kolegialne hospitacije …). 

- Predstavitve nastalih primerov prakse učiteljev znotraj kolektiva in izmenjava izkušenj z 

ostalimi učitelji ter svetovalci na strokovnih srečanjih. 

- Skupen strokovni posvet šol znotraj posamezne regije, ob koncu prvega in drugega leta 

sodelovanja v razvojni nalogi. 

- Timsko delo in strokovna opora v kolektivu – širjenje formativnega spremljanja v kolektivih 

in/ali drugih šolah v območnih enotah. 

- Spremljanje in evalviranje svojega dela in vpeljevanja sodobnih učnih okoli v učno prakso na 

šoli. 

 

Simona Grenko, vodja projekta 
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GEOPARK KARAVANKE 

 

Na OŠ Koroški jeklarji smo 

raziskovali interese, od 

vrtnarjenja in rokodelstva do 

športa in matematike. 

Prvošolci so izvedeli, da 

krompir izvira iz Amerike, 

sadili, izdelali tulipane, 

metulje in pikapolonice. 

Drugošolci so naredili vrtičke, 

sejali ter dali v zemljo krompir 

in šalotko. Lotili so se izdelave 

nageljnov. Tretješolci so se 

pomerili v igri z žogo (bučke proti koruzi) ter izdelali kip. Četrtošolci so se osredotočili na 

harlekinske pikapolonice. Petošolci so bili spretni pri šivanju ter športnih delavnicah. Šestošolci 

so spekli koruzne tortilje, izdelovali poskočne živali, cvetove japonske češnje ter se ukvarjali z 

lesom. Sedmošolci so obiskali dvorec Bukovje, raziskovali, ter krožili med športnimi 

aktivnostmi. Osmošolci so risali v programu sketch up, fischer tehniki, izdelovanju mobil in 

spoznavali uporabnost matematike. Devetošolci so pripravili dekoracijo, ugotavljali srednje 

vrednosti, izdelali anketni vprašalnik, obdelali pridobljene podatke ter bili športno aktivni. 

 

  Simona Grenko, koordinatorica in vodja projekta 

 

POGUM 

 

Letos se je zaključil petletni projekt POGUM. Namen projekta je bil razvijanje didaktičnih 

pristopov in strategij ter podpornega okolja in s tem modela spodbujanja podjetnosti v 

osnovnih šolah, usmerjenega v izvajanje odprtega in prožnega prehajanja med 

izobraževanjem in okoljem: v okviru modela pridobivanje izkušenj za večanje možnosti 

zaposljivosti, predvsem pa razvoj podjetnosti in ustvarjalnosti, uresničevanje konkretnih 

projektov ob partnerskem sodelovanju s šolo in okoljem, z raziskovalnim sektorjem, s 

socialnimi partnerji in z nevladnimi organizacijami, razvojni model je vključeval razvoj novih 

pedagoških strategij in oblik dela, v okviru katerih so strokovni delavci izvajali dejavnosti, ki so 

prispevali k razvoju ključnih kompetenc skladno s Priporočili Evropskega parlamenta in Sveta 

z dne 18. decembra 2006 o ključnih kompetencah za vseživljenjsko učenje (2006/962/ES) (UL 

L 394/10 z dne 30. 12. 2006), ter Sklepi Sveta o podjetnosti v izobraževanju in usposabljanju, 

št. 14402/14 ter EROP. 
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Ključna cilja javnega razpisa sta bila: razvoj, preizkušanje, implementacija, spremljanje in 

evalviranje celovitega modela podjetnosti v osnovni šoli in odprtega ter prožnega prehajanja 

med osnovno šolo in okoljem in opolnomočenje šolajočih (učencev v osnovni šoli) 

in  strokovnih delavcev (učiteljev, svetovalnih delavcev, drugih strokovnih delavcev, 

vodstvenih delavcev in ravnateljev v OŠ) s kompetenco podjetnosti. 

 

Simona Grenko, vodja projekta 

 

PASSAGE 

 

Učenci priseljenci se pogosto srečujejo s socialnimi, čustvenimi in zdravstvenimi težavami, ki 

jih spremljajo številne jezikovne ovire in osiromašena ponudba šolskih materialov za učence z 

drugačnim maternim jezikom. Učitelji pa za delo s takšnimi učenci potrebujejo bolj 

specializirano usposabljanje (spoznavanje inovativnih pedagoških pristopov, krepitev 

kompetenc za obvladovanje raznolikosti ipd.), ki ga bodo deležni v okviru tega projekta. 

 

Projekt je bil namenjen učencem od 5. do 9. razreda in je trajal od septembra 2022 do januarja 

2023. V projekt pa niso bili vključeni samo učenci priseljenci, ampak tudi učenci vzorniki, ki jim 

bodo v procesu vključevanja pomagali. 

 

Martina Popič in Tina Čapelnik 

 

Z NASMEHOM IZ VRTCA V ŠOLO 

 

V letošnjem šolskem letu smo 28. 10. 2023 na OŠ Koroški jeklarji organizirali sestanek 

strokovnega tima vertikalnega sodelovanja vrtca in OŠ Koroški jeklarji in OŠ Prežihov Voranc.  

Najprej smo pregledali zapisnik prejšnjega srečanja, nato smo se dogovorili glede skupnega 

roditeljskega sestanka za starše šolskih novincev (predavanje) in za skupno predavanje 

strokovnih delavcev. Prav tako smo se dogovorili pri katerih dejavnostih bi lahko sodelovali 

vrtec in šoli. 

V mesecu januarju (24. 1. 2023) smo imeli strokovni delavci skupno predavanje, ki ga je izvedla 

ga. Katja Košir z naslovom Za vzgojo je potrebna cela vas.  

28. 3. 2023 smo organizirali predavanje za starše šolskih novincev z naslovom Kaj mora otrok 

dejansko znati pred vstopom v šolo? Predavanje je izvedla ga. Lili Kodelja. 
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23. 2. 2023 smo imeli na matični šoli za bodoče prvošolce Dan odprtih vrat. Prvošolčki so jim 

pripravili kratek kulturni program, ustvarjalno delavnico in jim razkazali učilnici. 

Otroci iz vrtca so si celo leto v šolski knjižnici sposojali knjige in listali po njih. Ob slovenskem 

kulturnem prazniku so si ogledali razstavo.  

Otroci iz vrtca so celo leto koristili našo malo telovadnico.  

V letošnjem šolskem letu smo z vrtcem v Kotljah res veliko in dobro sodelovali. 6. 10. 2022 

smo začeli z branjem tretješolcev in četrtošolcev v vrtcu. Vsak mesec so vrtčevskim otrokom 

prebrali pravljico ali poezijo. 19. 10. 2022 so vrtčevski otroci za naše prvošolce pripravili 

Vrtčevski in šolski podnebni dan oz. podnebni tek. 23. 2. 2023 smo imeli Dan odprtih vrat za 

bodoče prvošolce in smo jim pripravili kratek program in igralno uro.  27. 2. 2023 smo otroke 

iz vrtca povabili na dopoldansko prireditev Kultura smo mi.6. 4. 2023 so učenci dramskega 

krožka nastopali otrokom iz vrtca s predstavo Dežela branja. 14. 4. 2023 smo v okviru Dneva 

za spremembe skupaj z vrtcem izvedli čistilno akcijo. 20. 4. 2023 smo skupaj z vrtcem in 

podžupanom Petrom Stočkom ter županom Tomažem Roženom v Kotljah v okolici šole in vrtca 

postavili table za ozaveščanje lastnikov psov. Pripravili smo kratek kulturni program. 19. 5. 

2023 smo skupaj v okviru Festivala Solzic pripravili kulturni program za predstavnike Občine 

Ravne. 9. 6. 2023 smo si skupaj ogledali predstavo čarodeja Jana, saj smo bili nagrajeni s strani 

Občine Ravne z zahvalo za tesno in plodno sodelovanje. Junija smo si ogledali tudi vrtčevsko 

prireditev. 

V letošnjem šolskem letu so učiteljice podružnične šole res veliko sodelovale z vrtcem. 

Ugotovile so, da so se otroci zelo povezali in radi sodelovali. Mnenja so, da bodo s takšnim 

sodelovanjem nadaljevale tudi naslednje šolsko leto.  

 

Katja Krivec 
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TEK PODNEBNE SOLIDARNOSTI 

 

Tudi v letošnjem šolskem letu smo se odzvali 

vabilu Slovenske Karitas  za sodelovanje v 

projektu Tek podnebne solidarnosti. Znova 

smo združili gibanje in ekologijo ter moč dobrih 

misli. Glavni namen Teka podnebne 

solidarnosti namreč je, da tečemo v 

solidarnosti do ljudi v Afriki, ki jih posledice 

globalnih podnebnih sprememb najbolj 

prizadenejo, čeprav 

so s svojim preprostim načinom življenja najmanj prispevali k 

temu. Ob tem s pretečenimi kilometri gradimo kroge solidarnosti 

okoli planeta Zemlja (dolžina ekvatorja je 40.075 km).  

V okviru projekta sme veliko tekli, po razredih izvajali delavnice na 

temo ekologije in na hodniku  pripravili kotiček s plakati o namenih 

teka. V projektu so sodelovali vsi učenci matične šole. Pretekli so 

957,3 km.  

Pri aktivnem sodelovanju v projektu Tek podnebne solidarnosti so 

učenci ozaveščali spoznanje, da lahko dejavno prispevajo k 

izboljšanju razmer, da je vsako, tudi najmanjše dejanje,  

pomembno v mozaiku varovanja Zemlje. 

Učenci so konkretno ubesedili ravnanja, kako lahko dejavno 

vplivajo na ohranjanje zdravega in čistega okolja in se po svojih 

močeh zavezali k ustreznemu ravnanju. Razmislek o tem, kaj narediti, da bi ohranili naš planet, 

našo Zemljo, smo nadgradili s konkretnimi dejanji varovanja okolja v vsakdanjem življenju. 

Vse premalo se zavedamo našega uničujočega delovanja na okolje in moči, ki jo imamo, da bi 

to spremenili. Kamen na kamen, kilometer na kilometer … 

 

Projektu so se pridružili tudi na podružnici v Kotljah. Sešteli smo pretečene kilometre, ki smo 

jih v okviru ur športne vzgoje izvedli v aprilu in maju ter dodali kilometre, ki smo jih  naredili 

na športnem dnevu na testiranju za športno-vzgojni karton. V mesecu juniju pa smo v okviru 

Tedna vseživljenjskega učenja pripravili krajevni dogodek SPRETNO TEČEM IN RASTEM, skupaj 

s starši in krajani smo pridno seštevali pretečene kilometre. 

Pri urah športne vzgoje smo izvedli pogovorne delavnice (s pomočjo poslanih didaktičnih 

gradiv), kjer so se učenci seznanili s problemom podnebnih sprememb in revščine. Izbrali so 

osebni zakaj bodo tekli in sicer v znamenju solidarnosti: 

·     do tistih, ki zaradi posledic podnebnih sprememb nimajo dovolj pitne vode ali hrane; 
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·     do tistih, ki prehodijo kilometre daleč, da oskrbijo z vodo svoje družine; 

·     do vseh, ki so jih prizadele podnebne spremembe; 

·     do tisti, ki so jih prizadele naravne katastrofe; 

·     do tistih, ki zaradi posledic podnebnih sprememb na morejo hoditi v šolo, 

ter predlagali kaj konkretnega bodo v svojem življenju spremenili za reševanje te 

problematike.  

Najpogosteje so izbrali moto: varčeval bom s pitno vodo, odgovorno bom ravnal z odpadki, če 

bo le mogoče bom v šolo hodil peš 

Solidarnost in humanitarnost nas združujeta. 

 

Darja Štrekelj, Vesna Junger, kooridnatorici projekta 

 

VELIKOVEC 

 

Že vrsto let sodelujemo s šolo iz sosednje Avstrije. Tudi letos smo izmenjali dva obiska – enkrat 

so šli v Avstrijo učenci naše šole, nato pa so k nam prišli avstrijski učenci. 

Naš obisk v Avstriji 

V torek, 18. 4. 2023, smo se z učenci IP Nemščina II in III odpravili na enodnevno srečanje v 

Velikovec, saj je sodelovanje z gimnazijo Alpe-Jadran iz Velikovca izvrsten način za spoznavanje 

drugih kultur, tradicij, narodov, izboljšuje pa tudi jezikovne zmožnosti učencev. Enodnevno 

srečanje je del Letnega delovnega načrta OŠ Koroški jeklarji. 

Eden od temeljnih ciljev pouka tujega jezika je vzgajanje za strpnost, spoštovanje drugačnosti 

in sodelovanje z drugimi, spoštovanje otrokovih in človekovih pravic ter razvijanje za 

sposobnost življenja v demokratični družbi. Vse to lahko dosežemo le z razumevanjem, ki 

temelji v prvi vrsti tudi na jezikovni komunikaciji. Razumevanje in spoštovanje drugih je pogoj 

za razumevanje ter utrjevanje lastne kulturne in narodnostne identitete. Razumevanje drugih 

pa je odvisno od zanimanja za druge. Vzbuditi zanimanje za drugo in drugačno je zato eden od 

temeljnih ciljev pouka tujega jezika, ki še po svoji naravi mora biti "medkulturni pouk", 

povezovalec med različnimi kulturami. 

Potek našega dneva v Avstriji: 

Organizatorka: Dr. Eva-Maria Verhnjak-Pikalo  

Šport: Prof. Siegrun Klaura, Prof. Friedrich Figo, Prof. Klaus Kraßnig 
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Učenci naše šole si doživeli prisrčen sprejem, ogledali so si šolski film, nato so nas postregli s 

prigrizkom. Pomerili smo se v športnem turnirju, se dobro najedli in se sprehodili po šoli. 

gostitelji so nam priredili iskanje zaklada po Velikovcu in nato še prisrčen zaključek.  

 

Obisk avstrijskih gostov pri nas 

Gostili smo učence iz sosednje Avstrije iz Gimnazije Alpe-Adrija (31. 5. 23), ki so se udeležili 

različnih delavnic na naši šoli. Skupaj smo preživeli zanimivo in poučno dopoldne, polno 

aktivnosti in zabave. 

Na začetku smo se zbrali v učilnici, kjer smo učencem predstavili našo šolo ter jih seznanili z 

našimi programi in dejavnostmi. Nato smo skupaj odkrivali mesto Ravne s pomočjo posebne 

spletne aplikacije, ki je vsebovala informacije o znamenitostih Raven in hkrati ponujala kviz, 

kjer so učenci lahko preverili svoje znanje o tem mestu. Učenci so bili zelo navdušeni nad 

interaktivnim načinom spoznavanja in so se z veseljem vključevali v kviz, da bi pokazali svoje 

znanje. 

Nato smo se preselili v galerijo, kjer je potekala naslednja delavnica. Učenci so obnovili svoje 

znanje o tujerodnih vrstah ter se preizkusili v ustvarjanju. V skladu s temo delavnice so izdelali 

čudovite mobile, vetrne zvončke, ki so jih okrasili z motivi tujerodnih vrst. S tem so združili 

svojo ustvarjalnost in zavedanje o pomenu varovanja narave. S kreativnostjo in domišljijo so 

ustvarjali unikatne umetnine, ki so jih nato odnesli s seboj kot spomin na delavnico. 

Po ogledu prve samostojne galerijske razstave Isidore Todorić Vsi psi gremo v raj, ki je 

postavljena kot prostorska instalacija. Nato smo se podali na zadnjo delavnico, kjer smo se 

razdelili v dve ekipi, ki sta si nadeli imena tujerodnih vrst. Igrali smo T-Ball, zabavno in 

dinamično igro, podobno baseballu. Učenci so se zavzeto igrali in se med seboj spodbujali. Igra 

je krepila timsko delo in športni duh ter prispevala k dobremu vzdušju med udeleženci. 

Po petih urah aktivnosti je bil čas, da se učenci iz Gimnazije Alpe-Adrija poslovijo od naše šole. 

Bilo je veselo in poučno dopoldne, polno novih spoznanj, ustvarjalnosti ter skupnega druženja. 

Učenci so se aktivno vključili 

v vse delavnice, pokazali so 

zanimanje in navdušenje, kar 

je prispevalo k uspehu 

dogodka. 

Celoten dogodek je bil 

izjemno uspešen. Učenci 

Gimnazije Alpe-Adrija so 

imeli priložnost raziskati 

mesto Ravne, se poglobiti v 

zgodovino in kulturo ter se 

hkrati izraziti skozi umetnost 

in šport. Verjamemo, da so 
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se učenci imeli lepo in da so bili deležni kakovostne izkušnje, ki bo pustila trajen vtis. 

 

Simona Grenko, vodja 

 

VIDNI IN VARNI NA CESTI 

 

Konec oktobra in začetek novembra smo učenci od 1. do 4. razreda podružnične šole v Kotljah 

namenili delavnicam o prometu. 

Izvajali smo naslednje aktivnosti: spoznajmo prometne znake, igra semafor, vidnost v temi, 

kratek sprehod po domačem kraju in ogled prometnih znakov, iskanje varnih poti v šolo in 

pregled nevarnih mest, kviz in ponovitev teorije ter prakse. 

 

a) Spoznajmo prometne znake 

Spoznavali smo prometne znake, v katero kategorijo sodijo in kakšen je njihov 

namen. Izdelali smo prometne znake, ki jih vidimo v bližini šole. 

b) Igra semafor 

Izdelali smo si semaforje in se v telovadnici igrali igro semafor. Pravila smo si izmislili sami in 

jih večkrat spreminjali. 

 

c) Vidnost v temi 

Skupaj smo si ogledali animacijo, ki prikazuje vidnost pešcev z odsevnimi telesi in se pogovorili, 

zakaj so le-ta pomembna. Na oblačilih in torbah smo poiskali odsevna telesa. 

č) Sprehod po okolici šole in ogled prometnih znakov 

Po skupinah in v spremstvu 

policista smo se odpravili na 

sprehod v okolico šole.  Otroke 

smo opozorili na nevarna mesta 

na poti. Med potjo smo ponavljali 

prometna pravila, opazovali 

prometne znake in ostale 

udeležence v prometu. Voznikom 

smo delili listke z navodili o varni vožnji. V šoli smo izdelali maketo 

našega kraja s prometnimi znaki, cestami in se igrali igro promet. 

d) Kviz in ponovitev teorije 
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Na koncu smo v parih reševali še kviz. Kviz je bil namenjen ponovitvi in utrjevanju obravnavane 

učne snovi. Pri delu smo uživali in se naučili veliko novega. 

 

Vanja Kačič, koordinatorica projekta  

 

MEDNARODNI PROJEKT EuDaMuS 2023 

 

Letos smo z učenci POŠ Kotlje soustvarjali v 

mednarodnem projektu EuDaMuS 2023 

(Evropski dan glasbe v šoli). Že vsaj mesec pred 

današnjim dnem smo peli, plesali, igrali, risali 

na temo »Glasba v meni«. Pri ustvarjanju 

različnih izdelkov so sodelovali predstavniki 

vseh razredov POŠ Kotlje. Vse naše izdelke, 

narisane in posnete, smo poslali na Evropsko 

zvezo za glasbo v šoli (EAS – The European 

Association for Music in School). 

Naše likovne izdelke si lahko ogledate na:  Padlet “Glasbena Evropa” 

https://padlet.com/malmberg/eas_eudamus23 

Danes ob 11. uri pa smo na Zoom povezavi »v živo« sodelovali na velikem srečanju vseh 

sodelujočih. V »klepetu« smo poslali pozdrave s Koroške in zapisali, da smo ponosni na naše 

sodelovanje v projektu. Ko pa so se na ekranu pojavili  izdelki naših učencev, je v  4. k-razredu 

nastalo vsesplošno navdušenje in veselje. 

Na koncu smo še s slovensko zastavo in sliko naše šole pomahali v slovo vsem glasbenim 

prijateljem po svetu. 

 

Suzana Makič 
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FESTIVAL SOLZIC, 19. 5. 2023 

 

Učenke in učenci podružnične šole Kotlje že nekaj let sodelujemo na Festivalu solzic. Z Danico 

Hudrap, pranečankinjo 

pisatelja Prežihovega 

Voranca, sva se dogovorili, 

da Festival solzic 

oziroma otroški festival 

solzic, kot smo ga 

poimenovali, pripravimo po 

svoje skozi oči in čustva 

otrok, vendar še vedno kot 

poklon kulturni in naravni 

dediščini pod mogočno 

Uršljo goro. K sodelovanju sva že kar prvo leto povabili tudi Vrtec Ravne, enoto Levi devžej in 

z veseljem so se pridružili.  

Se pa v Kotljah na festival pripravljamo kar cel teden. Svoje izdelke po motivih iz literarnih del 

Prežihovega Voranca postavljamo na ogled 

po kraju. Čudovite otroške risbice krasijo 

ograje po Kotljah, na njih so solzice, naše 

koroške drobne, dehteče bele rože, ki so, po 

zaslugi Prežihove črtice, dale ime naši 

prireditvi in Sloveniji naznanile deželo na 

severu – Koroško.  

Brali smo dela Prežihovega Voranca ter zelo veliko ustvarjali na likovnem, plesnem in 

glasbenem področju. Letošnja krovna tema so bile žabice. Izdelali smo žabice, risali risbice, peli 

pesmice o žabah in se naučili plesati žabji ples. Pripravili smo razstavo v svoji okolici šole in 

vrtca. Povabili smo vse krajane, da se sprehodijo po Kotljah in si ogledajo čudovita dela otrok 

na našem dvorišču in bližnji okolici. Dopoldne pa smo na platoju pred vrtce pripravili prisrčen 

kulturni program.  

 

Vanja Kačič, vodja šole in koordinatorica projekta 

 

TEDEN UMETNOSTI V ŠOLI 

 

V  mesecu maju in juniju smo z zanimivimi dejavnostmi sodelovali v TUVŠ. Trdno smo se držali 

priporočene tematike in poiskali dobre možnosti za izvedbo projekta. Trudili smo se, da smo k 

sodelovanju povabili  goste z domačega regijskega področja. V dveh različnih dnevih (zaradi 
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lažje organizacije) smo izpeljali dvoje zanimivih srečanj znanstvenika in umetnika z učenci naše 

šole. 

Izbrali smo si dve področji: literarno ter fotografsko. 

Na dan 12. 5. 2023 smo v goste povabili dr. Anjo Benko, doktorico znanosti s področja 

slovenskega jezikoslovja, na drugo stran pa smo postavili umetnika, sodobnega mladinskega 

pisatelja Primoža Suhodolčana.  

V drugem srečanju, ki je potekalo 1. 6. 2023, smo na temo fotografije in animacije prisluhnili 

dr. Petri Štirn Janota, doktorici pedagoških znanosti, specializantki geštaltske psihoterapije, ki 

je na drugi strani imela fotografa Gregorja Ravnjaka.  

Otroci so v obeh predstavitvah zelo uživali in se naučili ali spoznali veliko novega in zanimivega. 

 

Suzana Makič 

 

PROJEKT SOBIVANJE 

 

Državni projekt Šola sobivanja poteka pod okriljem Sobivanja-Društva za trajnostni razvoj in 

združuje projekte s področja vzgoje in izobraževanja, varstva okolja, prometa in energije. V  

šolskem letu 2022/2023 smo v oddelku podaljšanega bivanja in tudi v času rednega pouka 

sodelovali učenci 1. in 2. razreda matične šole in podružnice Kotlje. Učenci vključeni učenci so 

sodelovali v štirih projektih:  Varno v vrtec in šolo, Spodbujamo prijateljstvo, Ti danes meni, 

jaz tebi jutri in Zdravo živim. 

 

Varno v vrtec in šolo 

 

Glavni namen in cilj projekta je, da pri otrocih nadgradimo celostno znanje o varnosti v 

prometu. 

Projekt smo izvajali v času pouka in podaljšanega bivanja, kamor so vključeni učenci 1. in 2. 

razreda. Tema je bila za učence zelo zanimiva in poučna, zato smo ji namenili ogromno časa. 

Različne dejavnosti smo izvajali vse od začetka projekta, s temo pa smo nadaljevali vse do 

konca šolskega leta. Obiskal nas je  policist, ki je učencem na zanimiv način povedal ogromno 

pomembnih in poučnih informacij, kako se vedemo in obnašamo v prometu.  

Veliko časa smo namenilo pogovoru o varnosti v prometu v katerega so se učenci aktivno 

vključevali. 

V sklopu projekta smo izvjali različne aktivnosti, ki so vezane na promet. Naučili smo se 

pesmico Semafor, bili smo tudi gibalno aktivni, naučili smo se ples Avtobus in bili tudi veliko 

likovno ustvarjalni.  
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Spodbujamo prijateljstvo 

 

Glavni namen tega projekta je bil vzpodbuditi socialni odnos kot eno od komponent 

trajnostnega razvoja, ki je še posebej v sedanjih kriznih časih močno zapostavljena. Otroke 

spodbujamo k pogovoru in dejanjem o prijateljstvu. Razvijamo čut za pomen medsebojnih 

odnosov in tako nadaljujemo poslanstvo dosedanjih aktivnosti. 

Kdo je tvoj pravi prijatelj? S tem vprašanjem smo pričeli s projektom. Učenci so imeli ogromno 

povedati o tem in začetni pogovor je pokazal, da nam skozi celotno aktivnost nikoli ne bo 

dolgčas. Temi o prijateljstvu smo namenili ogromno časa: brali smo pravljice na to temo, si 

ogledali nekaj risank, prepevali pesmce, se igrali različne igre in se skupaj tudi naučili ples o 

prijateljstvu. Učenci so uživali ob izdelavi plakata in bili pri tem zelo ustvarjalni.  Ogromno časa 

smo namenili premišljevanju o tem (in to še vedno vključujemo v vsakodnevno delo), kakšen 

je pomen prijateljstva, kako se obnašamo do prijatelja, na kakšen način mu pomagamo ... Pri 

vsaki dejavnosti so učenci sodelovali, uživali, zato še danes veliko časa namenimo tej temi, saj 

se mi zdi zelo pomebna v vsakodnevnem življenju posameznika. Nit našega projekta je bil: ”Mi 

smo prijatelji.” Na to temo smo izdelali plakat, posneli kratek filemček in skupaj napisali 

pesmico.  

 

Ti meni danes, jaz tebi jutri 

Projekt »Ti meni danes, jaz tebi jutri« se posveča socialnim odnosom kot eni od nepogrešljivih 

komponent trajnostnega razvoja. Otroke želimo spodbuditi k razmišljanju o odnosih s 

starejšimi. Želimo razviti oziroma nadgraditi čut za pomen medsebojnih odnosov. Na takšen 

način želimo vplivati na otroke, starše in zaposlene v ustanovah o pomenu socialnih odnosov, 

ki se kristalizirajo v medosebnih odnosih, odnosih do ranljivih skupin, kar starejši vsekakor so, 

do okolja in narave. Cilj projekta je razviti okolje, ki omogoča razvoj trajnostno naravnane, 

zdrave družbe. 

Ogromno časa smo namenili praznikom, ki so nas spremljali skozi vso šolsko leto, bili smo 

likovno ustvarjalni saj smo ustvarili ogromno likovnih izdelkov. Izvedli smo dve čistilni akciji v 

okolici naše šole. Skupaj smo organizirali dve akciji. Menjava igrač in oblačil. Pri vseh 

aktivnostih so bili učenci zelo aktivni. 

 

Živim zdravo 

S projektom  želimo  kompleksno ozavestiti in aktivno opomniti otroke in starše o tem, kaj 

pomeni zdrav način življenja. V sklopu projekta »Živim zdravo« otroke v vrtcih in osnovnih 

šolah pozivamo, da aktivno razmišljajo in sodelujejo v športnih aktivnostih kot tudi pri zdravi 

prehrani. Otroci in starši, vzgojitelji in učitelji bodo spoznali pomen zdravega načina življenja, 

se naučili pripravljati zdrave obroke – zajtrk, kosilo, večerja in malice ter poskrbeli za gibanje 

otrok. Projekt se deli na dva podprojekta: zdrava prehrana in šport. 
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Z učenci smo ogromno časa namenili pogovoru o zdravem načinu življenja. Poudarek smo dali 

na športne aktivnosti, ki smo jih vključevali poleg rednih ur športne vzgoje, še v čas jutranjega 

varstva, podlajšanega bivanja, odmore in tudi v sam pouk. Pred poukom smo se redno vsak 

dan razgibali na različne načine in to je bilo učencem zelo všeč. Razgibavali smo se ob glasbi, 

izvajali otroško jogo, razgibali telo z različnimi vajami in s tem pripomogli, da so učenci lahko 

med poukom lažje sodelovali in bili bolj zbrani. S skupnim pogovorom smo se odločili, katere 

vaje bomo izvajali vskodnevno in jih spremljali kot naš napredek v izvajanju skozi celoten potek 

projekta. Učenci so pri tem zelo uživali, saj smo si naredili razpredelnico in dnevno spremljali 

napredek pri izvajanju izbranih vaj. Bili so zelo zagreti, aktivni, včasih kar malo tekmovalni. Z 

vztarjnostjo so se rezultati od začetka projekta pri večini učencev izboljšali. 

Zdrava prehrana je v današnjem tempu življenja zagotovo zelo pomemben dejavnik. Z učenci 

smo se pogovarjali o tej temi. Izdelali smo piramido zdrave prehrane, ki še vedno krasi našo 

učilnico. Pogovor smo namenili temi, kaj vse spada med zdravo, kako pomemba je zdrava 

prehrana za naše zdravje, kako pomembno je, da si ljudje sami predelujejo hrano ... Skupaj z 

učenci smo ustvarili majhen razredni vrtiček, kjer smo posadili in posejali različna zelišča in 

zelenjavo. Pri pripravi zdravih obrokov so učenci bili zelo aktivni in z veseljem sodelovali tako 

pri sestavljanju receptov kot tudi pripravi hrane. Večini izmed njih so bilo vsi obroki zelo 

okusni, nekateri izmed učencev pa so se z določenimi sestavinami srečali prvič. Vse recepte, ki 

smo jih izbrali, smo strnili v knjižico in je vsak izmed učencev je svojo odnesel tudi domov. 

 

Tanja Hudrap, vodja projekta 
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ZBIRALNE AKCIJE 
 

POKLONI ZVEZEK  

 

Z akcijo Pokloni zvezek (od 3. 5. 2022 do 9. 6. 2023) smo na 

podružnični šoli Kotlje zbirali zvezke za socialno ogrožene 

otroke in tako spodbujali otroke k solidarnosti s sovrstniki. 

Otroke in njihove starše smo prosili, da poklonijo nov zvezek 

za osnovnošolce, ki tudi v Sloveniji potrebujejo pomoč. Vsak 

otrok je prejel tudi posebno razglednico, na katero so doma 

ali v šoli zapisali sporočilo, misel, pozdrav … ali narisali risbo 

za prijatelja v stiski, ki bo zvezek prejel. Razglednico so vložili 

v darovani zvezek. Zbrali smo 72 zvezkov in nekaj paketov 

barvic. 

 

 

Vanja Kačič, vodja akcije 

 

Slovenska Karitas nas je tudi letošnje šolsko leto  povabila k sodelovanju v akciji Pokloni zvezek, 

katere namen je spodbuditi k solidarnosti s sovrstniki. Do 9. junija 2023 smo na OŠ Koroški 

jeklarji zbirali nove, velike in praviloma 

črtaste zvezke za 12.000 socialno ogroženih 

otrok. Darovanim zvezkom so lahko učenci v 

šoli dodali tudi razglednico z risbo, 

pozdravom ali lepo mislijo za otroka, ki bo 

zvezek prejel. Na naši šoli smo zbrali kar nekaj 

zvezkov, ki smo jih podarili otrokom, ki so se 

zaradi različnih okoliščin znašli v stiski. 

 

»Vsi smo povabljeni, da pomagamo družinam in otrokom v stiski. Vsak človek se v življenju kdaj 

znajde v težavah. Biti solidaren pomeni priskočiti na pomoč človeku, ki te potrebuje.« 

 

Tanja Hudrap, mentorica 
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AKCIJA ZBIRANJE HRANE ZA MALE ŽIVALI  

V mesecu oktobru smo učenci koteljske šole zbirali hrano za 

male živali, ki so jo nato podarili DPMŽ (Društvu proti mučenju 

živali). Akcija je potekala od 7. 10. 2022 do 14. 10. 2022. Učenci 

so hrano oddajali v zaboj, ki je bil postavljen na hodniku  šole. 

Hrano je prevzela ga. Suzana Vodnjov, ki je učencem po 

razredih predstavila tudi delovanje društva in njegov pomen.  

Akcija se je uspešno zaključila, saj smo zbrali in darovali veliko 

hrane.  

 

Simona Lečnik Šrot 

 

4. oktobra obeležujemo svetovni dan živali. Na naši šoli smo tudi v tem šolskem letu 

organizirali akcijo Zbiranja hrane za male živali.  S sodelovanjem DPMŽ Koroške smo izvedli 

zbiralno akcijo hrane za živali, ki so te pomoči potrebne. Učenci so hrano vestno prinašali, zato 

smo zbrali veliko hrane, s katero smo razveselili in nahranili kar nekaj živali. V mesecu 

novembru pa nas je obiskala predstavnica Društva proti mučenju živali Koroške, ki je z 

nasmehom na obrazu prevzela hrano, ki smo jo skupaj z učenci zbrali v tej akciji. Gospa Suzana 

je učencem, na kratko predstavila delo društva in tudi predstavila problematiko prostoživečih 

in zapuščenih živali. Učenci so bili nad predavanji navdušeni in z veseljem so pripovedovali, 

kako oni skrbijo za svoje hišne ljubljenčke. 

 

Tanja Hudrap 

 

DAN ZA SPREMEMBE – ZAČUTIMO DOBRO 

 

Dan za spremembe je največja vseslovenska prostovoljska akcija, ki poteka pod okriljem 

Slovenske filantropije. Spodbuja ljudi k aktivnemu odzivu na potrebe svoje skupnosti in 

ustvarja priložnosti, da postanejo prostovoljci v konkretnih akcijah. Letošnji slogan je 

za(čutimo)dobro.  

Tudi naša Podružnična šola iz Kotelj, pod mentorstvom Vanje Kačič, se je odzvala povabilu in 

je sodelovala v vseslovenski prostovoljski akciji. 

V sredo, 12. 4. 2023, smo izvedli čistilno akcijo v okolici šole.  



Letopis in kronika OŠ Koroški jeklarji – šolsko leto 2022/23 
___________________________________________________________________________ 

81 
 

Vsi smo poprijeli za delo. Pomagali so nam 

tudi krajani Kotelj. Prvošolci so očistili 

šolsko igrišče. Drugošolci in tretješolci so 

opleli zelenice pri šoli, pometli dvorišče 

pred šolo in pobrali smeti po poti do naselja 

in trgovine. Četrtošolci so očistili igrišče v 

centru Kotelj. S skupnimi močmi nam je 

uspelo, da je sedaj naša okolica čista in 

prijetna. Veseli smo, da smo prispevali svoj 

delček k lepši okolici naše šole. Naša velika 

želja  je, da bi vsi skrbeli za čisto okolje in 

odnesli smeti tja, kamor sodijo. Upamo, da 

se nam izpolni. Počutje učencev, nasmehi na obrazih in pridnost vseh so razkrili pomembno 

dejstvo, da nam je mar za našo okolico, da si želimo živeti v čistem in zdravem okolju.  

 

Vanja Kačič 

 

ZBIRANJE STAREGA PAPIRJA 

 

Od 11. 4. 2023 do 14. 4. 2023 smo organizirali akcijo zbiranja starega 

papirja. K sodelovanju smo povabili domače ter krajane Kotelj.  

Zbiranje starega papirja ima v Sloveniji med vsemi odpadki najdaljšo 

tradicijo. Pomembno je, da se tradicija zbiranja ohrani, ker s tem 

krepimo okoljsko zavest otrok o pomembnosti ločenega zbiranja 

odpadkov. Z zbiranjem starega papirja lahko vsakdo pripomore k 

ohranjanju okolja. Tako pomagamo varovati naravo in hkrati tudi 

zbiramo denar, ki smo ga namenili v šolski sklad.  

 

Vanja Kačič 

 

EVAKUACIJA 

 

Akcija se odvija z namenom usposobiti oziroma obnoviti znanje zaposlenih o tem, kako se iz 

objekta varno umakniti na zbirno mesto v primeru naravne nesreče. Evakuacija na matični šoli 

se je izvedla z zaposlenimi, ki so odgovorni za to področje, na podružnici pa z vsemi prisotnimi 

na šoli tisti čas. 
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IZPOSTAVLJENO  
 

PROJEKTNI TEDEN 

 

V letošnjem šolskem letu se je zgodila glede na prejšnja leta pomembna sprememba, ki je bila 

povezana z zimskimi počitnicami. Kako so organizirane zimske počitnice po navadi? En del 

Slovenije ima zimske počitnice en teden, drug pa drug teden. To se po navadi zgodi konec 

februarja in v začetku marca. Tako ni prevelikega navala na zimske destinacije po Sloveniji in 

so te lahko 14 dni dobro zasedene in izkoriščene. 

Letos pa so počitnice prestavili, za eno polovico države so se začele 30. januarja, v ta čas smo 

bili vključeni tudi na Koroškem, za drugo polovico pa 6. februarja. Vzrok za prestavitev je bila 

organizacija svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju, ki je bilo organizirano v Sloveniji. 

Od 21. februarja do 5. marca 2023 je namreč v Planici potekalo svetovno prvenstvo v 

nordijskem smučanju. To pomeni, da so organizatorji predvidevali, da bo predvsem na 

Gorenjskem precej prenočitvenih kapacitet zasedenih.  

To pomeni, da so imeli učenci naše šole počitnice med 30. januarjem in 3. februarjem, nato pa 

jih je čakalo dooooooolgo obdobje trdega dela, tj. do 27. aprila, ko so bile naslednje počitnice. 

Zato smo se na šoli odločili, da jim v tem obdobju za en teden olajšamo delo in jim 

organiziramo projektni teden. To pomeni, da v tem tednu ni bilo ocenjevanj znanja in domačih 

nalog. Vsi oddelki so imeli vsaj 3 dneve dejavnosti. Ko je bil pouk, smo ga učitelji popestrili z 

raznimi aktivnostmi, pri slovenščini so npr. devetošolci obiskali Prežihove Kotlje. Še vedno je 

pouk zadostil vsem ciljem učnih načrtov, a je bil izveden na drugačen način. 

Projektni teden se je odvil v času od 20. do 24. marca. Učenci so bili na šoli in v njeni okolici, 

odpravili pa so se tudi v bližnja mesta, učenci tretje triade pa celo v Ljubljano. Pa si poglejmo, 

kaj vse je bilo izvedeno po razredih. 

Prvošolci so imeli tehniški dan Izdelek iz odpadnega materiala, dva športna dneva Zabavne 

športne igre in Gremo se špilat, naravoslovni dan Pomlad ter 

kulturni dan Lutkovni abonma.  

Drugošolci so izvedli naravoslovni dan Skrbim za okolje, 

tehniški dan Naš mali projekt, dva športna dneva Pomladni 

pohod in Gremo se špilat, prav tako pa so si ogledali 

lutkovno predstavo na kulturnem dnevu. 

Tretješolci so izvedli naslednje dneve: naravoslovnega 

Dediščina kraja, tehniškega Izdelek iz odpadnega materiala 

in športnega Gremo se špilat.  

Četrtošolci so se udeležili športnega dne Gremo se špilat, 

naravoslovnega Preteklost in tehniškega dne Orientacija.  

https://n1info.si/novice/slovenija/sprememba-na-solskem-koledarju-zimske-pocitnice-so-premaknili/
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Petošolci so imeli športni – Gremo se špilat, 

tehniški – Šivanje in naravoslovni dan 

Rudarstvo na Koroškem. 

Šestošolci so se zabavali na kar treh 

tehniških dnevih: Obdelava papirja, 

Ustvarjalne delavnice in Les. Prav tako so pri 

urah gospodinjstva pripravili večhodni meni. 

 

 

Sedmošolci so imeli naravoslovni dan Energija 

in okolje, kulturni dan Gledališče za telebane, 

tehniškega Ravne, moje mesto in športnega 

Športne delavnice. Pri urah slovenščine so pisali 

sporočila mamam za materinski dan. 

Osmošolci so imeli dva tehniška – Gonila in 

Krog in deli kroga ter kulturni dan Gledališče za 

telebane.  

Devetošolci so se udeležili tehniškega dneva 

Obdelava podatkov, dveh kulturnih dni – 

Program za valeto in Gledališče za telebane ter športnega dne – Športne delavnice. Pri urah 

slovenščine so obiskali Prežihove Kotlje. 

O natančnejšem poteku vsega dogajanja pa si lahko preberete v šolski kroniki za mesec marec.  

Kakšni pa so bili odzivi? Učenci so bili veseli, saj so imeli teden dni, v katerem so si lahko nabrali 

novih moči, da so lahko potem pridno delali do 

prvomajskih počitnic. Res se ne zgodi pogosto, da 

učitelji ne dajejo domačih nalog. Tudi s strani 

staršev smo bili pohvaljeni. Učitelji pa smo 

ugotovili, da je bil ta teden za nas vse prej kot za 

nabiranje novih moči – vse je bilo treba 

organizirati, se dogovarjati, usklajevati prostore in 

računalniško učilnico, prevoze in še bi lahko 

naštevali. A ko smo videli, da smo učencem 

narisali nasmeh na obraz in jim popestrili dneve, 

smo pozabili na vse morebitne dileme.  
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TEKMOVANJA  
 

TEKMOVANJA IZ ZNANJA  

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA SLOVENŠČINE ZA CANKARJEVO PRIZNANJE 

Tekmovanja na šolski ravni se je udeležilo 7 učencev iz 8. razreda in 10 tekmovalcev iz 9. 

razreda. Bronasto priznanja so osvojili: Ina Belaj, Jon Pavel Mori in Neža Poberžnik ter Iza 

Erjavec, Nana Bobek, Leja Perenda in Malu Kokalj Filip.  

17. januarja je na naši šoli potekalo regijsko tekmovanje iz znanja slovenščine, ki so se ga 

udeležile tri naše učenke, osmošolka Ina Belaj (mentorica Petra Podjaveršek) in devetošolki, 

Nana Bobek ter Iza Erjavec (mentorica Tina Čapelnik). Vse tri tekmovalke so pokazale veliko 

mero ustvarjalnega navdiha, saj so na tekmovanju osvojile bronasto priznanje. Odlično se je 

odrezala Nana Bobek, ki je v tekmovalni skupini devetošolcev osvojila drugo mesto in se bo 

marca udeležila državnega tekmovanja. Državnega tekmovanja se bo udeležila tudi Ina Belaj. 

Na državnem tekmovanju sta srebrno priznanje dosegli osmošolka Ina Belaj in devetošolka 

Nana Bobek. 

Tekmovalkam iskreno čestitamo. 

 

Petra Podjaveršek, vodja tekmovanja na šoli 

 

V torek, 4. 4. 2023, je na šoli potekalo interesno tekmovanje iz znanja slovenščine za učence 

od prvega do sedmega razreda, t. i. Mehurčki. Naslov letošnjega tekmovanja je bil Rime srca, 

ritmi sveta, tekmovalci so brali poezijo sodobnih slovenskih avtoric in avtorjev: Anje Štefan, 

Ferija Lainščka in Vinka Möderndorferja. Tekmovanja se je udeležilo 58 učenk in učencev, 

priznanje so osvojili: v tretjem razredu Rubi Čapelnik, Anže Kos, Neža Mežnarc, Mia Pongrac, 

Luka Rožič, Nana Kotnik, Sara Potočnik, Hana Vogel, Filip Begić, Ella Ferčec, Asja Hadžiefendić, 

Lara Josipović, Lina Blaznik Lesičnik, Julija Proje in Zala Rogelšek; v četrtem razredu Aneja 

Pavše Knap, Iza Zala Čebul, Jasmina Petek, Ana Dretnik, Žiga Lichteneger, Ela Kolar in Gaja 

Vogel; v petem razredu Atena Pavlinič in Julija Hudopisk; v šestem razredu Zala Begić in v 

sedmem razredu Lana Plevnik, Larisa Kahvedžić, Anika Potočnik ter Ariana Borovnik. 

Na šoli si želimo, da bi se mlade bralke in bralci tudi v prihodnje z veseljem podajali v svet knjig 

in pridno hrustali črke. 

 

Tina Čapelnik, vodja tekmovanja Mehurčki 
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TEKMOVANJE IZ ZNANJA LOGIKE  

 

29. 9. 2022 je na naši šoli potekalo 37. šolsko tekmovanje iz znanja logike. Tekmovanja se je 

letos udeležilo 53 tekmovalcev od 4. do 9. razreda matične in podružnične šole. Na matični 

šoli je sodelovalo 46 učencev, na podružnični šoli pa 7 učencev. Tekmovalci so prejeli skupaj 

22 bronastih priznanj. Na matični šoli so se učenci pripravljali na tekmovanje pod 

mentorstvom Katje Krivec, na podružnični šoli pod mentorstvom Suzane Makič. 

22. 10. 2022 je na naši šoli potekalo državno tekmovanje za sedmošolce in regijsko tekmovanje 

za 8. in 9. razred, ki so se ga udeležili naslednji učenci in učenke naše šole: sedmošolci Pia 

Božič, Maks Andrej Erjavec in Žan Sfaxi, osmošolka Anja Kordež ter devetošolka Iza Erjavec. 

Vse učenke so se na tekmovanje pripravljale pod mentorstvom Katje Krivec.  

Vsem tekmovalcem za dosežene rezultate iskreno čestitam. 

 

Katja Krivec, vodja šolskega tekmovanja in mentorica 

 

LOGIČNA POŠAST 

 

5. 5. 2023 je na naši šoli potekalo šolsko tekmovanje Logična pošast. Tekmovanja se je letos 

udeležilo 57 tekmovalcev od 2. do 9. razreda matične in podružnične šole. Na matični šoli je 

sodelovalo 46 učencev, na podružnični šoli pa 11 učencev. Tekmovalci so prejeli skupaj 31 

bronastih priznanj in 19 bisernih priznanj. Na matični šoli so se učenci pripravljali na 

tekmovanje pod mentorstvom Katje Krivec, na podružnični šoli pod mentorstvom Vesne 

Junger. 

20. 5. 2023 je na OŠ Vuzenica potekalo državno tekmovanje, ki so se ga udeležili naslednji 

učenci in učenke matične šole: drugošolki Neža Kajzer in Nuša Šater, tretješolec Tibor 

Markovič, četrtošolec Aleksandar Agić, petošolka Atena Pavlinič, šestošolka Ema Pešl, 

sedmošolec Maks Andrej Erjavec in devetošolka Tinkara Potočnik. Osmošolka Lara Gül se je 

tekmovanja udeležila na OŠ Drska Novo mesto. Vsi so se na tekmovanje pripravljali pod 

mentorstvom Katje Krivec. Iz podružnične šole Kotlje so se pod mentorstvom Vesne Junger 

pripravljali drugošolec Jakob Ledinek Hovnik, tretješolec Anže Kos in četrtošolec Erik Šnajder 

Myint.  

Na državnem tekmovanju je srebrno priznanje dosegla Lara Gül, zlato priznanje pa Tibor 

Markovič in Anže Kos. 

Vsem tekmovalcem za dosežene rezultate iskreno čestitam. 
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Katja Krivec, vodja šolskega tekmovanja in mentorica 

 

 

TEKMOVANJE IZ KEMIJE ZA PREGLOVO PRIZNANJE 

 

V ponedeljek, 16. 1. 2023, je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo 

priznanje. Učenci so se na tekmovanje pripravljali od septembra dalje in dosegli uspešne 

rezultate. Iz osmega razreda se je tekmovanja udeležilo 9 učenk in učencev, iz devetega 

razreda pa so se tekmovanja udeležili štirje učenci. Prvouvrščena na šolskem tekmovanju Jošt 

Jevšnikar in Neža Spanžel sta se uvrstila naprej na regijsko tekmovanje in prejela Preglovo 

priznanje za 1. mesto.  

V soboto, 25. 3. 2023, je na Osnovni šoli Prežihovega Voranca potekalo regijsko tekmovanje iz 

znanja kemije. Tekmovanja se je udeležila učenka Neža Spanžel iz osmega razreda in Jošt 

Jevšnikar iz devetega razreda. Jošt je osvojil bronasto priznanje in se uvrstil naprej na državno 

tekmovanje. 

V soboto, 6. 5 .2023, je v Ljubljani na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo potekalo 

državno tekmovanje za Preglovo priznanje. Tekmovanja se je udeležil učenec devetega razreda 

Jošt Jevšnikar in si prislužil srebrno Preglovo priznanje.  

 

        Tina Lipovnik, mentorica 
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TEKMOVANJE IZ FIZIKE ZA STEFANOVO PRIZNANJE 

 

V sredo 15. februarja 2023, smo za učence 8. in 9. razredov organizirali šolsko  tekmovanje iz 

fizike za Stefanova priznanja, ki ga je zaradi moje odsotnosti izpeljala Katja Krivec.  

Tekmovanja se je udeležilo osem učencev iz osmih in pet učencev iz devetih razredov. 

Bronasto priznanje za uspeh na šolskem tekmovanju so osvojile Anja Kordež, Neža Spanžel iz 

osmih razredov, ter Iza Erjavec iz devetega razreda. Učenke Anja Kordež, Neža Spanžel in Iza 

Erjavec so se uvrstile tudi na regijsko tekmovanje iz  fizike. 

Regijskega tekmovanja, ki je 13. 4. 2023 potekalo na OŠ Šentjanž pri Dravogradu, sta se 

udeležili Neža Spanžel in Iza Erjavec. Bronasto Stefanovo priznanje regijskega tekmovanja je 

osvojila Iza Erjavec. 

 

Mitja Lednik, mentor 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ZGODOVINE 

 

Šolsko tekmovanje iz znanja zgodovine za 8. in 9. razred je na naši šoli potekalo v torek, 6. 12. 

2022. Udeležilo se ga je šest osmošolcev in sedem devetošolcev.  

Bronasto priznanje so dosegli Lara Gül iz 8. b, Klara Hudopisk iz 9. a ter Jošt Jevšnikar iz 9. b. 

Devetošolec Jošt Jevšnikar je eden izmed 84 devetošolcev iz cele Slovenije, ki sem jim je uspelo 

uvrstiti na državno tekmovanje iz znanja zgodovine, ki je bilo 9. marca v Vojniku. 

Na tekmovanje se je Jošt pripravljal od septembra. Predelati, prebrati in naučiti se je moral 

veliko literature o razpadu rimskega imperija do nastanka kneževin alpskih Slovanov, kar je 

bila tema letošnjega tekmovanja. Z močno voljo in veliko znanja mu je na državnem 

tekmovanju uspelo doseči zlato priznanje. 

Joštu ob odličnem rezultatu iskreno čestitamo. 

 

Nina Ošlovnik, mentorica tekmovanja iz znanja zgodovine 

 

CICIVESELOŠOLSKI DAN 

 

Cici Vesela šola je stalna vzgojno-izobraževalna rubrika revij Ciciban in Cicido, ki vzgojiteljem, 

učiteljem in staršem omogoča pogovor o različnih temah, s katerimi se srečujejo otroci v 
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svojem življenju. Obenem je Cici Vesela šola vseslovenski preizkus znanja, ki ne spodbuja 

tekmovalnosti, temveč raziskovanje in sodelovanje. 

19. maja 2023 je potekal Ciciveselošolski dan.  Pohvalo je dobil vsak otrok, ki je sodeloval na 

ciciveselošolskem dnevu v svojem razredu oziroma skupini. Sodelovalo je 18 otrok iz 1. k, 12 

otrok iz 2. k, 22 otrok iz 3. k in 18 otrok iz 4. k.  

 

Vanja Kačič, mentorica tekmovanja 

 

VESELA ŠOLA 

 

Naši učenci so se odlično izkazali na šolskem tekmovanju v znanju Vesele šole 

Šolsko tekmovanje v znanju Vesele šole je potekalo 8. 3. 2023. Udeležilo se ga je 40 učencev 

od 4. do 9. razreda, tudi učenci iz Kotelj. Naši učenci so bili zelo uspešni. Bronasto priznanje so 

dosegli: 

- četrtošolec Žiga Merkač iz Kotelj in četrtošolci naše šole, to so Nuša Potočnik, Metod Majdič 

Zlatar ter Iza Zala Čebul 

- petošolki Hana Valcl in Julija Rožen 

- šestošolki Zala Begić in Lena Jevšnikar 

- sedmošolca Larisa Kahvedžić in Žan Sfaxi 

- osmošolki Eva Mlekuš in Neža Spanžel 

- devetošolki Iza Erjavec in Alina Šipek 

Osem učencev je bilo tako uspešnih, da so si prislužili vstopnico za veliki finale, to je državno 

tekmovanje v znanju Vesele šole 12. 4. v Vuzenici. To so Žiga Merkač, Nuša Potočnik, Hana 

Valcl, Julija Rožen, Eva Mlekuš ter tri devetošolke, Iza Erjavec, Alina Šipek in Malu Kokalj Filip. 

Državno tekmovanje v znanju Vesele šole je potekalo 12. 4. 2023. Udeležilo se ga je 8 učencev 

naše šole, ki so bili zelo uspešni. Dobro so  bili pripravljeni na tekmovanje in izkazali so veliko 

mero znanja. Nekateri izmed njih so bili zelo blizu srebrnemu priznanju, a jim je žal zmanjkalo 

le nekaj točk. Najbolje se je uvrstila petošolka Julija Rožen, ki je dosegla zlato priznanje in je 

bila v svoji tekmovalni skupini 11. v državi. 

Juliji in vsem ostalim tekmovalcem čestitamo za usvojeno znanje in dosežen uspeh. 

 

Nina Ošlovnik, mentorica 
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Tekmovalo je 5 učencev podružnične šole Žiga Merkač, Erik Šnajder Minyt, Matevž Grobelnik, 

Ana Dretnik Osojnik in Aneja Pavše.                   .  

Učenci so se udeležili šolskega tekmovanja, ki je bilo organizirano dne 9. 3. 2022. Bronasto 

priznanje je prejel Žiga Mekač. 

Na državno  tekmovanje, ki je bilo 13. 4. 2023 na OŠ v Vuzenici, se je uvrstil Žiga Merkač. 

 

Simona Lečnik Šrot, mentorica na podružnici 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA NARAVOSLOVJA – KRESNIČKA 

 

V četrtek, 6. 4. 2023 ob 13.00, je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz znanja naravoslovja. 

Tekmovanje se izvede samo na ravni šole. Tekmovanja se je udeležilo 11 učencev in učenk iz 

sedmega razreda. Bronasta priznanja so prejele 3 učenke: Larisa Kahvedžić, Ema Pavše in Eva 

Šteharnik. 

Janja Spanžel, mentorica 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA O SLADKORNI BOLEZNI 

 

V petek, 14. 10. 2022, je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni.  Tekmovanja 

so se udeležile 4 učenke iz 8. razreda. To so Berlizg Kerbev Žana, Uršej Marinč Nuška, Lever 

Evita in Lauko Neža. Nobena od učenk se ni uvrstila na državno tekmovanje.  

 

Janja Spanžel, mentorica 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA BIOLOGIJE ZA PROTEUSOVO PRIZNANJE 

 

Šolsko tekmovanje je potekalo 19. oktobra 2022, tema so bili mehkužci. Tekmovanja se je 

udeležilo 14 učencev iz 8. in 9. razreda. Bronasto priznanje so dobili Urša Brezovnik iz 8. 

razreda, Nana Bobek in Jošt Jevšnikar iz 9. razreda, vsi ti učenci so dosegli 32 točk, kar pa ni 

bilo dovolj za uvrstitev na državno tekmovanje.  

  

Janja Spanžel, mentorica 
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NEMŠKO BRALNO TEKMOVANJE 

 

Nemško bralno tekmovanje se v tem šolskem letu ni izvajalo. 

 

  Simona Grenko, mentorica 

 

TEKMOVANJE IZ NEMŠČINE 

 

Na šolskem tekmovanju učencev 8. in 9. razredov osnovne šole s področja nemščine, ki je 

potekalo v četrtek, 17. novembra 2022,  sta sodelovali 2 učenki iz 9. razredov: Ema Gregorc in 

Karin Kotnik.  

 

Simona Grenko, vodja tekmovanja 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE  

 

Učenci 8. (pripravljali so se v okviru interesne dejavnosti) in 9. 

razredov so se udeležili šolskega tekmovanja iz angleščine, ki je 

potekalo 22. 11. 2022 v prostorih OŠ Koroški jeklarji. 9 učencev 

9. razreda je dobilo bronasto priznanje (Tinkara Potočnik, Leja 

Perenda, Ema Gregorc, Ožbej Sirk, Alja Žohar, Jošt Jevšnikar, 

Vito Kambur, Klara Hudopisk in Marcel Janževec).  

8 učencev 8. razreda je dobilo bronasto priznanje (Anja Kordež, 

Katarina Mikolič, Neža Poberžnik, Tilen Miklavc, Eva Mlekuš, 

Urša Brezovnik, Jon Pavel Mori in Marcel Adam). Anja Kordež se 

je uvrstila na državno tekmovanje, ki je potekalo na OŠ Gorica, 

Velenje in za eno točko zgrešila srebrno priznanje na državni 

ravni.  

Čestitke vsem tekmovalcem za trud in dodatno delo. 

 

Martina Ploder, mentorica 
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TEKMOVANJE IZ ZNANJA GEOGRAFIJE 

 

Na tekmovanje so se učenci pripravljali v okviru interesne dejavnosti. Na tekmovanje iz znanja 

geografije se je prijavilo 14 učencev sedmega in devetega razreda. Učenci so na tekmovanju iz 

znanja geografije na šolskem tekmovanju osvojili dve bronasti priznanji. Osvojila sta jih Lia Zala 

Smrtnik in Elija Pacek Žibret. Nihče se ni uvrstil na področno tekmovanje. 

 

Jure Plevnik 

 

SLOVENSKA BRALNA ZNAČKA 

 

Bralno značko je v šolskem letu 2022/2023 osvojilo 277 učencev, naziv zlati bralec si je 

pridobilo 13 učencev: Vita Verneker, Žan Gorenšek, Nina Mačič, Leja Perenda, Klara Hudopisk, 

Tjaša Hudopisk, Elija Pacek Žibret, Ožbej Sirk, Tinkara Potočnik, Iza Erjavec, Alina Šipek, Jošt 

Jevšnikar, Lara Jamer. Zlati bralci so se udeležili majske prireditve ob zaključku letošnje sezone 

bralne značke na Prevaljah. 

 

                                                                                                   Jasmina Pečovnik,  Dragica Kolar 

 

EKO BRALNA ZNAČKA 

 

V letošnjem šolskem letu ni nihče dosegel eko bralne značke. 

 

Tina Čapelnik in Jasmina Pečovnik 

 

ANGLEŠKA BRALNA ZNAČKA 

 

Učenci od 4. do 9. razreda imajo možnost pridobiti angleško bralno značko. V 4. in 5. razredu 

učenci to opravijo s pomočjo učiteljice, ki jim knjigo prebere, sami pa ob branju rešijo nekaj 

nalog za razumevanje prebranega. Od 6. do 9. razreda učenci samostojno berejo angleške 

knjige, ki so na seznamu v knjižnici in spletni strani šoli. Za osvojeno bralno značko v 

posameznem razredu je potrebno prebrati štiri knjige iz pripravljenega seznama. 
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V tem šolskem letu je bralno značko pri angleščini osvojilo 11 učencev iz 7. a, 5 učencev iz 7. b 

(Plevnik Lana, Šuštar Ema, Sirovina Dvornik Kai, Ivartnik Lena, Lozinšek Lovro), en učenec iz 7. 

c (Šumnik Anej), 2 učenca iz osmih razredov (Mori Tia in Adam Marcel) ter ena učenka iz 9. 

razreda (Erjavec Iza).  

 

 Martina Ploder in Dejan Hrovat 

 

 

TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE – VEGOVO TEKMOVANJE IN VEGOVO KENGURU 

 

Šolsko tekmovanje je potekalo 16. 3. 2022, regijsko 5. 4. na OŠ Koroški jeklarji in državno 23. 

4. na OŠ Prebold. 

Vegovo Kenguru je namenjeno učencem od 1. do 7. razreda. Šolskega Kenguru Vegovega 

tekmovanja se je udeležilo 204 otrok od 1 do 7. razreda, od tega je matematično priznanje 

prejelo 66 učencev. Na regijsko tekmovanje sta se uvrstila 2 učenca in 6.razreda: Mahir 

Habibović in Mike Kivač ter 4 učenci iz 7 razreda: Žan Sfaxi, Maks Andrej Erjavec, Tonja 

Hudopisk in Eva Vrčkovnik. Bronasto priznanje na regijskem tekmovanju so dosegli: Mahir 

Habibović, Mike Kivač, Žan Sfaxi, Maks Andrej Erjavec in Tonja Hudopisk. Na državno 

tekmovanje se je uvrstil Žan Sfaxi in osvojil srebrno priznanje. 

Vegovo tekmovanje je namenjeno učencem 8. in 9. razredov. Šolskega Vegovega tekmovanja 

se je udeležilo 31 učencev od 8 do 9. razreda. Matematično priznanje je prejelo 10 učencev. Iz 

8.razreda:  Anja Kordež, Neža Spanžel, Maša Hodnik, Mark Kolar in Lara Gül ter iz 9. razreda: 

Iza Erjavec, Leja Perenda, Tinkara Potočnik, Viktor Fajmut in Nina Mačič. Na regijsko 

tekmovanje so se uvrstili: Anja Kordež, Neža Spanžel, Maša Hodnik iz 8. razreda in Iza Erjavec, 

Viktor Fajmut, Leja Perenda, Tinkara Potočnik in Nina Mačič iz 9. razreda. Bronasto priznanje 

na regijskem tekmovanju so dosegli: Anja Kordež, Neža Spanžel in Maša Hodnik iz 8. razreda 

ter Viktor Fajmut in Iza Erjavec iz 9. razreda. Državnega tekmovanja iz 8. in 9. razreda se ni 

udeležil nihče. 

 

Jure Arnold 
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TEKMOVANJE FIRST LEGO LEAGUE 

 

V soboto, 14. 1. 2023, je v Puconcih potekalo ekipno regijsko 

tekmovanje FIRST LEGO LEAGUE. Ekipo so sestavljali Metod 

Vrčkovnik, Jošt Jevšnikar, Ožbej Sirk, Viktor Fajmut, Marcel 

Janževec in Miha Zabev. Za pripravo na tekmovanje je bilo 

vloženega veliko truda in časa. Ekipe so morale predstaviti svoje 

delo, inovacijski projekt, izdelavo robota. Pomerile so se tudi v 

tekmi robotov. 

Naša ekipa je 

bila zelo 

uspešna pri 

tekmovanju z 

roboti. Vsem 

tekmovalcem iskrene čestitke. 

  

Janja Spanžel, mentorica 

 

 

 

ŠPORTNA TEKMOVANJA 

 

BADMINTON FESTIVAL »BADMINTONČEK – BADMINTONČICA« 2023 

 

V telovadnici OŠ Prežihovega Voranca na Ravnah je v soboto, 7. januarja 2023, potekal 

tradicionalni otroški badminton festival »Badmintonček - Badmintončica«. Udeležilo se ga je 

110 mladih igralcev iz Avstrije, Hrvaške in Slovenije. Sodelovalo je  tudi 9 učencev in učenk 

naše šole, ki obiskujejo interesno dejavnost badminton in med najboljše sta se uvrstili Nuša 

Potočnik in Mojca Valentar. Obe sta bili tretji. Vsem izrekamo iskrene čestitke za pogum in 

prikazano igro. 

Nastopili pa so še drugi učenci naše šole. Prava posebnost so bili trije sorojenci Mustafić, ki so 

si priigrali tri medalje. Taib in Arijalda sta bila srebrna, Ilhana pa bronasta. Bronasti medalji sta 

osvojili še Alma Ahmetović in Eva Vrčkovnik. 

Čestitke vsem udeležencem mednarodnega turnirja. Bravo! 

 

Cvetka Praznik, mentorica 
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BADMINTON – PODROČNO TEKMOVANJE 

V novi večnamenski dvorani pri OŠ Brezno-Podvelka je v torek, 13. 12. 2022, potekalo 

področno tekmovanje OŠ v badmintonu. Na tekmovanju se je zbralo okoli 50 igralcev. Za našo 

šolo je tekmovalo 15 učenk in učencev in skupaj so osvojili kar 11 medalj  v posamični 

konkurenci ter dva pokala v ekipnem delu tekmovanju. V svojih tekmovalnih skupinah so 

dosegli naslednje uvrstitve na: 

1. mesto: Arijalda Mustafić, Taj Aleksander Žigon in Mojca Valentar 

2. mesto: Alma Ahmetović, Teja Petrič Filip, Marisa Adam in Ihana Mustafić 

3. mesto: Eva Vrčkovnik, Tjaša Petrič, Miha Kozlar in Urša Petrič Filip 

1. mesto je osvojila ekipa OŠ Koroški jeklarji 1 (Alma Ahmetović, Arijalda Mustafić, Miha 

Kozlar, Eva Vrčkovnik in Taj Aleksander Žigon), 

v drugi skupini pa je ekipa OŠ Koroški jeklarji 2 (Nuška Uršej Marinč, Ilhana Mustafić, Miha 

Zabev, Ožbej Sirk) osvojila drugo mesto. 

Čestitke vsem tekmovalcem za izjemen rezultat! 

 

Cvetka Praznik, mentorica 

 

BADMINTON – FINALE POSAMIČNEGA DRŽAVNEGA TEKMOVANJA 

 

V Mirni na Dolenjskem je v sredo, 15. 3. 2023, potekalo finale državnega posamičnega 

tekmovanja v badmintonu. Udeležile so se ga tri 

učenke naše šole. Alma Ahmetović je tekmovanje 

zaključila v svoji predtekmovalni skupini, Eva 

Vrčkovnik in Arijalda Mustafić pa sta se uspeli uvrstiti 

od 5. do 8. mesta v kategoriji licenciranih igralk. 

Čestitamo! 

 

Cvetka Praznik, mentorica 

 

PODROČNO TEKMOVANJE IZ SKOKOV Z MPP 

V četrtek, 23. februarja 2023, se je v mariborski dvorani Draš odvijalo šolsko tekmovanje 

severovzhodne Slovenije v skokih z male prožne ponjave. Našo šolo so zastopale mlajše in 

starejše učenke. Ekipno so mlajše usvojile 4., starejše pa odlično 3. mesto. Ekipo mlajših so 

sestavljale Manca Čerpnjak, Ela Kolar, Neža Kovač, Ema Kovač ter Mojca Valentar, ekipo 
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starejših pa Ana Ločnikar, Neja Koprivnikar, Nuša Prasnic ter Lia Štruc. Kot posameznici pri 

mlajših učenkah sta tekmovali še Marisa Adam in Zoja Kragelnik. 

Uvrstitev v finale, ki bo 14. marca v Kopru, sta si v konkurenci posameznic izborili Mojca 

Valentar z drugim, ter Lia Štruc s prvim mestom. Za izvrsten nastop in dosežek jima iskreno 

čestitamo in držimo pesti za čimboljšo uvrstitev na šolskem državnem tekmovanju! 

 

Maja Marin 

 

ŠOLSKO DRŽAVNO PRVENSTVO V SKOKIH Z MALE PROŽNE PONJAVE 

 

V torek, 14. 3. 2023, se je v Kopru odvijalo šolsko državno prvenstvo v skokih z male prožne 

ponjave. Našo šolo sta več kot odlično zastopali petošolka, mlajša učenka Mojca Valentar, in 

sedmošolka, starejša učenka Lia Štruc. Obe sta imeli močno konurenco v svoji kategoriji okoli 

50 finalistk posameznic, uspelo pa jima je usvojiti 3. mesto in s tem bronasto medaljo, za kar 

jima iskreno čestitamo, v bodoče pa jima želimo še veliko uspehov! 

 

Maja Marin 

 

AKVATLON 

 

Regijskega tekmovanja v akvatlonu, ki je bilo v Slovenj 

Gradcu, 24. 5. 2023, sta se udeležili 2 učenki naše šole, 

devetošolka Ula Košeljnik in sedmošolka Pia Božič. Obe sta 

si z odličnim nastopom priborili vstopnici za državno finale. 

5. junija 2023 pa je v Slovenj Gradcu potekalo še državno 

finale v akvatlonu, kombinaciji plavanja in teka. Ula 

Košeljnik se zaradi bolezni tekmovanja ni mogla udeležiti, 

Pia Božič pa je dosegla izjemen rezultat, saj je postala 

državna podprvakinja, torej je osvojila srebrno državno 

odlikovanje v akvatlonu. 

Čestitamo! 

 

 Cvetka Praznik, mentorica 
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ŠOLSKO DRŽAVNO TEKMOVANJE V JUDU 

 

V sredo, 19. aprila 2023, je v Kopru potekalo državno tekmovanje v judu. Udeležili so se ga 

štirje učenci naše šole. Teodor Čerjeković je z boji zaključil v predtekmovanju, Johny Krivec in 

Tia Vidović sta se uvrstila na 5. mesto, devetošolka Lara Jamer pa si  je priborila  3. mesto in 

tako osvojila bronasto državno odlikovanje. 

Bravo Lara in čestitke vsem judoistom! 

 

Cvetka Praznik 

 

 

MALA ODBOJKA ZA DEKLICE 

Deset učenk 7. razredov v zasedbi 

(SMRTNIK LIA ZALA, ŠTEHARNIK 

EVA, ŠUŠTAR EMA, PLEVNIK LANA, 

ŠTRUC LIA, VETTER LINA, 

AHMETOVIĆ AMA, KLANČNIK LIJA, 

PACEK ŽIBRET DUNJA in VRČKOVNIK 

EVA) se je v torek, 9. 5. 2023, v OŠ 

Mežica udeležilo tekmovanja v mali 

odbojki. Tekmovanja so se poleg 

naše ekipe udeležile še ekipa OŠ 

Franja Goloba Prevalje, ekipa OŠ 

Črna na Koroškem in ekipa OŠ Mežica.  V konkurenci štirih ekip so naša dekleta dosegla 

izvrstno 2. mesto. Prikazale so lepo in kolektivno igro. Učenkam čestitamo za odličen rezultat. 

 

Miha Bevc 

 

ŠOLSKO TEKMOVANJE V ŠOLSKEM PLESNEM FESTIVALU 

Zadnji dan pred prvomajskimi počitnicami, v sredo, 26. 4. 2023, smo v POŠ Kotlje organizirali 

šolsko plesno tekmovanje za najmlajše in mlajše učenke, vpisane v Plesno šolo Devžej in 

Koroški plesni klub Karmen, kjer se učijo koreografij za ŠPF.  

Skupno se je tekmovanja udeležilo 18 učenk od 1. do 4. razreda, od tega le dve iz matične šole. 

Prav vse sodelujoče so prejele bronasto priznanje za sodelovanje v ŠPF 2023. Diplome so si 

med najmlajšimi deklicami prislužile: Rubi Čapelnik za 1. mesto, Neža Rupreht za 2. mesto in 
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Inja Bizjak za 3. mesto, med mlajšimi učenkami pa Vita Erjavec za 1. mesto, Lia Duler za 2. 

mesto in Aneja Pavše Knap za 3. mesto. Vsem iskrene čestitke! 

Glede na starostno skupino in prikazano znanje plesnih koreografij, določenih za šolsko leto 

2022/2023, je vstopnico za udeležbo na področnem tekmovanju, ki bo 17. maja 2023 v 

Gorišnici, dobila učenka 4. k, Vita Erjavec. Čestitamo in veliko športne sreče na področnem 

tekmovanju ji želimo! 

 

Maja Marin 

 

 

PODROČNO TEKMOVANJE V ŠOLSKEM PLESNEM FESTIVALU V GORIŠNICI 

   

V sredo, 17. 5. 2023, se je v OŠ Gorišnica odvijalo področno tekmovanje Koroške in 

Mariborskega okoliša v Šolskem plesnem festivalu. 

Udeležila se ga je edina naša predstavnica, Vita Erjavec, učenka 4. k (POŠ Kotlje) in dosegla 

odlično 24. mesto. Za sodelovanje na področnem nivoju pa je prejela še srebrno priznanje. 

Iskreno ji čestitamo. 

Veseli bi bili, če bi se tekmovanj ŠPF lahko udeležilo več predstavnic/-kov šole, predvsem tudi 

starejših, ki se lahko po predpisih udeležujejo tudi državnih tekmovanj v ŠPF. Vemo pa, da so 

vse aktivnosti v zvezi s ŠPF povezane s plesnimi klubi, oz. šolami, s tem pa pomenijo strošek za 

starše. Na šoli pa je kar nekaj plesalk in plesalcev, ki pa so kategorizirani (so registrirani plesalci 

pri PZS) in nimajo pravice tekmovati na ŠPF. Tudi zanje bi se lahko sistem tekmovanj za šole 

prilagodil, kakor v drugih športnih panogah. Verjetno bi za te spremembe bila potrebna 

iniciativa športnih pedagogov. 

 

Maja Marin 

 

SMUČANJE – FINALE DRŽAVNEGA TEKMOVANJA V VELESLALOMU 

Na Rogli je v marcu potekalo državno tekmovanje v alpskem 

smučanju (veleslalom) za osnovne šole. Tekmovanja sta se udeležili 

dve sedmošolki iz naše šole. Loti Mlinar Kresnik je tekmovanje v svoji 

starostni skupini zaključila na 6. mestu, Ema Šuštar pa na 8. mestu. 

Čestitamo! 

 

Cvetka Praznik  
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PODROČNO ATLETSKO TEKMOVANJE OŠ MED POSAMEZNIKI  

V ponedeljek, 22. 5. 2023, je bilo na stadionu v Slovenj Gradcu zelo soparno, pa ne le zaradi 

močnega naliva pred tekmovanjem, temveč tudi zaradi neumornega športnega duha in 

zagnanosti mladih, ki so se pomerili na področnem tekmovanju OŠ za posameznike v atletiki. 

Našo šolo je zastopalo 42 posameznic in posameznikov, ime šole pa se je na podelitvi medalj 

slišalo kar šestnajstkrat. Izjemne rezultate in s tem medalje so usvojile naslednje učenke in 

učenci: 

- zlato medaljo med kategorijo mlajših učencev in učenk – Loti Kresnik Mlinar v teku na 600m, 

Lana Plevnik v skoku v višino ter Lia Štruc v skoku v daljino, 

- srebrno medaljo med MUE in MUI – Žan Sfaxi v teku na 600m in Lovro Lozinšek v metu 

vorteksa, 

- bronasto medaljo med MUI je usvojil Miha Kozlar v skoku v višino. 

- zlato medaljo med kategorijo starejših učenk in učencev – Ana Vita Verneker v teku na 1000 

m, ki je s časom 2:52,11 znova popravila svoj zadnji pionirski državni rekord in rekord šolskih 

prvenstev; zlato sta Osvojila še Arijalda Mustafić v skoku v daljino ter Emrah Šabić v teku na 

300 m. 

- bronasto medaljo med SUE in SUI - Urša Brezovnik v teku na 1000 m, Julija Rapac v teku na 

300 m ter Miha Zabev v skoku v višino, 

- zlata so bila tudi dekleta v teku štafet na 4x100m – Iza Erjavec, Julija Rapac, Manca Lorber 

ter Lia Štruc. 

S ponosom ugotavljamo, da so naše učenke in učenci zelo vzorno in suvereno opravili svojo 

nalogo in verjamemo, da se bo med njimi našel še kdo, ki bo presenečal v svetu atletike! 

Vsem, tudi tistim, ki se jim je medalja za las izmuznila, iskreno čestitamo! 

  

 Maja Marin 
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FINALNO DRŽAVNO TEKMOVANJE V ATLETIKI 

V Slovenski Bistrici je 7. junija 2023, potekalo finalno državno tekmovanje v atletiki za osnovne 

šole. Na podlagi odličnih rezultatov iz regijskega tekmovanja so se na finale uvrstili trije učenci 

naše šole. Žan Sfaxi naj bi nastopil v teku na 600 m, ampak se je odločil da se tekmovanja ne 

bo udeležil zaradi drugih športnih obveznosti. V kategoriji mlajših učenk je nastopila Lana 

Plevnik v disciplini skok v višino. Preskočila je 139 cm in dosegla odlično 11. mesto. 

Devetošolka Ana Vita Verneker pa je v teku na 1000 m s časom 2.54,37 prva prešla ciljno črto 

in tako v kategoriji starejših deklic postala državna prvakinja. 

Cvetka Praznik 

RAZNO 

 
MLADI RAZISKOVALCI KOROŠKE – MRK  

Na gimnaziji na Ravnah na Koroškem je potekalo srečanje mladih raziskovalcev Koroške, kjer 

so učenci s celotne Koroške regije predstavili svoje naloge. Svojo nalogo z naslovom Spalne 

navade učencev OŠ Koroški jeklarji je predstavila tudi učenka 8. b-razreda Urša Brezovnik. 

Naloga je bila narejena odlično in se je uvrstila v 1. krog državnega tekmovanja. Tam je Urša 

osvojila bronasto priznanje. 

 

 

 Tina Lipovnik, mentorica 
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16. MEDNARODNI LIKOVNI NATEČAJA BODI UMETNIK »IGRAJ SE Z MANO« 

 

Kulturni februar smo v Kotljah zaključili res praznično. Trije učenci so bili nagrajeni na 16. 

Mednarodnem likovnem natečaju Bodi umetnik »Igraj se z mano«. Izbor sta pripravili Nina 

Popič – kustosinja razstave »Igraj se z mano«  – in Kaja Jeseničnik – likovna pedagoginja – obe 

iz Koroške galerije likovnih umetnosti. Na natečaju je sodelovalo je 9 držav (Slovenija, Hrvaška, 

Srbija, Severna Makedonija, Slovaška, Ukrajina, Francija, Hong Kong, Italija). Izbrani so bili 

naslednji učenci: Nana Kotnik, Igraj se z mano (mentorica Vanja Kačič), Eva Jamnik, Igra v 

družini (mentorica Marija Kotnik ), Demir Burzič, Gozd jeseni (mentorica Vesna Junger). 

SODELOVANJE NA NATEČAJU 12. PESNIŠKA OLIMPIJADA 

 

Skupina nadarjenih učencev iz 5. razreda je v oktobru sodelovala na 12. Pesniški olimpijadi za 

mlade. Atena Pavlinič je za pesem prejela priznanje. 

 

STRIPOVSKI NATEČAJ KOKR 

V torek, 16. maja 2023, so se učenci 2. k in 3. k udeležil zaključka stripovskega 

razpisa  v Stripoteki Koroške osrednje knjižnice.  

V goste so povabili avtorico Jelko Godec Schmidt, ki je podelila nagrade 

najboljšim, hkrati pa je bila na ogled razstava prispevkov. Nagrado za najboljši 

strip na razredni stopnji je prejela Zala Rogelšek iz 3. k pod mentorstvom 

razredničarke Vanje Kačič. 

Vanja Kačič 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 



Letopis in kronika OŠ Koroški jeklarji – šolsko leto 2022/23 
___________________________________________________________________________ 

101 
 

SODELOVANJE Z OKOLJEM 
 

V letnem delovnem načrtu je zapisano, da šola sodeluje z ožjo in širšo lokalno skupnostjo ter 

s številnimi ustanovami, organizacijami in društvi.  

Redno sodelujemo tudi z Občino Ravne na Koroškem. V sodelovanju z občino pri akciji 

ozaveščanja lastnikov psov o pobiranju pasjih iztrebkov smo v okolici šole postavili table s 

prijaznimi slikovnimi opomniki. V juniju so učenci 4. k gostovali v prostorih občine, kjer so 

odigrali igro vlog pri županu – postali so pravi občinski svetniki. Prejeli so tudi knjižna darila. 

Z vzgojno-varstvenim zavodom uradno sodelujemo pri 

organizaciji in izvedbi priprave otrok na šolo, zlasti pri 

ugotavljanju zrelosti učencev za vstop v 1. razred. Vsako 

leto vrtčevski otroci obiščejo šolsko knjižnico, tako je bilo 

tudi letos. V dneh okoli slovenskega kulturnega praznika, 

smo tudi letos v šolski knjižnici pripravili razstavo o življenju 

in delu našega pesnika Franceta Prešerna. Ne le učenci naše 

šole, tudi otroci in vzgojiteljice iz ene od enot ravenskega 

vrtca, imenovane Ajda, so si jo z veseljem ogledali. Obiskali 

so nas v četrtek, 9. 2. 2023, in v petek, 10. 2. 2023, najprej 

starejši, med njimi so bili tudi tisti, ki v septembru prihajajo 

k nam v šolo, nato pa mlajši, stari dve, tri ali štiri leta. 

Ogledali so si razstavo, pogovorili smo se o našem poetu in 

njegovi poeziji, njegovih prijateljih in ljubeznih, skupaj 

zapeli in z veseljem prisluhnili naši osmošolki Ini Belaj, ki je 

s Povodnim možem pripravila pravo malo predstavo. Ob 

koncu obiska so se otroci sprehodili še med knjižnimi 

policami in veselo čebljali med seboj ter s knjižničarkama. 

Tak obisk je eden od načinov, kako otrokom približati 

kulturo in predvsem knjigo na nevsiljiv način. Ker je zadovoljstvo obojestransko, tako ne strani 

vrtca kot pri nas, bomo s takimi srečanji tudi nadaljevali. Prvošolci s podružnice so obiskali 

malčke v vrtcu, ti pa so jim obisk vrnili. Učenci dramskega krožka na podružnici in učenci člani 

Pevskega zbora POŠ Kotlje so 6. aprila odigrali dramatizacijo v večnamenski dvorani v Kotljah 

za otroke iz vrtca Levi devžej ter za sokrajane. Prvošolci s podružnice so gledališko predstavo 

Babica zima zaigrali tudi otrokom iz vrtca Levi devžej v Kotljah. 

Sodelovanje z obema osnovnima šolama v občini je zgledno, družimo se na raznih prireditvah. 

Učenci dramskega krožka in učenci člani Pevskega zbora POŠ Kotlje so 8. 6. 2023 odigrali 

dramatizacijo v večnamenski dvorani v Kotljah za učence OŠ Juričevega Drejčka, učence 3. 

razredov OŠ Koroški jeklarji in goste Koroškega medgeneracijskega centra Ravne. Predstavili 

so se z igro Dežela branja. Za naše učence so pripravili igro tudi učenci OŠ Juričevega Drejčka. 

Četrtošolci matične šole smo se na ustvarjalnih delavnicah na OŠ Juričevega Drejčka družili z 

učenci tamkajšnje šole. Ogledali smo si šolo, spoznali učence in učitelje ter videli, kako spretni 
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so učenci. Tudi mi smo se jim pridružili pri izdelavi letala iz stiroporja, tekmovali so v metanju 

le – teh, na koncu pa smo se družili ob glasbi. 

V juniju pa so imeli učenci podružnične šole posebne goste – obiskali so jih učenci planinskega 

krožka iz OŠ Šentjanž. Skupaj z učiteljicami in starši  ter vodičkami – učenkami sedaj že 6. 

razreda – so se podali na raziskovalno pot.  

S Koroško osrednjo knjižnico dr. Franca Sušnika sodelujemo na različne načine. Naši učenci si 

tam izposojajo različno gradivo, povezujemo pa se tudi skozi različne občinske, regijske in 

nacionalne projekte. Letos je nekaj oddelkov obiskalo knjižnico, sodelovali smo na njihovem 

stripovskem natečaju. V sredo, 15. 2.2023, so četrtošolci iz Kotelj pod mentorstvom učiteljice 

Vanje Kačič, obiskali ustvarjalno delavnico v Koroški osrednji knjižnici dr. Franca Sušnika na 

Ravnah. Pod taktirko avtorjev stripa z naslovom Tik je šel v gozd po drva, Rama Cunte in Mihe 

Ha, so otroci spoznali osnovne elemente stripa kot žanra in načinom delanja scenarijev. Na 

koncu delavnice so izdelali svoj strip. Pri delu so zelo uživali. Učenci 2. k in 3. k so se udeležili 

zaključka stripovskega razpisa  v Stripoteki Koroške osrednje knjižnice. Nagrado za najboljši 

strip na razredni stopnji je prejela Zala Rogelšek iz 3. k pod mentorstvom razredničarke Vanje 

Kačič. Sedmošolci so si  okviru projekta RSK in prejeli svojo knjigo. V Koroški osrednji knjižnici 

dr. Franca Sušnika se je odvilo literarno dopoldne s pisateljico Natašo Konc Lorenzutti. Vsako 

leto ga pripravijo za učence osnovnih šol Mežiške doline. Z naše šole so se dopoldneva udeležili 

pridni bralci. Sodelovali smo v projektu KOKR Bodi kul, beri ful, pridne bralce pa so povabili na 

zaključno prireditev v knjižnico. Posebno prijateljstvo s knjižnico so sklenili otroci na 

podružnici, ki so knjižnico v Kotljah obiskovali ob ponedeljkih. Tega dne so se zelo veselili. V 

Koroški osrednji knjižnici so si učenci IP LS in GKL v septembru ogledali razstavi koroškega 

slikarja Stojana Brezočnika in primorskega fotografa Jožeta Požrla. 

Z Glasbeno šolo Ravne je dobro sodelovanje nujno že zaradi dejstva, da si delimo stavbo, v 

kateri delujemo. Veliko naših učencev obiskuje tudi glasbeno šolo in skupaj sodelujemo na 

številnih prireditvah. Predstavniki Glasbene šole Ravne na Koroškem so učencem na 

podružnici v aprilu predstavili različna glasbila. 

Šola sodeluje z okoliškimi srednjimi šolami na področju poklicne vzgoje in usmerjanja, pri 

organizaciji informativnih dnevov in vpisu v 1. letnike srednjih šol. Prvo- in drugošolce so na 

naravoslovnem dnevu Tradicionalni slovenski zajtrk obiskali dijaki srednje gostinske šole in jim 

predstavili bonton pri jedi ter pravilno pripravo pogrinjka. Devetošolci obiskali Šolski center 

na Ravnah, kjer so preživeli tehniški dan in bolje spoznali šolo. Devetošolci so v okviru 

tehniškega dne predstavitev programov Srednje šole Slovenj Gradec in Muta. Šestošolci so 

obiskali Srednjo lesarsko šolo v Slovenj Gradcu, kjer so si ogledali stroje, se družili z učitelji in 

dijaki ter si izdelali svojo gajbico. Tudi letos so se nam pridružili predstavniki srednjih šol in 

dijaških domov koroške, savinjske in podravske regije na poklicni tržnici, ki se je odvila na naši 

šoli. Nekaj učencev srednjih šol je prišlo k nam na prakso. 

Z višje- in visokošolskimi ustanovami in univerzo sodelujemo pri izvedbi kakovostne prakse 

študentov pedagoških usmeritev. 
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Na področju spremljanja razvoja učencev in pri izbiri tistih, ki so potrebni socialne pomoči oz. 

nujne spremembe socialnega okolja ali obravnave zaradi motenj v razvoju, sodelujemo s 

Centrom za socialno delo Ravne.  

Z Zdravstvenim domom Ravne vsako leto sodelujemo na področju sistematičnih zdravstvenih 

pregledov in cepljenja. Gospa Aleksandra Horvat redno izvaja zdravstvena predavanja za vse 

učence naše šole. Na področju preventive pa sodelujemo tudi z ravensko enoto NIJZ.  

Na šoli imamo šolsko zobozdravnico, ki skrbi za lepe zobe naših učencev. 

S Policijsko postajo Ravne tesno sodelujemo že dolga leta, in sicer na področju prometne 

varnosti – policist je seznanil starše prvošolcev z napotki o varnosti v prometu, tudi v tem 

šolskem letu so policisti spremljali naše prvošolce v prvih dneh pouka in petošolce, ko so 

opravljali kolesarski izpit, in ob morebitnih prekrških in kaznivih dejanjih naših učencev. Učenci 

iz Kotelj so se aktivno vključili v preventivno akcijo Otroci za varnost v prometu. V ta namen 

so narisali risbice, ki so jih z lepo besedo v spremstvu policista in medvedke Pike razdelili 

voznikom. Vsem so zaželeli varno vožnjo. 

Podjetji Sij Metal, d. o. o., in SIJ Ravne-Systems, d. o. o. sta prisotni na poklicni tržnici in 

sodelujeta pri izvedbi tehniških dni karierne orientacije osmošolcev, tudi letos so bili osmošolci 

v njihovih prostorih v juniju. Sprejela jih je gospa Monika Žvikart, specialistka korporativnega 

komuniciranja družbe SIJ Metal Ravne. Mag. Matjaž Hudopisk iz podjetja SIJ Ravne Systems 

ter Marko Češnjaj in Monika Žvikart iz SIJ Metal Ravne so jim predstavili obe podjetji, njihove 

izdelke in trg ter vizijo tehniških poklicev. Sledil je ogled proizvodnje in laboratorijev v obeh 

omenjenih podjetjih pod vodstvom inženirjev. 

Podružnica v Kotljah sodeluje s KS Kotlje na najrazličnejših področjih.  

Pri organizaciji tehniških dni nam pogosto priskočijo na pomoč tudi v ravenski enoti Koroškega 

pokrajinskega muzeja. Četrtošolci in učenci IP so sodelovali na dogodku Noč ima svojo moč, 

ki je potekal v septembru. Tako so tudi letos učenci (sedmošolci) odšli v Štauharijo, na razstavo 

Mati fabrika. Drugošolci POŠ Kotlje so se mudili na Prežihovi bajti, kjer so se udeležili čajanke. 

V muzeju na gradu so se mudili četrtošolci s podružnice v marcu. 
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Z našimi najmlajšimi 

šolarji že vrsto let 

gradimo 

prijateljstvo z 

uporabniki 

Dnevnega centra 

CUDV Črna, enoto 

Javornik. Naši 

drugošolci so v 

letošnjem šolskem 

letu večkrat obiskali 

CUDV.  

Sodelujemo še z JKP na Ravnah, sedmošolci so si v marcu ogledali delovanje centralne čistilne 

naprave Ravne.  

Ena ljubših aktivnosti naših učencev je sodelovanje z gasilci. Učenci na podružnici so v oktobru, 

ki je mesec požarne varnosti, odšli na sprehod do gasilskega doma, kjer so jim gasilci 

predstavili svoje delo in povedali, kako skrbijo za našo varnost. Gasilci so pripravili tudi poligon 

za učence.  

Vsako leto sodelujemo z Gorsko reševalno službo Koroške, in sicer se nam pridejo predstavit 

v okviru zimske šole v naravi. Tako je bilo tudi letos. Spoznali smo njihovega psa, se preizkušali 

v iskanju ponesrečencev in spoznali njihovo opremo.  

Ob svetovnem dnevu oživljanja je Koronarno društvo Koroške predstavilo napravo AED, 

učenci pa so se preizkusili v oživljanju.  

Vedno smo veseli pomoči trenerjev v judo klubu in tistih, ki sodelujejo v kegljaškem klubu. 

Učenci na podružnici so imeli predstavitev juda. Oba kluba sta nam pomagala izvesti športni 

dan za sedmošolce, na katerem so vodili delavnici kegljanja in juda. Koteljske učence so 

obiskali igralci NK Fužinar.  

Zadnje dni v mesecu maju so se učenci na podružnici vključili v že tradicionalni Festival solzic. 

Pripravili so razstavo likovnih izdelkov vseh učencev na šoli in jo izobesili na prostem. Praznično 

so okrasili okolico šole in kraj ter s tem doprinesli h kulturnemu utripu našega kraja. 

Radi sodelujemo tudi z našimi čebelarji – obiskali so nas novembra, na tradicionalni slovenski 

zajtrk in učencem predstavili svoje delovanje. Na pobudo Čebelarske zveze Slovenije so tudi 

učenci ID Živim z naravo sodelovali v projektu Sadimo medovite rastline za čebele in druge 

opraševalce. Z veseljem smo posadili maline, robide ter različna zelišča. Otroci s podružnice so 

se razveselili še enega povabila v družbo čebelarjev. V sredo, 18. 5. 2022, so se imeli v družbi 

čebelarjev sladko, čebelarji so jih namreč povabili na domači med.  
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Na šoli so nas v juniju obiskali vojni veterani, z njimi 

smo zapeli himno, se pomenili, kako se obnašamo 

med petjem in poslušanjem himne in se pogovorili o 

domoljubju. Prvošolci so prejeli majice in slovensko 

zastavo, ki bo z njimi napredovala do 9. razreda. 

 

 

Klub koroških študentov je prvošolcem na podružnici podaril semena medovitih rastlin, ki so 

jih v maju pridno posadili na šolskem igrišču. 

Vsako leto zbiramo v oktobru hrano za male živali in jo podarimo DPMŽ-ju. Učenci 2. b-razreda 

so v decembru obiskali živali v prostorih Društva proti mučenju živali. Pripravili so plakate in 

nas pozvali, da ne plašimo živali s pokanjem petard in rabo pirotehničnih sredstev. Izobesili so 

jih po »domačih« blokih in na vidnih mestih. 

Učenci, ki obiskujejo IP nemščino, so gostili šolo s sosednje Avstrije. Skupaj so se udeležili 

delavnice v Galeriji Ravne.  

Večkrat nastopamo v KC na Ravnah – tam se je odvila prireditev, ki je bila v naši organizaciji, 

Preproste besede. Ob 20. obletnici Koroškega društva  za osteoporozo so se na odru v KC na 

Ravnah na Koroškem predstavili tudi naši učenci. Folklorna skupina “Špic Kotuljci” je 

predstavila 2 otroška ljudska plesa ter staro otroško igro, petošolke pa so pokazale igre, ples 

in oblačila današnjega časa. Učenci 2. in 3. triade so si v novembru tam ogledali film Gajin svet. 

Naši učenci so v popoldanskih urah sodelovali na Akademiji ob materinskem dnevu, ki je bila 

v KC na Ravnah. 

V sredo, 25. 1. 2023, so si učenci 3. a- in 3. b-razreda v okviru predmeta spoznavanje okolja 

ogledali predstavitev Urarstva Vravnik. Urar jim je podaril stensko uro. 

Na šolo prihajajo člani Društva Projekt človek, s katerimi se družijo naši učenci. 

V organizaciji občine in KMC-ja je v februarju v trgu potekala kulturna prireditev »Kultura na 

metre«, kjer so z recitacijami in pevsko točko sodelovale tudi učenke naše šole. V okviru 

Literarne čajane KMC-ja so gospe Marta, Jožica in Milena učencem s podružnice brale pravljice 

v decembru, otroci pa so zaigrali igrico o zimi.  

Prvošolci so se v marcu  odpravili na športni dan Zabavne športne igre v RC Fun Park v Dobjo 

vas.  

Na dan žena so učenci 1. b delili rožice ženskam, ki smo jih srečali na sprehodu. Z rožami, ki 

smo jih sami izdelali, smo jih prijetno presenetili in jim polepšali ta poseben dan. 

Veseli smo, kadar se lahko spoznamo z družinami naših učenk in učencev. Na podružnici so se 

odpravili na obisk k eni od učenk. Ob prihodu jih je presenetila zelo stara hiša, kmetija, v kateri 

jim je dedek pripravil predstavitev peke kruha. Topli sprejem Nežine mame in babice nas je 
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popeljal do polne mize dobrot, ki so jih pripravili za nas. Neža nam je pokazala konje, najraje 

pa smo božali mlade mucke. Nežina mama nas je razvajala s slastnimi picami iz krušne peči.  
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ŠOLA V MEDIJIH 
 

SPLETNI PORTALI 

Portal mojaobcina.si je pisal o karierni tržnici, ki je bila organizirana na naši šoli. 

 

 

Vir: https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/karierna-trznica-2023-za-

osnovnosolce.html 

 

Isti portal je poročal, da so bili pri svečanem sprejemu za najboljše učence tudi naši šolarji. 

 

Vir: https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/svecani-sprejem-za-najboljse-

ucenke-in-ucence-1.html 

https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/karierna-trznica-2023-za-osnovnosolce.html
https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/karierna-trznica-2023-za-osnovnosolce.html
https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/svecani-sprejem-za-najboljse-ucenke-in-ucence-1.html
https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/svecani-sprejem-za-najboljse-ucenke-in-ucence-1.html


Letopis in kronika OŠ Koroški jeklarji – šolsko leto 2022/23 
___________________________________________________________________________ 

108 
 

Pisali so o prireditvi, ki so jo organizirali učenci in učiteljice s podružnične šole.  

 

 

Vir: https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/kultura-to-smo-mi.html 

 

 

 

 

 

https://www.mojaobcina.si/ravne-na-koroskem/novice/kultura-to-smo-mi.html
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Koroške novice so poročale o otroškem parlamentu. Na nacionalni parlament se je uvrstila 

naša učenka, Ina Belaj. 

 

 

Vir: https://novice.najdi.si/novica/a7d663a986e1b2dd1ceba203541758d5/koroske-

novice/na-ravnah-je-potekal-33-otroski-regijski-parlament-foto 

 

Koroške novice so omenile tudi, da smo sodelovali v veliki čistilni akciji. 

 Vir: 

 

 

Vir: https://novice.najdi.si/novica/a3369d5c9c3298c93df54ad1cf88fc20/koroske-novice/v-

okviru-cistilne-akcije-na-ravnah-so-pobrali-okoli-5000-kg-odpadkov 

 

https://novice.najdi.si/novica/a7d663a986e1b2dd1ceba203541758d5/koroske-novice/na-ravnah-je-potekal-33-otroski-regijski-parlament-foto
https://novice.najdi.si/novica/a7d663a986e1b2dd1ceba203541758d5/koroske-novice/na-ravnah-je-potekal-33-otroski-regijski-parlament-foto
https://novice.najdi.si/novica/a3369d5c9c3298c93df54ad1cf88fc20/koroske-novice/v-okviru-cistilne-akcije-na-ravnah-so-pobrali-okoli-5000-kg-odpadkov
https://novice.najdi.si/novica/a3369d5c9c3298c93df54ad1cf88fc20/koroske-novice/v-okviru-cistilne-akcije-na-ravnah-so-pobrali-okoli-5000-kg-odpadkov
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Koroške novice so poročale, da je naša učenka, Atena Pavlinič, sodelovala na pesniški 

olimpijadi. 

 

 

Vir: https://www.koroskenovice.si/novice/zlata-olimpijca-23-pesniske-olimpijade-sta-anze-

brodnik-in-aljosa-toplak/ 

 

Koroške novice so poročale, da je naš pevski zbor nastopal na prireditvi Naše pesmi naj donijo. 

 

 

Vir: https://www.koroskenovice.si/novice/nase-pesmi-naj-donijo/ 

 

 

 

 

https://www.koroskenovice.si/novice/zlata-olimpijca-23-pesniske-olimpijade-sta-anze-brodnik-in-aljosa-toplak/
https://www.koroskenovice.si/novice/zlata-olimpijca-23-pesniske-olimpijade-sta-anze-brodnik-in-aljosa-toplak/
https://www.koroskenovice.si/novice/nase-pesmi-naj-donijo/
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V Koroških novicah smo prebrali, da je na srečanju Mladih raziskovalcev Koroške našo šolo 

zastopala učenka Urša Brezovnik s svojo raziskovalno nalogo. 

 

 

Vir: https://www.koroskenovice.si/novice/na-ravnah-potekalo-srecanje-mladih-

raziskovalcev-koroske-foto/ 

 

 

 

OBČINSKA SPLETNA STRAN RAVNE.SI 

 

Pisali so, kako smo polepšali ograjo pri šoli. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/781865 

 

 

 

https://www.koroskenovice.si/novice/na-ravnah-potekalo-srecanje-mladih-raziskovalcev-koroske-foto/
https://www.koroskenovice.si/novice/na-ravnah-potekalo-srecanje-mladih-raziskovalcev-koroske-foto/
https://www.ravne.si/objava/781865
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Naši učenci so sodelovali v akciji Red je vedno pas pripet. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/760597 

 

Sodelovali smo v še eni akciji – Ker sem tvoj, počisti za menoj. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/754062 

https://www.ravne.si/objava/760597
https://www.ravne.si/objava/754062
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Učenci s podružnice so pripravili razstavo v KOKR. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/731577 

 

Poročali so o uspehih naših učencev pod mentorstvom Cvetke Praznik. 

Vir: 

https://www.ravne.si/objava/718430 

https://www.ravne.si/objava/731577
https://www.ravne.si/objava/718430
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Organizirali smo čarobno praznično tržnico. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/711409 

 

Ob tem veselem dnevu kulture smo organizirali prireditev Preproste besede v KC.  

Vir: https://www.ravne.si/objava/706333 

https://www.ravne.si/objava/711409
https://www.ravne.si/objava/706333
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Učenci so sodelovali na Kuharjevih dnevih. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/694639 

 

Prešali smo mošt pri Prežihovi bajti. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/684800 

https://www.ravne.si/objava/694639
https://www.ravne.si/objava/684800
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Bili smo soorganizatorji evropskega tedna mobilnosti. 

 

Vir: https://www.ravne.si/objava/678443 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ravne.si/objava/678443
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FOTOUTRINKI 
 

  

 

Sprejem prvošolcev 

Prvošolci na tehniškem dnevu 
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Drugošolci na CŠOD Peca 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tek podnebne solidarnosti na podružnici v Kotljah 
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Tretješolci v Ljubljani 

 

Peka hrenovk na podružnici 
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Otroci s podružnice v oktobru 

  

Četrtošolci na počitniški delavnici in na tehniškem dnevu 
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Petošolci na tehniškem dnevu 

 

 

Šestošolci na naravoslovnem dnevu 
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Naša ekipa na atletskem tekmovanju 

 

Sedmošolci se veselijo počitnic 
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Osmošolci na tehniškem dnevu 

Devetošolci na tehniškem dnevu 



Letopis in kronika OŠ Koroški jeklarji – šolsko leto 2022/23 
___________________________________________________________________________ 

124 
 

 

 

Valeta devetošolcev 

 

Športni dan  

  

 

Na pustni zabavi                                                             Rastem v Prežihovih Kotljah 
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Prireditev od Prešernovem dnevu 

 

 

 

Kulturni dan ob dnevu državnosti 
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Letopis in kronika Osnovne šole Koroški jeklarji 

 

 

 

Odgovorni urednik 

Aljaž Banko 

 

 

Uredniški odbor 

Mojca Hrvatin Pridigar, Aljaž Banko 
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